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1. NORMAS DE SEGURIDAD

Antes de instalar y utilizar el producto:

- Lea atentamente todas las partes del presente manual.
- Controlar que los datos indicados en la placa sean los deseados y adecuados para la instalación, y en particular 
que el voltaje nominal de la bomba sea compatible con el de la instalación.
- La instalación y el mantenimiento deben ser llevados a cabo única y exclusivamente por personal autorizado, 
responsable de efectuar las conexiones eléctricas según las normas de seguridad vigentes.
- La bomba no deberá ser utilizada por personas con capacidades físicas, sensoriales y/o mentales reducidas, o 
bien sin la debida experiencia o conocimientos, salvo que un responsable de su seguridad les haya explicado las 
instrucciones y supervisado el manejo de la bomba.
- Se deberá evitar que los niños jueguen con la bomba.
- El fabricante declina toda responsabilidad por daños derivados de un uso inapropiado del producto, y no se 
hará responsable de los daños ocasionados por operaciones de mantenimiento o reparación llevadas a cabo por 
personal no cualificado y/o con piezas de repuesto no originales.
- El uso de repuestos no autorizados, alteraciones del producto o uso inapropiado anularán automáticamente la 
garantía del producto.

Durante su funcionamiento habitual:

- Antes de quitar la tapa del variador de velocidad para cualquier acción de mantenimiento, asegúrese de 
desconectar la tensión de red y esperar 5 minutos para que la electrónica descargue cualquier tensión residual en 
su interior.
- Nunca desconectar el variador mientras el motor esté girando. Esta acción puede provocar daños irreparables 
al variador de velocidad así como afectar a los demás sistemas electrónicos conectados a la misma red eléctrica.
- Aunque la bomba se encuentre no operativa, debe igualmente cortarse el suministro eléctrico a todo el variador 
de velocidad para realizar cualquier acción de mantenimiento.
- Ante cualquier anomalía en la instalación, la bomba puede pararse manualmente a través del pulsador STOP, 
preparado para tal fin.
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2. DATOS TÉCNICOS

3. INSTALACIÓN / MONTAJE

Antes de instalar la bomba, lea atentamente todas las partes del presente manual y consulte las normas de seguridad 
vigentes en cada país.

Instalación de la bomba:

- Debe instalarse en ambientes bien ventilados, sin humedad y lejos de la exposición directa del sol y de la lluvia. 
El no cumplimiento de estas indicaciones puede reducir considerablemente la vida útil del variador de velocidad.
- Antes de efectuar las conexiones eléctricas, asegúrese de que no reciba tensión eléctrica el cable utilizado para 
alimentar eléctricamente la bomba.
- Comprobar concienzudamente los datos eléctricos indicados en la placa de características del variador antes de 
suministrar corriente eléctrica.
- Debe dimensionar correctamente los cables de suministro eléctrico a la bomba, en función del consumo nominal 
del motor y la longitud de cable que se requiera.
- Asegúrese también de que en la red eléctrica se disponga de protecciones eléctricas, en particular es recomendado 
el uso de un interruptor diferencial de alta sensibilidad (30mA clase B para aplicaciones industriales).
- Es recomendable, además del interruptor diferencial, que exista en la instalación una protección magneto-
térmica para controlar el suministro eléctrico a la bomba.

Valores nominales:

Límites de utilización:
- Temperatura Mínima Ambiente: -10ºC
- Temperatura Máxima Ambiente: +40ºC
- Variación de Tensión de Alimentación: +/- 10%

Tensión de Alimentación (V)
220-240 V (1~ 50/60Hz) - MT2-11 // MM9

Velocidad de funcionamiento (RPM) 700 r.p.m – 2800 r.p.m

Intensidad Máxima (A) 9 A (MM9) - 11 A (MT2-11, TT3-11)

Grado de Protección IP 55

380-420 V (3~ 50/60Hz) - TT3-11
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4. CONEXIONES ELÉCTRICAS

Señal Descripción

Salidas relé 1 y 2

Entradas digitales 1 y 2

Transductor de presión

Ventilador

Salidas que actúan según se hayan programado.
Estas salidas son libres de potencial y con una carga 
máxima de 5 amperios a 230Vac.

En estas entradas podemos conectar cualquier 
contacto libre de potencial que nos realizará las 
funciones programadas.
NOTA: No alimentar estas entradas con 
tensión.
En caso de estar conectado, servirá al variador de 
velocidad para conocer la presión de la instalación 
así como la presión durante el ciclo de “BACK WASH”.

En la modalidad de funcionamiento con soporte de 
pared, debido a que no tenemos la refrigeración del 
propio ventilador del motor, utilizaremos el sistema 
de ventilación que equipa dicho soporte de serie para 
realizar esta refrigeración.
Esta salida es a 24Vdc y se activa siempre que la 
bomba esté en funcionamiento.

Salida relé 2

Entrada Digital 2

Ventilador

Circuito Pantalla

Transductor de presión

Salida relé 1

Entrada Digital 1

Alimentación
230Vac (1~ 50/60Hz) -> MT2-11 // MM9

Motor 3x230V -> MT2-11

400Vac (3~ 50/60Hz) -> TT3-11

Motor 3x400V -> TT3-11

Motor 1x230V -> MM9
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5. FORMATO PANTALLA

Tecla Función

V1

V3

STOP

LIGHTS

F2

RUN

V2

AUT

BACK WASH

F1

POWER

ALARM

Activación temporizada de la bomba a la velocidad 1

Activación temporizada de la bomba a la velocidad 3

Para desactivar la bomba en cualquier circunstancia

Activación manual de tiempo de iluminación

Tecla de acción del texto en pantalla

Indica que la bomba está en marcha

Activación temporizada de la bomba a la velocidad 2

Para activar el funcionamiento normal de la bomba

Para iniciar el ciclo de lavado de filtros (back wash)

Tecla de acción del texto en pantalla

Indica presencia de tensión

Teclas para desplazarse por los menús

Indica que hay una alarma activa
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6. PANTALLA PRINCIPAL
En esta pantalla se nos mostrará el estado actual de la bomba:

Podremos visualizar directamente la velocidad de giro instantánea del motor, la presión de la instalación 
(solamente en caso de estar instalado un transductor de presión) y el consumo instantáneo del motor. Entre 
paréntesis justo al lado del consumo instantáneo podemos ver el consumo nominal del motor introducido en el 
asistente de inicio (punto 8 del presente manual).

Desde esta pantalla, pulsando las teclas (       ) o (        ), accedemos directamente al menú de visualización, 
sirviendo como atajo para comprobar algunos datos que necesitemos visualizar sin necesidad de acceder al menú 
de ajustes.

7. MODO DE FUNCIONAMIENTO
Todas las bombas diseñadas para la limpieza de las piscinas tienen como objetivo principal mantener limpia y en 
condiciones óptimas el agua. El avance y la característica principal es que con la lógica del variador de velocidad, 
este proceso se consigue con altos ahorros energéticos.

El variador permite el funcionamiento de una bomba en la instalación, además de poder controlar la activación 
automática de los focos de piscina y también ayudar a la limpieza del filtro, además de otras funciones.

Disponemos de un ajuste diario de varios ciclos de filtración (hasta 4 ciclos cada día), en el que además le 
indicaremos la velocidad de funcionamiento de la bomba.

El modo por defecto de funcionamiento de la bomba es el automático. Una vez se indican los tramos horarios y 
los días de la semana en el que se requiera filtrar, la bomba filtrará a la velocidad indicada en cada tramo. Es 
aquí donde deberíamos tener en cuenta que cuanto menor es la velocidad de funcionamiento, mayor es 
el ahorro energético.

En el teclado se incluyen 3 pulsadores identificados como V1, V2 y V3, que permiten un funcionamiento temporizado 
de la bomba a la velocidad fijada en el parámetro correspondiente, por si se requiere una activación manual de 
la bomba.

En caso de existir un transductor de presión instalado, el sistema monitorizará en todo momento la presión de la 
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instalación, con el fin de avisar en caso de detectar un exceso de suciedad en el filtro. Una vez recibido este aviso, 
o en cualquier otro momento, mediante la pulsación del botón “BACK WASH”, un sencillo asistente nos guiará 
para la limpieza del filtro. En dicho asistente se nos instará a mover las válvulas del filtro a modo limpieza, 
posteriormente enjuague y por ultimo nuevamente filtración.

8. PUESTA EN MARCHA
La primera vez que le damos tensión a nuestro equipo veremos el parámetro 1.1 que pertenece al menú 1 
Configuración General, que a la vez es el asistente de arranque.
Esta pantalla también la veremos en caso de restaurar los ajustes de fábrica.
En este menú se introducirán los parámetros básicos de la instalación a la espera de la programación de los 
intervalos de tiempo que queramos tener la bomba filtrando.

Elegimos el idioma deseado con la tecla (        ) y con la tecla la tecla F2 
(Siguiente), pasamos al parámetro 1.2 para continuar con el asistente 
de configuración.

En este parámetro introducimos fecha y hora, que serán por las que 
se regirá el variador para la programación de tiempos de marcha y 
paro. Continuamos con la tecla F2 para acceder a la pantalla donde 
le indicaremos la intensidad nominal del motor, indicada en su placa 
de características.

Con las teclas (      ) y (     ) aumentamos y disminuimos, 
respectivamente, el consumo nominal del motor de la bomba. Con la 
tecla F2 pasamos al menú 1.4.

En esta pantalla observaremos una secuencia de arranques y paros 
del motor a baja velocidad, para poder ver si el motor está girando en 
sentido correcto. De no ser así, con las teclas (         ) y (         ) podemos 
invertir el sentido de giro.

Esta es la última pantalla del asistente de inicio.
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9. MENÚ DE CONFIGURACIÓN (ESQUEMA)

1.
CONFIG.
GENERAL

1.2 PONER
EN HORA

1.1 
IDIOMA

2.1 NÚMERO
DE TRAMOS LUNES

2.5 EDITAR TRAMO 
LUNES (2)

2.87

2.3

2.85 NÚM. DE 
TRAMOS DOMINGO

2.7

2.89 EDITAR TRA-
MO DOMINGO (2)

2.10

2.92 EDITAR TRA-
MO DOMINGO (3)

2.13

2.95 EDITAR TRA-
MO DOMINGO (4)
2.96

2.97

3.1 VELOCIDAD DE 
LAVADO

4.01 PRESENCIA
DE FOCOS

5.1 DURACIÓN
SKIMMING

6.1
VELOCIDAD V1

7.01 ENTRADA 
DIGITAL 1

8.1 FRECUENCIA
NOMINAL MOTOR

10.01 TEMPERAT.
DEL MÓDULO

12.1 RESET 
CONTADORES

8.5 FRECUENCIA
DE CONMUTACIÓN

10.07 CONTADOR 
ENERGÍA

3.2 DURACIÓN
DE LAVADO

5.2 INTERVALO
SKIMMING

6.2
VELOCIDAD V2

7.02 VELOCIDAD
IN 1

8.2 UNIDADES DE
PRESIÓN

10.02 SEÑAL
ANALÓGICA

12.2 RESET HISTÓ-
RICO ALARMAS

8.6 ALARMA FALTA 
DE AGUA ACTIVA

10.08 ENTRADA 
DIGITAL 1

10.13 SALIDA
RELÉ 2

3.3 DURACIÓN
DE ENJUAGUE

5.3 VELOCIDAD
SKIMMING

6.3
VELOCIDAD V3

7.03 ENTRADA
DIGITAL 2

8.3 FONDO ESCALA 
DEL TRANSDUCTOR

10.05
HORAS TENSIÓN

12.3
AJUSTES FÁBRICA

8.7 LÍMITE ALARMA 
FALTA DE AGUA

10.09 ENTRADA 
DIGITAL 2

10.14 VERSION
DE SOFTWARE

7.04 VELOCIDAD
IN 2

8.4 PRESIÓN 
MÁXIMA FILTRO

10.06 HORAS DE 
TRABAJO

8.8 TIEMPO DE 
CEBADO

10.12 SALIDA
RELÉ 1

10.15 POTENCIA 
CONS. BOMBA

3.4 PRESIÓN AVISO
FILTRO SUCIO

2.2 EDITAR TRAMO 
LUNES (1)

2.6

2.88

2.9

2.91

2.12

2.94

2.4

2.86 EDITAR TRA-
MO DOMINGO (1)

2.8 EDITAR TRAMO 
LUNES (3)

2.90

2.11 EDITAR 
TRAMO LUNES (4)

2.93

1.3 INTENSIDAD DE 
MOTOR
1.4 SENTIDO 
DE GIRO

5.

SKIMMING

3.
LAVADO DE
FILTRO

7.
ENTRADAS
SALIDAS

9.
MODO
MANUAL

11.
HISTORIAL
ALARM

10.
VISUALIZA-
CIÓN

12.

RESETS

2.

FILTRACIÓN

6.
VELOCIDAD 
FIJA

4.

FOCOS

8.
PARA.
AVANZADOS

2.14 COPIAR DÍA 
LUNES A MARTES
...

MENÚ

8.9 BLOQUEO DE 
PARAMETROS

4.02 FOCOS ACTIVOS
LUNES
4.03 INICIO FOCOS
LUNES
4.04 FINAL FOCOS
LUNES

4.22 FINAL FOCOS
DOMINGO

...

4.23 RGB TEST

7.11 SALIDA 1

7.12 PROGRAMA
HORARIO 1
7.13 HORA INICIO
PROGRAMA 1
7.14 HORA PARO
PROGRAMA 1
7.15 SALIDA 2

7.16 PROGRAMA
HORARIO 2
7.17 HORA INICIO
PROGRAMA 2
7.18 HORA PARO
PROGRAMA 2
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10. MENÚ CONFIGURACIÓN

1. CONFIGURACIÓN GENERAL

2. CONFIGURACIÓN GENERAL

Par.

Par.

Ud.

Ud.

Defecto

Defecto

VALORES

VALORES

Notas

Notas

Min.

Min.

Max.

Max.

Descripción

Descripción

1.1

2.01

2.14

2.02

2.08

2.05

2.11

2.03

2.09

2.06

2.12

2.04

2.10

2.07

2.13

1.3

1.4

1.2

1.1

A

Español

0

00:00

00:00

00:00

00:00

24:00

24:00

24:00

24:00

1400

1400

1400

1400

rpm

rpm

rpm

rpm

5

0

--

0

700

700

700

700

0.1

0

--

4

2800

2800

2800

2800

Se fija la hora de inicio del tramo 1.

Se fija la hora de inicio del tramo 3.

Se fija la hora de inicio del tramo 2.

Se fija la hora de inicio del tramo 4.

Se fija la hora de finalización del tramo 1.

Se fija la hora de finalización del tramo 3.

Se fija la hora de finalización del tramo 2.

Se fija la hora de finalización del tramo 4.

Se fija la velocidad de giro de este tramo 1.

Se fija la velocidad de giro de este tramo 3.

Se fija la velocidad de giro de este tramo 2.

Se fija la velocidad de giro de este tramo 4.

11

1

Para definir el idioma con que interactuar con el 
variador.

Cuantas veces se debe recircular el agua de la piscina 
al día (LUNES).

Permite copiar la configuración horaria anterior al 
día siguiente (MARTES).

Indicamos el consumo en amperios a 400V indicado 
en la placa de características del motor.

Modificamos el sentido de giro del motor en caso de 
girar en sentido anti horario.

Para ajustar la fecha y hora del variador.

IDIOMA

NÚMERO DE TRAMOS LUNES

COPIAR DÍA LUNES A MARTES**

EDITAR TRAMO LUNES* (1)

EDITAR TRAMO LUNES (3)

EDITAR TRAMO LUNES (2)

EDITAR TRAMO LUNES (4)

INTENSIDAD DE MOTOR

SENTIDO DE GIRO

PONER EN HORA

5.pdf   11 29/05/2026   11:30:33



ES

10

* Existe una configuración completa para cada día de la semana. En este manual solamente se explica cómo configurar 
el lunes y el domingo, a modo de resumen, pero el proceso es exacto para cada uno del resto de días de la semana.
** Al finalizar la configuración del día, se permite copiar directamente esta configuración directamente el siguiente día, 
ahorrando tiempo a la hora de ajustar cada día individualmente.

Par. Ud.
Defecto

VALORES Notas
Min. Max.

Descripción

2.86

2.92

2.89

2.95

2.87

2.93

2.90

2.96

2.88

2.94

2.91

2.97

00:00

00:00

00:00

00:00

24:00

24:00

24:00

24:00

1400

1400

1400

1400

rpm

rpm

rpm

rpm

700

700

700

700

2800

2800

2800

2800

Se fija la hora de inicio del tramo 1.

Se fija la hora de inicio del tramo 3.

Se fija la hora de inicio del tramo 2.

Se fija la hora de inicio del tramo 4.

Se fija la hora de finalización del tramo 1.

Se fija la hora de finalización del tramo 3.

Se fija la hora de finalización del tramo 2.

Se fija la hora de finalización del tramo 4.

Se fija la velocidad de giro de este tramo 1.

Se fija la velocidad de giro de este tramo 3.

Se fija la velocidad de giro de este tramo 2.

Se fija la velocidad de giro de este tramo 4.

EDITAR TRAMO DOMINGO (1)

EDITAR TRAMO DOMINGO (3)

EDITAR TRAMO DOMINGO (2)

EDITAR TRAMO DOMINGO (4)
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* Existe una configuración completa para cada día de la semana. En este manual solamente se explica cómo configurar 
el lunes, pero el proceso es idéntico para el resto de los días de la semana.

3. LAVADO DE FILTRO

4. FOCOS

5. SKIMMING

Par.

Par.

Par.

Ud.

Ud.

Ud.

Defecto

Defecto

Defecto

VALORES

VALORES

VALORES

Notas

Notas

Notas

Min.

Min.

Min.

Max.

Max.

Max.

Descripción

Descripción

Descripción

3.01

4.01

5.02

5.03

3.02

4.02

3.03

5.01

4.03

4.04

3.04

4.23

rpm

h

rpm

min

min

min

bar

2800

NO

3

2800

5

OFF

1

2

00:00

00:00

1,5

700

NO

1

700

1

OFF

0

0

1

2800

SI

24

2800

60

ON

60

5

2.5

Se fija la velocidad de la bomba para el proceso de 
limpieza de filtro.

Se programa el ciclo de iluminación diario de la 
piscina en caso de indicar que sí que hay focos.

Indicamos cada cuánto tiempo requerimos que se 
inicie el programa de SKIMMING.

Le indicamos a la bomba qué velocidad requerimos 
para el programa SKIMMING.

Tiempo de funcionamiento de la bomba durante el 
proceso de lavado del filtro.

Habilitamos / Deshabilitamos la iluminación de la 
piscina los lunes.

Una vez limpio el filtro, tiempo de funcionamiento de 
la bomba para el proceso de enjuague del agua sucia 
remanente en el filtro.

Permite programar la duración del programa de 
limpieza de la superficie (SKIMMING) de la piscina. 
Si se indican 0 minutos se deshabilita el SKIMMING.

Indicamos la hora de inicio del ciclo de iluminación.

Indicamos la hora de finalización del ciclo de iluminación.

Presión a partir de la cual se mostrará un aviso en 
pantalla requiriendo la limpieza del filtro (para esta 
función es necesaria la instalación de un transductor 
de presión).

Permite cambiar la secuencia de colores en caso de 
disponer de leds RGB en la piscina.

VELOCIDAD DE LAVADO

PRESENCIA DE FOCOS

INTERVALO SKIMMING

VELOCIDAD SKIMMING

DURACIÓN DE LAVADO

FOCOS ACTIVOS LUNES*

DURACIÓN DE ENJUAGUE

DURACIÓN SKIMMING

INICIO FOCOS LUNES*

FINAL FOCOS LUNES*

RGB TEST

PRESION AVISO FILTRO SUCIO
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6. VELOCIDAD FIJA

7. ENTRADAS SALIDAS

Par.

Par.

Ud.

Ud.

Defecto

Defecto

VALORES

VALORES

Notas

Notas

Min.

Min.

Max.

Max.

Descripción

Descripción

6.01

6.02

6.03

rpm

rpm

rpm

rpm

950

sin usar

OFF

OFF

1400 700 2800

1400

2800

700

700

700

2800

Sin usar
Paro Externo

Paro Externo INV
Velocidad Fija

Velocidad Fija INV

OFF
Clorador Salino

Lavado
Alarma (NO)
Alarma (NC)

Marcha
Reloj (NO)
Reloj (NC)

OFF
L-D
L-V
S-D

L, M,X,J,V,S,D

2800

2800

Fijamos la velocidad a la que queremos que funcione 
la bomba en la velocidad V1.

Puede usarse una entrada para realizar un paro 
remoto (la opción INV es para un contacto que 
se abre para que actué) o para que la bomba 
funcione a una velocidad determinada al activarse o 
desactivarse (opción INV) la entrada 1.

Podemos programar el relé 1 para que se active 
(o de desactive para las opciones acabadas en 
NC) siempre que la bomba se ponga en marcha, 
cuando la bomba esté filtrando (clorador salino), al 
producirse una alarma o mientras se produce un ciclo 
de programación determinado.

Este parámetro es visible únicamente si escogemos 
una de las 2 opciones de reloj en el parámetro 
anterior, y permite programar los días o el bloque 
de días, como por ejemplo L-D que hace referencia 
a lunes hasta domingo, en los que queremos que se 
active el relé.

Indicamos la hora de inicio del programa 1.

Indicamos la hora de inicio del programa 2.

En caso de habilitar la entrada digital 1 para 
velocidad fija le indicamos a qué velocidad queremos 
que funcione al darse esta entrada.

Fijamos la velocidad a la que queremos que funcione 
la bomba en la velocidad V2.

Fijamos la velocidad a la que queremos que funcione 
la bomba en la velocidad V3.

VELOCIDAD V1

ENTRADA DIGITAL 1

SALIDA 1

PROGRAMA HORARIO 1

VELOCIDAD IN 1

VELOCIDAD V2

VELOCIDAD V3

Idem parámetro 7.11 pero para la entrada 2.

ENTRADA DIGITAL 2

HORA INICIO PROGRAMA 1 00:00

VELOCIDAD IN 2

HORA PARO PROGRAMA 1

SALIDA 2

00:00

Ídem parámetro 7.01 pero para la entrada 2.

Ídem parámetro 7.02 pero para la entrada 2.

7.01

7.11

7.12

7.02

7.03

7.13

7.04

7.14

7.15
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Par. Ud.
Defecto

VALORES Notas
Min. Max.

Descripción

OFF

OFF
L-D
L-V
S-D

L, M,X,J,V,S,D

Este parámetro es visible únicamente si escogemos 
una de las 2 opciones de reloj en el parámetro 
anterior, y permite programar los días o el bloque 
de días, como por ejemplo L-D que hace referencia 
a lunes hasta domingo, en los que queremos que se 
active el relé.

PROGRAMA HORARIO 2

HORA INICIO PROGRAMA 2

HORA PARO PROGRAMA 2

7.16

Idem parámetro 7.13 para el programa 2.

Idem parámetro 7.14 para el programa 2.

7.17

7.18

8. PARÁMETROS AVANZADOS

Par. Ud.
Defecto

VALORES Notas
Min. Max.

Descripción

8.01

8.02

8.06

8.07

8.03

8.08

8.04

8.05

rpm

%

Bar

min

Bar

KHz

2800

Bar

ON

75

10

2

2.5

7.7

Bar

ON

50

5

1

2

2,5

PSI

OFF

90

58

10

5

16

Permite modificar la velocidad y frecuencia de giro
máxima de la bomba.

Podemos modificar las unidades para representar la 
presión de la instalación.

Permite la supervisión constante del trabajo en seco 
de la bomba, en caso de producirse.

Valor que se utiliza en el algoritmo matemático que 
calcula el trabajo en seco de la bomba.

Permite ajustar el rango de detección del transductor 
en caso de instalar uno con escala diferente al 
standard 4-20 mA (0-10 Bar).

Durante el tiempo de cebado, la detección del trabajo 
en seco no estará operativa aunque esté activa la 
supervisión.

En este punto indicaremos cual es la presión 
máxima que soporta nuestro filtro, para que en 
un funcionamiento normal el variador lo tenga en 
cuenta y actúe en consecuencia para que esta presión 
no sea nunca superada.

Permite modificar la frecuencia de conmutación 
del variador, reduciendo el, aunque poco común, 
ruido de conmutación a costa de un aumento de 
temperatura de la electrónica.
Nota: No recomendamos modificar el valor 
por defecto excepto por indicación expresa del 
departamento técnico.

FRECUENCIA NOMINAL MOTOR

UNIDADES DE PRESIÓN

ALARMA DE FALTA AGUA ACTIVA

LÍMITE ALARMA FALTA AGUA

FONDO ESCALA TRANSDUCTOR

TIEMPO DE CEBADO

PRESIÓN MAXIMA FILTRO

FRECUENCIA DE CONMUTACIÓN

Hz 50Hz
1400
50Hz

3400
60Hz

8.09
Permite introducir una contraseña a modo de PIN
de 4 números que impedirá la modificación de
los parámetros de configuración programados.

BLOQUEO DE PARAMETROS OFF OFF ON
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El objetivo de la presente pantalla es la de hacer una prueba de funcionamiento de la bomba, a una velocidad concreta, un tiempo controlado, 
con el fin de escoger correctamente las velocidades de funcionamiento de los ciclos del apartado 2 del menú de ajustes.
Mediante la pulsación de F2, activamos la bomba inicialmente durante 2 minutos a la frecuencia máxima de la bomba. Por cada pulsación de la 
tecla F2, aumentamos el tiempo de funcionamiento en una escala de 2 minutos, 15 minutos, 30 minutos, 1 hora, 2 horas, 4 horas ó 8 horas. En 
cualquier momento, mediante la pulsación de la tecla F1 detenemos el funcionamiento de la bomba.
Por cada pulsación de las teclas (        ) o (        ) aumentamos o disminuimos, respectivamente, 10 rpm la velocidad de funcionamiento de la bomba.

9. MODO MANUAL

10. VISUALIZACIÓN

Par. Ud.
Defecto

VALORES Notas
Min. Max.

Descripción

C a0
0
o

E .F
O R

A
l

1
Nr

A
e

0
-

(
A

0
Fm -p

s
AN

AA

B
5 )

O
A
N

-

S
.

U9

S

sA.

a

)LM

l

A

i

(N

r

I0

ºC

mA

Horas

W

kWh

Horas

0

0

0

0

4

0

0

0

0

20

1

1

1

1

Muestra la temperatura actual del módulo de 
potencia. Si la temperatura es muy elevada, el 
propio variador de velocidad limitará la velocidad 
de la bomba evitando que la electrónica del variador 
quede dañada.

Muestra el valor de lectura en mA del transductor de 
presión.

Indica si la entrada 1 está activa o no, en caso de 
estar activa, el motivo que la ha activado.

Indica si el relé 1 está activo o no y, en caso de estar 
activo, el motivo por el que lo está.

Indica si la entrada 2 está activa o no, en caso de 
estar activa, el motivo que la ha activado.

Indica si el relé 2 está activo o no y, en caso de estar 
activo, el motivo por el que lo está.

Indica las horas de funcionamiento de la bomba.

Indica la potencia instantánea consumida por la bomba.

Indica el consumo de la bomba en kWh.

Indica las horas que lleva la bomba conectada a la 
red eléctrica independientemente de si ha estado en 
funcionamiento o no.

Indica la versión del software de la placa de control 
(pantalla) como de la placa de potencia (radiador de 
aluminio).

TEMPERATURA MÓDULO

SEÑAL ANALÓGICA

ENTRADA DIGITAL 1

SALIDA RELÉ 1

ENTRADA DIGITAL 2

SALIDA RELÉ 2

HORAS DE TRABAJO

POTENCIA CONSUMIDA BOMBA

CONTADOR ENERGÍA

HORAS TENSIÓN

VERSIÓN SOFTWARE

10.01

10.02

10.08

10.12

10.09

10.13

10.06

10.07

10.05

10.15

10.14
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Muestra un histórico de anomalías de la bomba donde esté conectado el variador, indicando la fecha, la hora y la anomalía que se produjo. Esta 
información es muy importante para detectar posibles anomalías de funcionamiento de la instalación.

11. ALARMAS

11. HISTORIAL ALARMAS

12. RESETS

Mensaje Motivos Solución / Soluciones

Par. Ud.
Defecto

VALORES Notas
Min. Max.

Descripción

12.01

12.02

12.03

NO

NO

NO

NO

NO

NO

SI

SI

SI

Al indicar SI, eliminamos las horas de tensión y el 
contador de energía.

Al indicar SI hacemos un reset de todos los fallos 
almacenados en el histórico de alarmas.

Este parámetro eliminará todos los ajustes 
introducidos en la configuración del variador, 
devolviendo a este al estado inicial como cuando fue 
instalado por primera vez.

Pulse el botón BACK WASH y realice los pasos que le indica el 
asistente de limpieza de filtro, ya que el sistema detecta una 
presión elevada en el filtro probablemente por un exceso de 
suciedad en su interior.

Asegúrese que la temperatura ambiente no supere los extremos 
reflejados en este manual.
Asegúrese de que la ventilación del variador es correcta, en 
este caso controlar que  la bomba tiene ventilador y que está 
instalada la tapa del ventilador.

Se ha interrumpido el suministro eléctrico al variador.
Los cables de conexión eléctrica de la red eléctrica hacia el 
variador se han desconectado.

Comprobar que la bomba gire libremente sin ninguna 
obstrucción.

Desconecte el motor del variador y compruebe que el mensaje 
desaparece. Si no es así póngase en contacto con el servicio 
técnico más cercano.

Compruebe que todos los cables del motor estén correctamente 
conectados al propio motor y también al variador. Supervisar 
también el correcto cableado de alimentación eléctrica del 
variador.

Póngase en contacto con el servicio técnico más cercano.

Indica que se ha superado la presión 
introducida en el parámetro PRESIÓN 
AVISO FILTRO SUCIO.

El módulo de potencia ha alcanzado una 
temperatura muy elevada, comprometiendo 
su fiabilidad.

El variador no recibe corriente eléctrica, o 
está fuera de los límites superior e inferior.

Indica un consumo excesivo del motor.

El motor está comunicado/quemado.

No están cableados todos los cables.

Fallo interno del variador.

RESET CONTADORES

RESET HISTÓRICO ALARMAS

AJUSTES FÁBRICA

AVISO PRESIÓN:
LIMPIEZA DE FILTRO

ALARMA F03
SOBRETEMPERATURA
DEL MÓDULO

ALARMA F04
TENSIÓN
DE ENTRADA

ALARMA F01
SOBREINTENSIDAD

ALARMA F02
CORTOCIRCUITO
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12. GARANTÍA
La garantía del variador de velocidad es de 24 meses a partir de la fecha de compra. La utilización de repuestos no 
originales, alteraciones o usos inapropiados harán que la garantía del producto pierda su validez.

13. ELIMINACIÓN Y TRATAMIENTO AMBIENTAL
Para llevar a cabo la eliminación de las piezas que componen el variador de velocidad, será necesario atenerse a 
las normas y leyes vigentes propias del país donde se está siendo utilizado el producto. En cualquier caso se ruega 
no arrojar piezas contaminantes al medio ambiente.

Este símbolo en el producto indica que no se puede tirar a la basura doméstica.

Esta disposición sólo se refiere a la eliminación de equipos en el territorio de la unión europea (2012/19/UE). Es 
responsabilidad del usuario deshacerse del equipo entregándolo en un punto de recogida designado para reciclar 
y eliminar el equipo eléctrico. Para obtener más información acerca de los puntos de recolección de equipos, 
comuníquese con su agencia local de eliminación de deshechos.

Mensaje Motivos Solución / Soluciones

Compruebe que los cables a motor están bien conectados, ya que 
el variador no detecta motor, o bien está quemado.

También puede tratarse de una perdida de sincronismo del 
motor durante el funcionamiento debido a un cambio muy 
grande y rápido en las condiciones de bombeo.

Asegúrese de que la bomba aspire correctamente el fluido.

Compruebe que no se necesite una limpieza de filtro y que las 
válvulas de impulsión permitan la recirculación.

Compruebe que el cable plano que comunica ambos circuitos 
electrónicos este bien conectado y apretado.

Puede producirse por un error puntual de lectura del firmware. 
Recomendamos la desconexión eléctrica del variador de 
frecuencia durante unos minutos. Al dar tensión al variador el 
mensaje permanece, debe ponerse en contacto con el servicio 
técnico más cercano.

El motor está comunicado/desconectado.

Perdida de sincronismo.

El variador detecta que la bomba está 
trabajando sin agua en el cuerpo de bomba.

El variador detecta que el filtro está muy 
sucio o a una presión muy próxima a la 
rotura.

No existe comunicación entre la placa 
de control (tapa), y la placa de potencia 
(radiador).

Fallo interno del variador.

ALARMA F06
FALLO MOTOR

ALARMA F07
FALTA DE AGUA

ALARMA F08
LÍMITE PRESIÓN MÁXIMA

ALARMA X13
ERROR INTERNO
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1. SAFETY RULES

Before installing and using the product:

- Carefully read the whole of this manual.
- Check that the data indicated on the plate is desired information and is appropriate for the installation, and in 
particular that the nominal voltage of the pump is compatible with that of the installation.
- The installation and maintenance must be carried out solely and exclusively by authorised personnel, responsible 
for making the electrical connections in accordance with the current safety regulations.
- The pump must not be used by people with reduced physical, sensory or mental capabilities, or without the 
ue experience or knowledge, except if a person responsible for their safety has explained the instructions and 
supervised their operation of the pump.
- Do not let children play with the pump.
- The manufacturer accepts no liability for damage caused by improper use of the product and shall not be held 
responsible for damage caused by maintenance or repairs carried out by unqualified staff and/or using non-
original replacement parts.
- The use of unauthorised replacement parts, alterations of the product or improper use shall automatically render 
the product guarantee null and void.

During normal operation:

- Before removing the cover of the speed variator, disconnect the mains voltage and wait 5 minutes for the
electronic circuit board to discharge any residual voltage inside.
- Never disconnect the variator while the motor is rotating. This action can cause irreparable damage to the speed 
variator and affect the other electronic systems connected to the same electric grid.
- Although the pump is not operational, the electrical supply must still be cut off to the whole speed variator for 
any maintenance work.
- If there are any anomalies in the installation, the pump can be stopped manually using the button STOP for this 
purpose.
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2. TECHNICAL DATA

3. INSTALLATION / ASSEMBLY

Before installing the pump, carefully read the whole of this manual and consult the safety rules valid in each country.

Installation of the pump:

- It must be installed in a well ventilated area, protected from damp and direct exposure to the sun and rain. 
Failure to comply with these indications can significantly reduce the life of the speed variator.
- Before making the electrical connections, ensure the cable used to provide power to the pump is not live.
- Carefully verify the electrical data indicated in the specifications plate of the speed variator before connecting 
the electric current.
- The electric power cables to the pump must be of the correct size for the nominal consumption of the motor and 
the length of cable required.
- Also ensure that the grid has electrical protection; a high-sensitivity differential switch (30 mA, class B for 
industrial applications) is particularly recommended.
- In addition to the differential switch, it is advisable to install magnetothermal protection to control the power 
supply to the pump.

Nominal values:

Limits of use:
- Minimum ambient temperature: -10ºC
- Maximum ambient temperature: +40ºC
- Variation in the supply voltage: +/- 10%

Power supply voltage (V)

Operating speed (RPM)

Maximum current (A)

Protection rating

700 r.p.m – 2800 r.p.m

IP 55

380-420 V (3~ 50/60Hz) - TT3-11

220-240 V (1~ 50/60Hz) - MT2-11 // MM9

9 A (MM9) - 11 A (MT2-11, TT3-11)
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4. ELECTRICAL CONNECTIONS

Signal Description

Outputs relay 1 and 2

Digital inputs 1 and 2

Pressure transducer

Fan

Outputs that acts depending on how they have been 
programmed. These outputs are potential free and 
have a maximum load of 5 amperes at 230 Vac.

Any potential free contact that will perform the 
programmed functions can be connected to these 
inputs.
N.B. Do not apply voltage to these inputs.

If it is connected, it will be used by the speed variator 
to determine the pressure of the installation as well 
as the pressure during the “BACK WASH” cycle.

When wall-mounted, as there is no cooling from the 
motor’s own fan, the ventilation system of the wall 
mounting shall be used for this cooling.
This output is at 24Vdc and is activated whenever the 
pump is running.

Power supply

Output relay 2

Digital input 2

Fan

Screen Circuit

Pressure transducer

Output relay 1

Digital input 1

230Vac (1~ 50/60Hz) -> MT2-11 // MM9

Motor 3x230V -> MT2-11

400Vac (3~ 50/60Hz) -> TT3-11

Motor 3x400V -> TT3-11

Motor 1x230V -> MM9
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5. SCREEN FORMAT

Key Function

V1

V3

STOP

LIGHTS

F2

RUN

V2

AUT

BACK WASH

F1

POWER

ALARM

Timed pump activation at speed 1

Timed pump activation at speed 3

To disable the pump at any time

Manually activate lighting time

Key to activate the text on the screen

Indicates that the pump is operating

Timed pump activation at speed 2

To activate the normal operation of the pump

To initiate the filter cleaning cycle (back wash)

Key to activate the text on the screen

Indicates voltage

Keys for moving around the menu

Indicates that there is an active alarm
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6. MAIN SCREEN
This screen will show the current status of the pump:

You can directly view the instantaneous rotational speed of the motor, the pressure of the installation (only if the 
pressure transducer is installed) and the instantaneous consumption of motor. In brackets, just to the side of the 
instantaneous consumption, you can see the nominal consumption of the motor entered in the start-up wizard 
(point 8 of this manual).

From this screen, if you click on the keys (       ) or (      ), you can directly access the display menu. This acts a short 
cut for checking data you need view without having to access the settings menu.

7. OPERATION MODE
The purpose of all pumps designed for swimming pool cleaning is to keep the water clean and in optimum 
condition. The most notable development is that with the logic of the speed variator, this process is achieved with 
high energy savings.

The variator enables the operation of a pump in the installation, in addition to being able to control the automatic 
activation of the pool lights and also help to clean the filter, in addition to other functions.

There is a daily setting of various filtration sequences (up to 4 sequences every day), in which the pump’s operating 
speed can also be indicated.

The default of pump operation mode is automatic. Once time bands and the days of the week on which filtering is 
required have been indicated, the pump will filter at the speed indicated for each band. It is here where we must 
take into account that the slower the operating speed, the greater the energy savings.

The keyboard includes 3 buttons identified as V1, V2 and V3, which enable timed operation of the pump at the 
speed set in the corresponding parameter, in case the pump needs to be activated manually.

If there is a pressure transducer installed, the system will monitor the pressure of the installation at all times, to 
warn if it detects excess soiling in the filter. Once this warning has been received, or at any other time, when the 
button “BACK WASH” is pressed, a simple wizard will guide you through cleaning the filter. This wizard will tell 
you to move the filter valves to cleaning mode, then rinse and finally back to filtration.
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8. START-UP
The first time you apply voltage to your unit, you will see parameter 1.1 that belongs to menu 1 General Setup, 
which at the same time is the start-up wizard.
You will also see this screen if you restore the factory settings.
In this menu, enter the basic parameters of the installation prior to programming the time intervals that you wish 
to have the pump filtering.

Select the desired language with the (      ) key and, with the F2 key 
(Next), move on to parameter 1.2 to continue with the set-up wizard.

In this parameter enter the date and time. The speed variator will be 
governed by this for scheduling the start and stop times. Continue with 
F2 key to access the screen where you will enter the nominal current of 
the motor, indicated on its specifications plate.

With the keys (     ) and (     ) you can increase and decrease, 
respectively, the nominal consumption of the pump motor. Use the F2 
key to move on to menu 1.4.

This screen shows a sequence of starting and stopping the motor at 
low speed, to be able to see if the motor is rotating in the correct 
direction. If it is not, the keys (     ) and (     ) invert the rotation 
direction.

This is the last screen in the startup wizard.
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9. SETUP MENU (SCHEMATIC)

1.
GENERAL
CONFIG.

1.2
SET TIME

1.1 
LANGUAGE

2.1 NUMBER OF 
BANDS

2.5 EDIT BAND 
MONDAY (2)

2.87

2.3

2.85 NUMBER OF 
BANDS SUNDAY

2.7

2.89 EDIT BAND 
SUNDAY (2)

2.10

2.92 EDIT BAND 
SUNDAY (3)

2.13

2.95 EDIT BAND 
SUNDAY (4)
2.96

2.97

3.1
WASH SPEED

4.01 PRESENCE
OF LIGHTS

5.1 SKIMMING 
DURATION

6.1
SPEED V1

7.01 DIGITAL 
INPUT 1

8.1 NOMINAL
FREQUENCY MOTOR

10.01 MODULE 
TEMPERATURE

12.1 RESET 
METERS

8.5 SWITCHING 
FREQUENCY

10.07 ENERGY 
METER

3.2 WASH 
DURATION

5.2 SKIMMING 
INTERVAL

6.2
SPEED V2

7.02 SPEED 8.2 PRESSURE
UNITS

10.02
ANALOGUE SIGNAL

12.2 RESET ALARM 
HISTORY

8.6 DRY RUNNING
ALARM ACTIVE

10.08 DIGITAL 
INPUT 1

10.13 OUTPUT
RELAY 2

3.3 RINSE 
DURATION

5.3 SKIMMING 
SPEED

6.3
SPEED V3

7.03 DIGITAL
INPUT 2

8.3 FULL SCALE
RANGE

10.05 VOLTAGE
HOURS

12.3
FACTORY SETTINGS

8.7 DRY RUNNING
TRIGGER LEVEL

10.09 DIGITAL 
INPUT 2

10.14 SOFTWARE
VERSION

7.04 SPEED 8.4 MAXIMUM 
FILTER PRESSURE

10.06 WORKING
HOURS

8.8 PRIMING
TIME

10.12 OUTPUT
RELAY 1

10.15 POWER
CONSUMP. PUMP

3.4 DIRTY FILTER 
WARNING PRESSURE

2.2 EDIT BAND 
MONDAY (1)

2.6

2.88

2.9

2.91

2.12

2.94

2.4

2.86 EDIT BAND 
SUNDAY (1)

2.8 EDIT BAND 
MONDAY (3)

2.90

2.11 EDIT BAND 
MONDAY (4)

2.93

1.3 MOTOR 
CURRENT
1.4 ROTATION 
DIRECTION

5.

SKIMMING

3.
FILTER 
WASH

7.
INPUTS 
OUTPUTS

9.
MANUAL 
MODE

11.
ALARM 
HISTORY

10.

DISPLAY 

12.

RESETS

2.

FILTRATION

6.
FIXED 
SPEED

4.

LIGHTS

8.
ADVANCED 
CONFIG.

2.14 COPY DAY
MONDAY TO TUESDAY
...

MENU

IN 1

IN 2

8.9 PARAMETERS
LOCK

4.02 LIGHTS ON
MONDAY
4.03 LIGHTS START
MONDAY
4.04 LIGHTS END
MONDAY

4.22 LIGHTS END
SUNDAY

...

4.23 RGB TEST

7.11 OUTPUT 1

7.12 SCHEDULE
PROGRAM 1
7.13 START TIME
PROGRAM 1
7.14 END TIME
PROGRAM 1
7.15 OUTPUT 2

7.16 SCHEDULE
PROGRAM 2
7.17 START TIME
PROGRAM 2
7.18 END TIME
PROGRAM 2
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10. SETUP MENU

1. GENERAL CONFIG

2. FILTRATION

Par.

Par.

Units

Units

Default

Default

VALUES

VALUES

Notes

Notes

Min.

Min.

Max.

Max.

Description

Description

1.1

2.01

2.14

2.02

2.08

2.05

2.11

2.03

2.09

2.06

2.12

2.04

2.10

2.07

2.13

1.3

1.4

1.2

1.1

A

English

0

00:00

00:00

00:00

00:00

24:00

24:00

24:00

24:00

1400

1400

1400

1400

rpm

rpm

rpm

rpm

5

0

--

0

700

700

700

700

0.1

0

--

4

2800

2800

2800

2800

Sets the start time of band 1.

Sets the start time of band 3.

Sets the start time of band 2.

Sets the start time of band 4.

Sets the end time of band 1.

Sets the end time of band 3.

Sets the end time of band 2.

Sets the end time of band 4.

Sets the rotational speed of band 1.

Sets the rotational speed of band 3.

Sets the rotational speed of band 2.

Sets the rotational speed of band 4.

11

1

To define the language used to interact with the 
variator.

The number of times the swimming pool water must 
be recirculated per day (Monday).

Enables you to copy the previous time settings to the 
next day (Tuesday).

Indicate the consumption in amperes AT 400V found 
on the motor specifications plate.

Modify the motor rotation direction, if it is rotating 
anticlockwise.

To adjust the date and time of the variator.

LANGUAGE

NUMBER OF BANDS MONDAY

COPY DAY MONDAY TO TUESDAY**

EDIT BAND MONDAY* (1)

EDIT BAND MONDAY (3)

EDIT BAND MONDAY (2)

EDIT BAND MONDAY (4)

MOTOR CURRENT

ROTATION DIRECTION

SET TIME
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* There is a complete configuration for every day of the week. This manual only explains how to configure Monday and 
Sunday, as a summary, but the process is the same for the other days of the week.
** When the day’s settings are complete, it allows you to copy this configuration directly to the following day, saving 
time when setting every day individually.

Par. Units.
Default

VALUES Notes
Min. Max.

Description

2.86

2.92

2.89

2.95

2.87

2.93

2.90

2.96

2.88

2.94

2.91

2.97

00:00

00:00

00:00

00:00

24:00

24:00

24:00

24:00

1400

1400

1400

1400

rpm

rpm

rpm

rpm

700

700

700

700

2800

2800

2800

2800

Sets the start time of band 1.

Sets the start time of band 3.

Sets the start time of band 2.

Sets the start time of band 4.

Sets the end time of band 1.

Sets the end time of band 3.

Sets the end time of band 2.

Sets the end time of band 4.

Sets the rotational speed of band 1.

Sets the rotational speed of band 3.

Sets the rotational speed of band 2.

Sets the rotational speed of band 4.

EDIT BAND SUNDAY (1)

EDIT BAND SUNDAY (3)

EDIT BAND SUNDAY (2)

EDIT BAND SUNDAY (4)
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* There is a complete configuration for every day of the week. This manual only explains how to configure Monday, but 
the process is the same for the other days of the week.

3. LAVADO DE FILTRO

5. SKIMMING

Par. Units.
Default

VALUES Notes
Min. Max.

Description

Par. Units.
Default

VALUES Notes
Min. Max.

Description

4. LIGHTS

4.01

4.02

4.03

4.04

4.23

NO

OFF

00:00

00:00

NO

OFF

YES

ON

The daily lighting cycle of the pool is programmed if 
it is indicated that there are lights.

Enable/disable pool lighting on Mondays.

Indicate the start time of the lighting cycle.

Indicate the end time of the lighting cycle.

Enables the colour sequence to be changed if there 
are RGB LEDs in the pool.

PRESENCE OF LIGHTS

LIGHTS ON, MONDAY*

LIGHTS START, MONDAY*

LIGHTS END, MONDAY*

RGB TEST

Par. Units.
Default

VALUES Notes
Min. Max.

Description

3.01

5.02

5.03

3.02

3.03

5.01

3.04

rpm

h

rpm

min

min

min

bar

2800

3

2800

5

1

2

1,5

700

1

700

1

0

0

1

2800

24

2800

60

60

5

2.5

Sets the speed of the pump for the filter cleaning 
process.

Indicate how often the SKIMMING program is to be 
started.

Tell the pump what speed is required for the 
SKIMMING program.

Pump operating time during the filter wash process.

Once the filter is clean, the operating time of the 
pump for rinse the remaining dirty water from the 
filter.

To program the duration of the surface cleaning 
program (SKIMMING) of the pool. If 0 minutes is 
indicated, SKIMMING is disabled.

Pressure from which a warning will appear on 
the screen requiring the filter to be cleaned (for 
this function it is necessary to install a pressure 
transducer).

WASH SPEED

SKIMMING INTERVAL

SKIMMING SPEED

WASH DURATION

RINSE DURATION

SKIMMING DURATION

DIRTY FILTER WARNING PRESSURE
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6. FIXED SPEED

7. INPUTS OUTPUTS

Par. Units.
Default

VALUES Notes
Min. Max.

Description

Par. Units.
Default

VALUES Notes
Min. Max.

Description

6.01

6.02

6.03

rpm

rpm

rpm

rpm

950

Unused

OFF

OFF

1400 700 2800

1400

2800

700

700

700

2800

Unused
External stop

External stop INV
Fixed speed

Fixed speed INV

OFF
Salt chlorinator

Wash
Alarm (NO)
Alarm (NA)

Run
Clock (NO)
Clock (NA)

OFF
M-Su
M-F
S-Su

M, T,X,T,F,S,Su

2800

2800

Set the speed at which the pump is to run at speed V1.

An input can be used to perform a remote stop (the 
INV option is for a contact that opens to switch on) 
or for the pump to operate at a certain speed when 
the input 1 is activated or deactivated (INV option).

Relay 1 can be programed to be activated (or 
deactivated for NC-terminated options) whenever the 
pump is started, when the pump is filtering (saline 
chlorinator), when an alarm occurs or when a certain 
programming cycle is running.

This parameter is visible only if one of the 2 clock 
options is selected in the previous parameter. 
It enables the days or the block of days to be 
programmed, such as M-Su that refers to Monday 
through Sunday, in which the relay is to be activated.

Indicate start time for programme 1.

Indicate start time for programme 2.

If digital input 1 is enabled for fixed speed, indicate 
the speed at which it is to operate when this input 
is given.

Set the speed at which the pump is to run at speed V2.

Set the speed at which the pump is to run at speed V3.

SPEED V1

DIGITAL INPUT 1

OUTPUT 1

SCHEDULE PROGRAMME 1

SPEED IN 1

SPEED V2

SPEED V3

Same as parameter 7.01 but for input 2.

Same as parameter 7.02 but for input 2.

Same as parameter 7.11 for output 2.

DIGITAL INPUT 2

START TIME PROGRAMME 1 00:00

SPEED IN 2

STOP TIME PROGRAMME 1

OUTPUT 2

00:00

7.01

7.11

7.12

7.02

7.03

7.13

7.04

7.14

7.15
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Par. Units.
Default

VALUES Notes
Min. Max.

Description

OFF

OFF
M-Su
M-F
S-Su

M, T,X,T,F,S,Su

This parameter is visible only if one of the 2 clock 
options is selected in the previous parameter. 
It enables the days or the block of days to be 
programmed, such as M-Su that refers to Monday 
through Sunday, in which the relay is to be activated.

SCHEDULE PROGRAMME 2

START TIME PROGRAMME 2

STOP TIME PROGRAMME 2

8. PARÁMETROS AVANZADOS

Par. Units.
Default

VALUES Notes
Min. Max.

Description

8.01

7.16

8.02

8.06

8.07

8.03

8.08

8.04

8.05

%

Bar

min

Bar

Bar

ON

75

10

2

2.5

Bar

ON

50

5

1

2

PSI

OFF

90

58

10

5

Modifies the maximum speed and frequency of

Same as parameter 7.13 for program 2.

Same as parameter 7.14 for program 2.

You can modify the units to represent the pressure of 
the installation.

Enables the constant monitoring of the pump 
running dry, if this occurs.

Value used in the mathematical algorithm that 
calculates the pump running dry.

Enables you to adjust the range of detection of the 
transducer if its scale is not the standard 4-20 mA 
(0-10 Bar).

During the priming time, the detection of running dry 
will not be operative even though the monitoring is 
enabled.

In this point, indicate the maximum pressure that 
the filter supports, so that in normal operation the 
inverter takes it into account and acts accordingly so 
that this pressure is never exceeded.

Enables you to modify the switching frequency of the 
variator, reducing the noise, although uncommon, 
of the switching at the expense of an increase in 
temperature of the electronics.
N.B. We do not recommend modifying the 
default value except when expressly indicated 
by the Technical Department.

NOMINAL FREQUENCY MOTOR

UNITS OF PRESSURE

LOW WATER LEVEL ALARM ACTIVE

LOW WATER ALARM LIMIT

FULL-SCALE VALUE TRANSDUCER

PRIMING TIME

MAXIMUM FILTER PRESSURE

SWITCHING FREQUENCY

7.17

7.18

KHz 7.7 2,5 16

rpm 2800
Hz 50Hz

1400
50Hz

3400
60Hz

8.09
It allows to enter a 4-digit PIN password that will
prevent the modification of the programmed
configuration parameters.

PARAMETERS LOCK OFF OFF ON

pump operation.
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The objective of this screen is to test the pump operation, at a specific speed, for a controlled time, to correctly select the operating speeds of the 
cycles in section 2 of the settings menu.
Press F2 to activate the pump initially for 2 minutes at the maximum frequency of the pump. Each time you press the F2 key increases the 
operating time on a scale of 2 minutes, 15 minutes, 30 minutes, 1 hour, 2 hours, 4 hours or 8 hours. At any time, by pressing the F1 key, you can 
stop the pump operation.
Every time you press the keys (      ) or (      ) you increase or decrease, respectively, the operating speed of the pump by 10 rpm.

9. MANUAL MODE

10. DISPLAY

Par. Units.
Default

VALUES Notes
Min. Max.

Description

C a0
0
o

E .F
O R

A
l

1
Nr

A
e

0
-

(
A

0
Fm -p

s
AN

AA

B
5 )

O
A
N

-

S
.

U9

S

sA.

a

)LM

l

A

i

(N

r

I0

ºC

mA

Hours

W

kWh

Hours

0

0

0

0

4

0

0

0

0

20

1

1

1

1

Shows the current temperature of the power module. 
If the temperature is very high, the speed variator 
itself will limit the speed of the pump to prevent the 
electronics of the speed variator being damaged.

Shows the value of the pressure transducer reading 
in mA.

Indicates whether input 1 is enabled or not; if it is 
enabled, the reason for this.

Indicates whether relay 1 is enabled or not; if it is 
enabled, the reason for this.

Indicates whether input 2 is enabled or not; if it is 
enabled, the reason for this.

Indicates whether relay 2 is enabled or not; if it is 
enabled, the reason for this.

Indicates the hours of pump operation.

Indicates the instantaneous power consumed by the 
pump.

Indicates the pump consumption in kWh.

Indicates the hours the pump has been connected to 
the electricity grid regardless of whether it has been 
running or not.

Indicates the version of the software of the control 
panel (screen) and the power panel (aluminium 
radiator).

MODULE TEMPERATURE

ANALOGUE SIGNAL

DIGITAL INPUT 1

RELAY 1 OUTPUT

DIGITAL INPUT 2

RELAY 2 OUTPUT

HOURS OF WORK

POWER CONSUMED BY PUMP

ENERGY METER

VOLTAGE HOURS

SOFTWARE VERSION

10.01

10.02

10.08

10.12

10.09

10.13

10.06

10.15

10.07

10.05

10.14
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Shows a log of anomalies of the pump where the speed variator is connected, indicating the date, the time and the anomaly that occurred. This 
information is very important for detecting possible anomalies in the functioning of the installation.

11. ALARMS

11. ALARM LOG

12. RESETS

Message Reasons Solution(s)

Par. Units.
Default

VALUES Notes
Min. Max.

Description

12.01

12.02

12.03

NO

NO

NO

NO

NO

NO

YES

YES

YES

Enter YES to delete the voltage hours and the energy 
meter.

Enter YES to reset all the faults stored in the alarm 
history.

This parameter will remove all the settings entered 
in the configuration of the variator, returning it to 
its initial status, as it was when installed for the first 
time.

Press the button BACK WASH and perform the steps indicated by 
the filter cleaning wizard, as the system detects a high pressure 
in the filter, probably due to excess soiling.

Ensure the ambient temperature does not exceed the extremes 
set out in this manual.
Ensure the variator is properly ventilated; in this case check that 
the pump has a fan and that the fan cover has been installed.

The electrical supply to the variator has been interrupted.
The electrical connection cable from the mains electricity to the 
variator has been disconnected.

Check that the pump rotates freely with no obstructions.

Disconnect the motor from the variator and check that the 
message disappears. If this is not the case, contact your nearest 
technical service.

Check that all the cables of the motor are correctly connected to 
the motor itself and also to the variator. Also supervise the correct 
wiring of the frequency converter’s power supply.

Contact your nearest technical service.

Indicates that the pressure entered in 
the parameter (DIRTY FILTER WARNING 
PRESSURE) has been exceeded.

The power module has reached a very high 
temperature, compromising its reliability.

The variator is not receiving electric current, 
of is outside of the upper and lower limits.

Indicates excessive consumption in the 
motor.

The motor is communicated or has burnt 
out.

Not all wires have been connected.

Internal fault in the variator.

RESET METERS

RESET ALARM HISTORY

FACTORY SETTINGS

PRESSURE WARNING:
FILTER CLEANING

ALARM F03
EXCESS TEMPERATURE
OF THE MODULE

ALARM F04
INPUT
VOLTAGE

ALARM F01
OVERCURRENT

ALARM F02
SHORT CIRCUIT
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12. WARRANTY
The guarantee on the speed variator is 24 months from the date of purchase: The use of non-original spare parts, 
alterations or improper use shall render the product warranty void.

13. DISPOSAL AND ENVIRONMENTAL ASPECTS
To dispose of the parts that comprise the speed variator, you must abide by the current regulations and laws of the 
country where the product is used. In any case, do not dispose of polluting parts into the environment.

This symbol on the product indicates that it should not be disposed of with other household waste.

This stipulation only refers to the disposal of equipment within the European Union (2012/19 /EU). It is the user’s 
responsibility to dispose of the equipment by delivering it to a designated collection point for the recycling and 
disposal of electrical equipment. For more information about equipment collection points, contact your local waste 
disposal agency.

Message Reasons Solution(s)

Check that the cables to the motor are properly connected, as the 
variator is not detecting the motor, or it is burnt out.

There may also be a loss of synchronism of the motor during 
operation due to a significant, quick change in the pumping 
conditions.

Ensure the pump aspirates the fluid correctly.

Check the filter does not need cleaning and that the impulsion 
valves allow recirculation.

Check that the flat cable that communicates both electronic 
circuits are well connected and tightened.

There may be one-off read error of the firmware. We recommend 
cutting the power to the variator for a few minutes. If, when the 
power is reconnected to the variator, the message remains, 
contact your nearest technical service.

The motor is communicated/disconnected.

Loss of synchronism.

The variator detects that the pump is working 
without water in the body of the pump.

The variator detects that the filter is very 
soiled or at a pressure close to bursting.

There is no communication between the 
control panel (cover), and the power plate 
(radiator).

Internal fault in the variator.

ALARM F06
MOTOR FAULT

ALARM F07
LOW WATER LEVEL

ALARM F08
MAXIMUM PRESSURE 
LIMIT

ALARM X13
INTERNAL ERROR
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1. CONSIGNES DE SÉCURITÉ

Avant d’installer et d’utiliser le produit :

- Lire attentivement toutes les parties de ce manuel.
- Vérifier que les caractéristiques indiquées sur la plaque correspondent aux caractéristiques désirées et adaptées à 
l’installation, et en particulier que la tension nominale de la pompe est compatible avec l’installation.
- L’installation et l’entretien doivent être effectués uniquement et exclusivement par le personnel autorisé, 
responsable de la réalisation des raccordements électriques conformément aux normes de sécurité en vigueur.
- La pompe ne doit pas être utilisée par des personnes présentant des capacités physiques, sensorielles et/ou 
mentales diminuées, ou ne possédant pas l’expérience et les connaissances requises, sauf si un responsable sécurité 
leur explique les instructions et supervise la manipulation de la pompe.
- Éviter que les enfants ne jouent avec la pompe.
- Le fabricant décline toute responsabilité pour les dommages résultant d’une utilisation inappropriée du produit et 
ne pourra être tenu pour responsable des dommages occasionnés par des opérations d’entretien ou de réparation 
réalisées par un personnel non qualifié et/ou avec des pièces détachées non d’origine.
- L’utilisation de pièces détachées non autorisées, les modifications ou l’utilisation inappropriée du produit 
annulent automatiquement la garantie du produit.

Pendant son fonctionnement habituel :

- Lors des opérations d’entretien, veiller, avant d’enlever le couvercle du variateur de vitesse, de bien déconnecter 
la tension réseau et attendre 5 minutes pour que l’électronique décharge toute tension résiduelle interne.
- Ne jamais déconnecter le variateur de vitesse lorsque le moteur tourne. Cette action peut provoquer des 
dommages irréversibles sur le variateur de vitesse et affecter les autres systèmes électroniques connectés au même 
réseau électrique.
- Avant toute opération d’entretien, même si la pompe n’est pas en fonctionnement, l’alimentation électrique de 
l’ensemble du variateur de vitesse doit également être coupée.
- En cas d’anomalie sur l’installation, la pompe peut être arrêtée manuellement au moyen du bouton STOP prévu 
à cet effet.
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2. CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

3. INSTALLATION / MONTAGE

Avant d’installer la pompe, lire attentivement toutes les parties du présent manuel et se reporter aux normes de 
sécurité en vigueur dans chaque pays.

Installation de la pompe :

- Elle doit être installée dans un environnement bien ventilé, exempt d’humidité et éloignée de l’exposition directe 
au soleil et à la pluie. Le non-respect de ces indications peut réduire considérablement la durée de vie utile du 
variateur de vitesse.
- Avant d’effectuer les raccordements électriques, vérifier que le câble d’alimentation électrique de la pompe est 
hors tension.
- Contrôler rigoureusement les caractéristiques électriques indiquées sur la plaque signalétique du variateur de 
vitesse avant de mettre sous tension.
- Dimensionner correctement les câbles d’alimentation électrique de la pompe, en fonction de la consommation 
nominale du moteur et de la longueur de câble nécessaire.
- Vérifier également que le réseau électrique est protégé : il est en particulier recommandé d’utiliser un interrupteur 
différentiel haute sensibilité (30 mA de classe B pour les applications industrielles).
- En plus de l’interrupteur différentiel, il est recommandé que l’installation soit équipée d’une protection 
magnétothermique pour contrôler l’alimentation électrique de la pompe.

Valeurs nominales :

Limites d’utilisation :
- Température ambiante minimale : - 10 °C
- Température ambiante maximale : + 40 °C
- Variation de la tension d’alimentation : +/- 10 %

Tension d’alimentation (V)

Vitesse de fonctionnement (RPM)

Intensité maximale de (A)

Degré de protection

700 r.p.m – 2800 r.p.m

IP 55

380-420 V (3~ 50/60Hz) - TT3-11

220-240 V (1~ 50/60Hz) - MT2-11 // MM9

9 A (MM9) - 11 A (MT2-11, TT3-11)
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4. RACCORDEMENTS ÉLECTRIQUES

Signal Description

Sorties relais 1 et 2

Entrées numériques 1 et 2

Transducteur de pression

Ventilateur

Sorties fonctionnant suivant leur programmation.
Ces sorties sont sans potentiel et supportent une 
charge maximale de 5 ampères à 230 V ca.

Sur ces entrées peuvent être raccordés tous les contacts 
sans potentiel exécutant les fonctions programmées.
NOTE : Ne pas mettre ces entrées sous tension.

S’il est connecté, il servira au variateur de vitesse pour 
connaître la pression de l’installation tout comme la 
pression lors du cycle de « BACK WASH ».

Pour la version sur support mural, le refroidissement 
par le ventilateur du moteur n’étant pas disponible, 
c’est le système de ventilation équipant en standard 
ce support qui est utilisé pour le refroidissement.
Cette sortie est de 24 V cc et elle s’active à condition 
que la pompe soit en fonctionnement.

Alimentation

Sortie relais 2

Entrée Numérique 2

Ventilateur

Circuit Écran

Transducteur de pression

Sortie relais 1

Entrée Numérique 1

230Vac (1~ 50/60Hz) -> MT2-11 // MM9

Motor 3x230V -> MT2-11

400Vac (3~ 50/60Hz) -> TT3-11

Motor 3x400V -> TT3-11

Motor 1x230V -> MM9
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5. FORMAT ÉCRAN

Touche Fonction

V1

V3

STOP

LIGHTS

F2

RUN

V2

AUT

BACK WASH

F1

POWER

ALARM

Activation temporisée de la pompe à la vitesse 1

Activation temporisée de la pompe à la vitesse 3 

Pour désactiver la pompe à tout moment

Activation manuelle de la durée d’éclairage

Touche action du texte à l’écran 

Indique que la pompe est en marche

Activation temporisée de la pompe à la vitesse 2

Pour activer le fonctionnement normal de la pompe

Pour lancer le cycle de lavage de filtres (back wash)

Touche action du texte à l’écran 

Indique que l’équipement est sous tension

Touches de navigation dans les menus

Indique l’activation d’une alarme
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6. ÉCRAN PRINCIPAL
Cet écran affiche l’état en cours de la pompe :

Nous pourrons visualiser directement la vitesse de rotation instantanée du moteur, la pression de l’installation 
(seulement si un transducteur de pression est installé) et la consommation instantanée du moteur. Juste à côté de 
la consommation instantanée et entre parenthèses, nous pouvons voir la consommation nominale du moteur que 
nous avons indiquée dans l’assistant de démarrage (paragraphe 8 de ce manuel).

À partir de cet écran, en appuyant sur les touches (     ) ou (     ), nous accédons directement au menu de 
visualisation, qui nous sert de raccourci pour vérifier certaines caractéristiques que nous avons besoin de voir, sans 
avoir à accéder au menu des réglages.

7. MODE DE FONCTIONNEMENT
Toutes les pompes conçues pour le nettoyage des piscines ont pour principal objectif de maintenir l’eau propre 
et dans des conditions optimales. Progrès et caractéristique majeurs, le fonctionnement logique du variateur de 
vitesse permet des économies d’énergie très importantes.

Entre autres fonctions, le variateur commande le fonctionnement d’une pompe dans l’installation, contrôle 
l’activation automatique des lumières de la piscine et contribue également au nettoyage du filtre.

Il dispose d’un réglage quotidien de plusieurs cycles de filtration (jusqu’à 4 cycles par jour), qui permet également 
d’indiquer la vitesse de fonctionnement de la pompe.

Le mode de fonctionnement par défaut de la pompe est le mode automatique. Une fois les jours de la semaine et 
les tranches horaires de filtration indiqués, la pompe filtrera à la vitesse indiquée pour chaque tranche. Il faut ici 
prendre en considération que plus la vitesse de fonctionnement est faible, plus les économies d’énergie 
sont importantes.

Les 3 touches V1, V2 et V3 du clavier permettent un fonctionnement temporisé de la pompe à la vitesse paramétrée, 
lorsqu’une activation manuelle est nécessaire.

Lorsqu’un transducteur de pression est installé, le système surveille en permanence la pression de l’installation, 
afin de signaler tout excès de saleté détecté dans le filtre. À la réception de cet avertissement, ou à un autre 
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moment, la touche « BACK WASH » permet d’afficher un assistant simple de nettoyage du filtre. Cet assistant invite 
à passer les vannes du filtre en mode nettoyage, puis rinçage et enfin filtration à nouveau.

8. MISE EN SERVICE
À la première mise sous tension de l’équipement, le paramètre 1.1 du menu 1 Configuration générale, qui est 
aussi l’assistant de démarrage, s’affiche.
Cet écran apparaît également après une restauration des réglages d’usine.
Dans ce menu seront saisis les paramètres de base de l’installation avant de programmer les périodes de filtration 
de la pompe.

Choisir la langue souhaitée avec la touche (      ) puis appuyer sur la 
touche F2 (Suivant) pour passer au paramètre 1.2 et poursuivre avec 
l’assistant de démarrage.

Saisir la date et l’heure, qui serviront de référence au variateur pour la 
programmation des durées de fonctionnement et d’arrêt. Poursuivre 
avec la touche F2 pour accéder à l’écran où devra être saisie l’intensité 
nominale du moteur, indiquée sur sa plaque signalétique.

Les touches (     ) et (     ) permettent respectivement d’augmenter 
et diminuer la consommation nominale du moteur de la pompe. La 
touche F2 permet de passer au menu 1.4.

Cet écran permet d’afficher une séquence de démarrages et arrêts du 
moteur à faible vitesse, pour pouvoir contrôler si le moteur tourne 
dans le bon sens. Si ce n’est pas le cas, les touches (     ) et (     ) 
permettent d’inverser le sens de rotation.

C’est le dernier écran de l’assistant de démarrage.
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9. MENU DE CONFIGURATION (DIAGRAMME)

1.
CONFIG 
GÉNÉRALE

1.2
RÉGLER HEURE

1.1 
LANGUE

2.1 NOMBRE DE 
TRANCHES

2.5 ÉDITER TRAN-
CHE LUNDI (2)

2.87

2.3

2.85 NOMBRE DE 
TRANCHES DIMANCHE

2.7

2.89 ÉDITER TRANCHE 
DIMANCHE (2)

2.10

2.92 ÉDITER TRANCHE 
DIMANCHE (3)

2.13

2.95 ÉDITER TRANCHE 
DIMANCHE (4)
2.96

2.97

3.1 VITESSE 
NETTOYAGE

4.01 PRÉSENCE 
LUMIÈRES

5.1 DURÉE 
SKIMMING

6.1
VITESSE V1

7.1 ENTRÉE 
NUMÉRIQUE 1

8.1 FRÉQ. NOMI-
NALE MOTEUR

10.01 TEMPÉRATURE 
MODULE

12.1 RÉINITIALISER 
COMPTEURS

8.5 FRÉQUENCE 
COMMUTATION

10.07 COMPTEUR 
ÉNERGIE

3.2 DURÉE 
NETTOYAGE

5.2 INTERVALLE 
SKIMMING

6.2
VITESSE V2

7.2 VITESSE
IN 1

8.2 UNITÉS 
PRESSION

10.02 SIGNAL 
ANALOGIQUE

12.2 RÉINITIALISER
HISTORIQUE ALARMES

8.6 ALARME INSUFFI-
SANCE EAU ACTIVE

10.08 ENTRÉE 
NUMÉRIQUE 1

10.13 SORTIE
RELAIS 2

3.3 DURÉE 
RINÇAGE

5.3 VITESSE
SKIMMING

6.3
VITESSE V3

7.3 ENTRÉE
NUMÉRIQUE 2

8.3 FOND ÉCHELLE 
TRANSDUCTEUR

10.05 HEURES
TENSION

12.3
RÉGLAGES USINE

8.7 LIMITE ALARME 
INSUFFISANCE EAU

10.09 ENTRÉE 
NUMÉRIQUE 2

10.14 VERSION DU
LOGICIEL

7.4 VITESSE
IN 2

8.4 PRESSION 
MAXIMALE FILTRE

10.06 HEURES 
FONCTIONNEMENT

8.8 TEMPS 
AMORÇAGE

10.12 SORTIE
RELAIS 1

10.15 PUISSANCE 
CONS. POMPE

3.4 PRESSION AVERTIS-
SEMENT FILTRE SALE

2.2 ÉDITER TRAN-
CHE LUNDI (1)

2.6

2.88

2.9

2.91

2.12

2.94

2.4

2.96 ÉDITER TRANCHE 
DIMANCHE (1)

2.8 ÉDITER TRAN-
CHE LUNDI (3)

2.90

2.11 ÉDITER TRAN-
CHE LUNDI (4)

2.93

1.3 INTENSITÉ DU 
MOTEUR
1.4 SENS DE 
ROTATION

5.

SKIMMING

3.
NETTOYAGE 
FILTRE

7.
ENTRÉES 
SORTIES

9.
MODE 
MANUEL

11. HIS-
TORIQUE 
ALARMES

10.

AFFICHAGE

12.
RÉINITIALI-
SATIONS

2.

FILTRATION

6.
VITESSE 
FIXE

4.

LUMIÈRES

8.
PARA.
AVANCÉS

2.14 COPIER JOUR 
LUNDI À MARDI
...

MENU

8.9 BLOCAGE DE
PARAMETRES

4.02 LUMIÈRES
ACTIVES LUNDI
4.03 DEBUT
LUMIÈRES LUNDI
4.04 FIN
LUMIÈRES LUNDI

4.22 FIN
LUMIÈRES DIMANCHE

...

4.23 RGB TEST

7.11 SORTIE 1

7.12 PROGRAMME
HORAIRE 1
7.13 HEURE DÉBUT
PROGRAMME 1
7.14 HEURE ARRET
PROGRAMME 1
7.15 SORTIE 2

7.16 PROGRAMME
HORAIRE 2
7.17 HEURE DÉBUT
PROGRAMME 2
7.18 HEURE ARRET
PROGRAMME 2
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10. MENU CONFIGURATION

1. CONFIG GÉNÉRALE

2. FILTRATION

Par.

Par.

U.

U.

Par défaut

Par défaut

VALEURS

VALEURS

Notes

Notes

Min.

Min.

Max.

Max.

Description

Description

1.1

2.01

2.14

2.02

2.08

2.05

2.11

2.03

2.09

2.06

2.12

2.04

2.10

2.07

2.13

1.3

1.4

1.2

1.1

A

Espagnol

0

00:00

00:00

00:00

00:00

24:00

24:00

24:00

24:00

1400

1400

1400

1400

rpm

rpm

rpm

rpm

5

0

--

0

700

700

700

700

0.1

0

--

4

2800

2800

2800

2800

Heure de début de la tranche 1.

Heure de début de la tranche 3.

Heure de début de la tranche 2.

Heure de début de la tranche 4.

Heure de fin de la tranche 1.

Heure de fin de la tranche 3.

Heure de fin de la tranche 2.

Heure de fin de la tranche 4.

Vitesse de rotation de cette tranche 1.

Vitesse de rotation de cette tranche 3.

Vitesse de rotation de cette tranche 2.

Vitesse de rotation de cette tranche 4.

11

1

Définition de la langue d’interface du variateur.

Nombre de recirculations de l’eau de la piscine par 
jour (LUNDI).

Permet de copier la configuration horaire précédente 
sur le jour suivant (MARDI).

Indication de la consommation en ampères à 400V 
comme indiqué sur la plaque signalétique du moteur.

Modification du sens de rotation du moteur, s’il 
tourne dans le sens antihoraire.

Réglage de la date et de l’heure du variateur.

LANGUE

NOMBRE DE TRANCHES LUNDI

COPIER JOUR LUNDI À MARDI**

ÉDITER TRANCHE LUNDI* (1)

ÉDITER TRANCHE LUNDI (3)

ÉDITER TRANCHE LUNDI (2)

ÉDITER TRANCHE LUNDI (4)

INTENSITÉ DU MOTEUR

SENS DE ROTATION

RÉGLER HEURE
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* Il existe une configuration complète pour chaque jour de la semaine. Ce manuel ne présente que la configuration 
du lundi et du dimanche, à titre d’exemple, mais le processus est exactement le même pour chacun des jours restants 
de la semaine.
** En fin de configuration d’une journée, cette configuration peut directement être copiée sur le jour suivant, afin 
d’économiser du temps lors du réglage de chaque jour individuellement.

Par. U.
Par défaut

VALEURS Notes
Min. Max.

Description

2.86

2.92

2.89

2.95

2.87

2.93

2.90

2.96

2.88

2.94

2.91

2.97

00:00

00:00

00:00

00:00

24:00

24:00

24:00

24:00

1400

1400

1400

1400

rpm

rpm

rpm

rpm

700

700

700

700

2800

2800

2800

2800

Heure de début de la tranche 1.

Heure de début de la tranche 2.

Heure de début de la tranche 3.

Heure de début de la tranche 4.

Heure de fin de la tranche 1.

Heure de fin de la tranche 2.

Heure de fin de la tranche 3.

Heure de fin de la tranche 4.

Vitesse de rotation de cette tranche 1.

Vitesse de rotation de cette tranche 2.

Vitesse de rotation de cette tranche 3.

Vitesse de rotation de cette tranche 4.

ÉDITER TRANCHE DIMANCHE (1)

ÉDITER TRANCHE DIMANCHE (3)

ÉDITER TRANCHE DIMANCHE (2)

ÉDITER TRANCHE DIMANCHE (4)
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* Il existe une configuration complète pour chaque jour de la semaine. Ce manuel ne présente que la configuration du 
lundi mais le processus est le même pour chacun des jours restants de la semaine.

3. LAVADO DE FILTRO

5. SKIMMING

4. LUMIÈRES

4.01

4.02

4.03

4.04

4.23

NON

OFF

00:00

00:00

NON

OFF

OUI

OUI

Indiquer « oui » pour programmer le cycle d’éclairage 
journalier de la piscine.

Activer/Désactiver l’éclairage de la piscine les lundis.

Indiquer l’heure de début du cycle d’éclairage.

Indiquer l’heure de fin du cycle d’éclairage.

Permet de modifier la séquence de couleurs si la 
piscine dispose de leds RGB.

PRÉSENCE LUMIÈRES

LUMIÈRES ACTIVES LUNDI*

DÉBUT LUMIÈRES LUNDI*

FIN LUMIÈRES LUNDI*

RGB TEST

Par.

Par.

U.

U.

Par défaut

Par défaut

VALEURS

VALEURS

Notes

Notes

Min.

Min.

Max.

Max.

Description

Description

Par. U.
Par défaut

VALEURS Notes
Min. Max.

Description

3.01

5.02

5.03

3.02

3.03

5.01

3.04

rpm

h

rpm

min

min

min

bar

2800

3

2800

5

1

2

1,5

700

1

700

1

0

0

1

2800

24

2800

60

60

5

2.5

Vitesse de la pompe pour le processus de nettoyage 
du filtre.

Indiquer la fréquence de lancement du programme 
de SKIMMING.

Indiquer la vitesse requise de la pompe pour le 
programme SKIMMING.

Durée de fonctionnement de la pompe pendant le 
processus de nettoyage du filtre.

Après nettoyage du filtre, durée de fonctionnement 
de la pompe pour le processus de rinçage de l’eau 
sale restant dans le filtre.

Permet de programmer la durée du nettoyage de 
la surface (SKIMMING) de la piscine. Si la durée 
indiquée est 0 minute, le SKIMMING est désactivé.

Pression à partir de laquelle un avertissement 
s’affichera sur l’écran demandant le nettoyage du 
filtre (l’installation d’un transducteur de pression est 
nécessaire pour cette fonction).

VITESSE NETTOYAGE

INTERVALLE SKIMMING

VITESSE SKIMMING

DURÉE NETTOYAGE

DURÉE RINÇAGE

DURÉE SKIMMING

PRESSION AVERTISSEMENT FILTRE 
SALE
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6. VITESSE FIXE

7. ENTRÉES SORTIES

Par.

Par.

U.

U.

Par défaut

Par défaut

VALEURS

VALEURS

Notes

Notes

Min.

Min.

Max.

Max.

Description

Description

6.01

6.02

6.03

rpm

rpm

rpm

rpm

950

Mise hors 
service

OFF

OFF

1400 700 2800

1400

2800

700

700

700

2800

Mise hors service
Arrêt externe

Arrêt externe INV
Vitesse fixe

Vitesse fixe INV

OFF
Électrolyseur salin

Nettoyage
Alarme (NO)
Alarme (NC)

Marche
Horloge (NO)
Horloge (NC)

OFF
L-D
L-V
S-D

L, M,X,J,V,S,D

2800

2800

Fixer la vitesse V1 de fonctionnement de la pompe.

Il est possible d’utiliser une entrée pour un arrêt 
à distance (l’option INV permet l’ouverture d’un 
contact pour l’exécuter) ou pour faire fonctionner la 
pompe à une vitesse déterminée lorsque l’entrée 1 
est activée ou désactivée (option INV).

Le relais 1 peut être programmé pour s’activer (ou se 
désactiver pour les options définies dans NC) lorsque 
la pompe se met en marche, lorsque la pompe filtre 
(électrolyseur salin), lorsqu’une alarme se déclenche 
ou qu’un cycle de programmation déterminé se met 
en route.

Ce paramètre s’affiche uniquement lorsque l’une des 
deux options d’horloge a été choisie au paramètre 
précédent. Il permet de programmer les jours ou les 
suites de jours d’activation souhaitée du relais, par 
exemple « L-D », soit « lundi à dimanche ».

Indiquer l’heure de début du programme 1.

Indiquer l’heure de début du programme 2.

Si l’entrée numérique 1 est activée pour la vitesse 
fixe, indiquer la vitesse de fonctionnement souhaitée 
lorsque cette entrée est activée.

Fixer la vitesse V2 de fonctionnement de la pompe.

Fixer la vitesse V3 de fonctionnement de la pompe.

VITESSE V1

ENTRÉE NUMÉRIQUE 1

SORTIE 1

PROGRAMME HORAIRE 1

VITESSE IN 1

VITESSE V2

VITESSE V3

Idem que pour le paramètre 7.11 mais pour la sortie 2.

ENTRÉE NUMÉRIQUE 2

HEURE DÉBUT PROGRAMME 1 00:00

VITESSE IN 2

HEURE ARRÊT PROGRAMME 1

SORTIE 2

00:00

Idem que pour le paramètre 7.01 mais pour l’entrée 2.

Idem que pour le paramètre 7.02 mais pour l’entrée 2.

7.01

7.11

7.12

7.02

7.03

7.13

7.04

7.14

7.15
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Par. U.
Par défaut

VALEURS Notes
Min. Max.

Description

OFF

OFF
L-D
L-V
S-D

L, M,X,J,V,S,D

Ce paramètre s’affiche uniquement lorsque l’une des 
deux options d’horloge a été choisie au paramètre 
précédent. Il permet de programmer les jours ou les 
suites de jours d’activation souhaitée du relais, par 
exemple « L-D », soit « lundi à dimanche ».

PROGRAMME HORAIRE 2

HEURE DÉBUT PROGRAMME 2

HEURE ARRÊT PROGRAMME 2

8. PARAM. AVANCÉS

Par. U.
Par défaut

VALEURS Notes
Min. Max.

Description

8.01

7.16

8.02

8.06

8.07

8.03

8.08

8.04

8.05

%

Bar

min

Bar

Bar

ON

75

10

2

2.5

Bar

ON

50

5

1

2

PSI

OFF

90

58

10

5

Permet de modifier la vitesse et la fréquence de
fonctionnement maximales de la pompe.

Idem que pour le paramètre 7.13 mais pour le programme 2.

Idem que pour le paramètre 7.14 mais pour le programme 2.

Permet de modifier les unités pour représenter la 
pression de l’installation.

Permet de surveiller en permanence si la pompe 
fonctionne à sec.

Valeur utilisée par l’algorithme mathématique qui 
calcule le fonctionnement à sec de la pompe.

Permet d’ajuster la plage de détection du 
transducteur installé si son échelle est différente de 
l’échelle standard 4-20 mA (0-10 bar).

Pendant la durée d’amorçage, la détection du 
fonctionnement à sec ne sera pas opérationnelle 
même si la surveillance est activée.

Indiquer la pression maximale supportée par le 
nouveau filtre, pour qu’en fonctionnement normal le 
variateur en tienne compte et agisse en conséquence 
pour que cette pression ne soit jamais dépassée.

Permet de modifier la fréquence de commutation 
du variateur, en réduisant le bruit de commutation, 
même si rare, au prix d’une augmentation de 
température de l’électronique.
Note : Il n’est pas recommandé de modifier 
cette valeur par défaut, sauf sur indication 
expresse du bureau technique.

FRÉQUENCE NOMINALE MOTEUR

UNITÉS DE PRESSION

ALARME D’INSUFFISANCE EAU 
ACTIVE

LIMITE ALARME INSUFFISANCE 
EAU

FOND ÉCHELLE TRANSDUCTEUR

TEMPS AMORÇAGE

PRESSION MAXIMALE FILTRE

FRÉQUENCE COMMUTATION

7.17

7.18

KHz 7.7 2,5 16

rpm 2800
Hz 50Hz

1400
50Hz

3400
60Hz

8.09
Il permet de saisir un code PIN à 4 chiffres qui
empêchera la modification des paramètres de
configuration programmés.

BLOCAGE DU PARAMETRES OFF OFF ON
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L’objectif de cet écran est de permettre un test de fonctionnement de la pompe, à une vitesse donnée, sur une durée contrôlée, afin de choisir 
correctement les vitesses de fonctionnement des cycles du chapitre 2 du menu de réglages.
La touche F2 permet d’activer la pompe initialement pendant 2 minutes à la fréquence maximale de la pompe. Chaque appui sur la touche F2 permet 
d’augmenter la durée de fonctionnement sur une échelle de 2 minutes, 15 minutes, 30 minutes, 1 heure, 2 heures, 4 heures ou 8 heures. À tout 
moment, l’appui sur la touche F1 permet d’arrêter le fonctionnement de la pompe.
Chaque appui sur les touches (         ) ou (         ) permet respectivement d’augmenter ou diminuer la vitesse de fonctionnement de la pompe de 10 rpm.

9. MODE MANUEL

10. AFFICHAGE

Par. U.
Par défaut

VALEURS Notes
Min. Max.

Description
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W
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0

0

0

0

4

0

0

0

0

20

1

1

1

1

Affiche la température en cours du module de 
puissance. Si la température est très élevée, le 
variateur de vitesse lui-même limitera la vitesse 
de la pompe, afin d’éviter que l’électronique du 
variateur soit endommagée.

Affiche la valeur de lecture en mA du transducteur 
de pression.

Indique si l’entrée 1 est active ou pas, si elle est 
active, indique le motif de cette activation.

Indique si le relais 1 est actif ou pas, s’il est actif, 
indique le motif de cette activation.

Indique si l’entrée 2 est active ou pas, si elle est 
active, indique le motif de cette activation.

Indique si le relais 2 est actif ou pas, s’il est actif, 
indique le motif de cette activation.

Indique les heures de fonctionnement de la pompe.

Indique la puissance instantanée consommée par 
la pompe.

Indique la consommation de la pompe en kWh.

Indique les heures de connexion au réseau 
électrique de la pompe, indépendamment de son 
fonctionnement.

Indique la version du logiciel de la plaque de 
contrôle (écran) et de la carte de puissance (radiateur 
en aluminium).

TEMPÉRATURE MODULE

SIGNAL ANALOGIQUE

ENTRÉE NUMÉRIQUE 1

SORTIE RELAIS 1

ENTRÉE NUMÉRIQUE 2

SORTIE RELAIS 2

HEURES FONCTIONNEMENT

PUISSANCE CONSOMMÉE POMPE

COMPTEUR ÉNERGIE

HEURES TENSION

VERSION DU LOGICIEL

10.01

10.02

10.08

10.12

10.09

10.13

10.06

10.07

10.05

10.15

10.14
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Affiche un historique des anomalies de la pompe sur laquelle le variateur est connecté, en indiquant la date, l’heure et le type d’anomalie 
survenue. Ces informations sont très importantes pour détecter d’éventuelles anomalies de fonctionnement de l’installation.

11. ALARMES

11. HISTORIQUE ALARMES

12. RÉINITIALISATIONS

Message Causes Solution / Solutions

Par. U.
Par défaut

VALEURS Notes
Min. Max.

Description

12.01

12.02

12.03

NON

NON

NON

NON

NON

NON

OUI

OUI

OUI

Indiquer « OUI » pour effacer les heures de tension et 
le compteur d’énergie.

Indiquer « OUI » pour effacer les défaillances 
enregistrées dans l’historique des alarmes.

Ce paramètre supprimera tous les réglages introduits 
dans la configuration du variateur, qui reviendra à 
son état initial de première configuration.

Appuyer sur la touche BACK WASH et suivre les étapes indiquées 
par l’assistant de nettoyage de filtre car le système détecte une 
pression élevée sur le filtre, probablement à cause d’un excès de 
saleté à l’intérieur.

Vérifier que la température ambiante ne dépasse pas les limites 
indiquées dans ce manuel.
S’assurer que le variateur est bien ventilé. Si c’est le cas, vérifier 
si la pompe dispose d’un ventilateur et si le couvercle du 
ventilateur est installé.

L’alimentation électrique du variateur a été coupée.
Les câbles de raccordement du réseau électrique au variateur se 
sont déconnectés.

Vérifier que la pompe tourne librement sans entrave.

Déconnecter le moteur du variateur et vérifier si le message 
disparaît. Si ce n’est pas le cas, contacter le service technique le 
plus proche.

Vérifier que tous les câbles du moteur sont correctement 
raccordés au moteur et au variateur. Contrôler également le 
câblage d’alimentation du variateur.

Contacter le service technique le plus proche.

Indique que la pression indiquée au 
paramètre PRESSION AVERTISSEMENT 
FILTRE SALE a été dépassée.

Le module de puissance a atteint une 
température très élevée, compromettant sa 
fiabilité.

Le variateur ne reçoit pas de courant, ou 
bien il est en dehors des limites supérieure 
et inférieure.

Signale une consommation excessive du 
moteur.

Court-circuit au niveau du moteur / moteur 
grillé

Les câbles ne sont pas tous branchés

Défaillance interne du variateur

RÉINITIALISER COMPTEURS

RÉINITIALISER HISTORIQUE 
ALARMES

RÉGLAGES USINE

AVERTISSEMENT 
PRESSION :
NETTOYAGE DE FILTRE

ALARME F03
SURCHAUFFE
DU MODULE

ALARME F04
TENSION
D’ENTRÉE

ALARME F01
SURINTENSITÉ

ALARME F02
COURT-CIRCUIT
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12. GARANTIE
La garantie du variateur de vitesse est de 24 mois à compter de la date d’achat. L’utilisation de pièces de rechange 
non d’origine, les modifications ou les usages inappropriés rendront caduque la garantie.

13. ÉLIMINATION ET TRAITEMENT ENVIRONNEMENTAL
L’élimination des pièces qui composent le variateur de vitesse doit se conformer aux normes et aux lois en vigueur 
dans le pays où le produit est utilisé. Dans tous les cas, les pièces polluantes ne doivent jamais être jetées dans 
l’environnement.

Ce symbole sur le produit indique qu’il ne peut pas être jeté avec les ordures ménagères.

Cette disposition concerne uniquement l’élimination d’équipements sur le territoire de l’Union européenne 
(2012/19/UE). Il relève de la responsabilité de l’utilisateur d’éliminer l’équipement en le rapportant à un point 
de collecte autorisé pour le recyclage et l’élimination des équipements électriques. Pour plus d’informations sur les 
points de collecte des équipements, prendre contact avec l’organisme local d’élimination des déchets.

Message Causes Solution / Solutions

Vérifier que le moteur est bien raccordé aux câbles, puisque le 
variateur ne le détecte pas, ou bien s’il est grillé.

Il peut aussi s’agir d’une perte de synchronisme du moteur 
pendant le fonctionnement due à un changement très important 
et rapide des conditions de pompage.

Vérifier que la pompe aspire correctement le liquide.

Vérifier si le filtre nécessite un nettoyage et si les vannes de 
refoulement permettent la recirculation.

Vérifier si le câble plat reliant les deux circuits électroniques est 
bien connecté et serré.

Elle peut résulter d’une erreur ponctuelle de lecture du firmware. 
Couper le raccordement électrique du variateur de vitesse 
pendant quelques minutes. Si le message persiste après avoir 
remis le variateur sous tension, contacter le service technique le 
plus proche.

Court-circuit au niveau du moteur / moteur 
déconnecté.

Perte de synchronisme.

Le variateur détecte que la pompe 
fonctionne sans eau dans le corps.

Le variateur détecte que le filtre est très sale 
ou présente une pression très proche de la 
rupture.

Absence de communication entre la carte 
de commande (couvercle) et la carte de 
puissance (radiateur).

Défaillance interne du variateur.

ALARME F06
DÉFAILLANCE MOTEUR

ALARME F07
INSUFFISANCE EAU

ALARME F08
LIMITE PRESSION 
MAXIMALE

ALARME X13
ERREUR INTERNE
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1. NORME DI SICUREZZA

Prima di installare e utilizzare il prodotto:

- Leggere attentamente tutte le sezioni del presente manuale.
- Verificare che i dati indicati sulla targhetta siano quelli desiderati e adeguati all’installazione e soprattutto che 
la tensione nominale della pompa sia compatibile con quella dell’installazione.
- L’installazione e la manutenzione devono essere eseguite solo ed esclusivamente da personale autorizzato, 
incaricato di effettuare i collegamenti elettrici in conformità alle norme di sicurezza vigenti.
- La pompa non deve essere utilizzata da persone con capacità fisiche, sensoriali e/o mentali ridotte o senza 
l’esperienza e le conoscenze idonee, salvo che un responsabile per la loro sicurezza non spieghi loro le istruzioni 
e supervisioni l’utilizzo della pompa.
- Evitare che i bambini giochino con la pompa.
- Il fabbricante declina ogni responsabilità per danni derivanti da uso improprio del prodotto e non si assume 
responsabilità alcuna per danni causati da attività di manutenzione o riparazione eseguiti da personale non 
qualificato e/o con ricambi non originali.
- La garanzia del prodotto sarà automaticamente annullata in caso di uso di ricambi non autorizzati, alterazioni 
del prodotto o uso improprio.

Durante il normale funzionamento:

- Prima di rimuovere il coperchio del variatore di velocità per qualsiasi attività di manutenzione, assicurarsi di 
aver scollegato la tensione di rete e aspettare 5 minuti perché l’apparato elettronico scarichi eventuale tensione 
residua all’interno.
- Non scollegare mai il variatore mentre il motore è in funzione. L’operazione potrebbe provocare danni irreparabili 
al variatore di velocità e avere un impatto sugli altri sistemi elettronici collegati alla stessa rete elettrica.
- Anche quando la pompa non è in funzione, scollegare sempre il variatore di velocità da fonti di alimentazione 
elettrica prima di effettuare una qualsiasi attività di manutenzione.
- In presenza di eventuali anomalie durante l’installazione, è possibile fermare manualmente la pompa premendo 
l’apposito pulsante STOP.
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2. SPECIFICHE TECNICHE

Valori nominali:

Limiti di utilizzo:
- Temperatura minima ambiente: -10 °C
- Temperatura massima ambiente: +40 °C
- Variazione della tensione di alimentazione: +/- 10%

3. INSTALLAZIONE / MONTAGGIO

Prima di installare la pompa, leggere attentamente tutte le sezioni del presente manuale e consultare le norme di 
sicurezza in vigore in ciascun paese.

Installazione della pompa:

- Installare in ambiente ben ventilato, secco e lontano dall’esposizione diretta ai raggi del sole e dalla pioggia. Il 
mancato rispetto delle presenti istruzioni può ridurre sensibilmente la vita utile del variatore di velocità.
- Prima di effettuare i collegamenti elettrici, assicurarsi che il cavo utilizzato per l’alimentazione elettrica della 
pompa non riceva tensione.
- Verificare attentamente i dati elettrici indicati sull’apposita targhetta del variatore prima di collegare fonti di 
alimentazione di corrente.
- I cavi di alimentazione elettrica della pompa devono essere correttamente dimensionati in funzione del consumo 
nominale del motore e della lunghezza necessaria del cavo.
- Assicurarsi che la rete elettrica sia dotata di sistemi di protezione adeguati, si raccomanda soprattutto l’uso di un 
interruttore differenziale ad alta sensibilità (30 mA, classe B per applicazioni industriali).
- Si raccomanda che, oltre all’interruttore differenziale, nell’installazione sia presente una protezione 
magnetotermica per il controllo dell’alimentazione di corrente alla pompa.

Tensione di alimentazione (V)

Velocità di funzionamento (giri/min)

Intensità massima di (A)

Grado di protezione

700 r.p.m – 2800 r.p.m

IP 55

380-420 V (3~ 50/60Hz) - TT3-11

220-240 V (1~ 50/60Hz) - MT2-11 // MM9

9 A (MM9) - 11 A (MT2-11, TT3-11)

5.pdf   53 29/05/2026   11:30:34



52

IT

4. COLLEGAMENTI ELETTRICI

Segnale Descrizione

Uscite relè 1 e 2

Ingressi digitali 1 e 2

Trasduttore di pressione

Alimentazione

Uscita relè 2

Ingresso digitale 2

Ventilatore

Circuito Schermata

Trasduttore di pressione

Uscita relè 1

Ingresso digitale 1

Ventilatore

Le uscite funzionano quando sono state programmate.
Queste uscite sono libere da potenziale e con una 
carica massima di 5 ampere a 230 VAC.

In questi ingressi è possibile collegare contatti 
liberi da potenziale che eseguiranno le funzioni 
programmate.
AVVERTENZA: Non fornire tensione agli 
ingressi.
Nel caso in cui fosse collegato, servirà al variatore di 
velocità per conoscere la pressione dell’installazione 
così come la pressione durante il ciclo di “BACK WASH”.

Nella modalità di funzionamento con supporto a 
parete, mancando il raffreddamento del ventilatore 
stesso del motore, per effettuare il raffreddamento si 
utilizzerà il sistema di ventilazione di cui è dotato il 
suddetto supporto di serie.
L’uscita è a 24 VDC e si attiva ogni volta che la pompa 
è in funzione.

230Vac (1~ 50/60Hz) -> MT2-11 // MM9

Motor 3x230V -> MT2-11

400Vac (3~ 50/60Hz) -> TT3-11

Motor 3x400V -> TT3-11

Motor 1x230V -> MM9
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5. FORMATO SCHERMATA

Tasto Funzione

V1

V3

STOP

LIGHTS

F2

RUN

V2

AUT

BACK WASH

F1

POWER

ALARM

Attivazione temporizzata della pompa alla velocità 1

Attivazione temporizzata della pompa alla velocità 3

Per disattivare la pompa in qualsiasi situazione

Attivazione manuale del tempo di illuminazione

Tasto di funzione del testo sullo schermo

Indica che la pompa è in funzione

Attivazione temporizzata della pompa alla velocità 2

Per attivare il normale funzionamento della pompa

Per iniziare il ciclo di lavaggio dei filtri (back wash)

Tasto di funzione del testo sullo schermo

Indica la presenza di tensione

Tasti per spostarsi all’interno dei menu

Indica la presenza di un allarme attivo
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6. SCHERMATA PRINCIPALE
In questa schermata si visualizzerà lo stato attuale della pompa:

Potremo visualizzare direttamente la velocità istantanea di rotazione del motore, la pressione dell’installazione 
(solo nel caso in cui vi sia un trasduttore di pressione) e il consumo istantaneo del motore. Tra parentesi accanto 
al consumo istantaneo è possibile vedere il consumo nominale del motore, inserito in precedenza nella procedura 
di avvio (punto 8 di questo manuale).

Da questa schermata, premendo i tasti (      ) o (      ), passeremo direttamente al display del menu, procedura 
che serve da scorciatoia per controllare alcuni dati di cui possiamo avere bisogno da visualizzare senza accedere 
al menu delle impostazioni.

7. MODO DI FUNZIONAMENTO
Come tutte le pompe progettate per la pulizia delle piscine, hanno l’obiettivo principale di mantenere l’acqua 
limpida e in condizioni ottimali. Il progresso e la caratteristica principale comportano che grazie alla logica del 
variatore di velocità il processo sia completato con elevati risparmi energetici.

Con il variatore è possibile, tra l’altro, far funzionare la pompa nell’impianto, controllare l’attivazione dei fari 
subacquei da piscina e contribuire alla pulizia del filtro.

Disponiamo di una regolazione giornaliera di vari cicli di filtraggio (fino a 4 cicli al giorno), in cui, inoltre, 
possiamo indicare la velocità di funzionamento della pompa.

La modalità predefinita di funzionamento della pompa è quello automatica. Una volta indicate le fasce orarie 
e i giorni della settimana in cui si richiede il filtraggio, la pompa filtrerà alla velocità indicata per ogni fascia. 
Qui bisogna tenere in conto che quanto minore è la velocità di funzionamento, tanto maggiore è il 
risparmio energetico.

Nella tastiera sono inclusi 3 pulsanti identificati con V1, V2 e V3, che consentono un funzionamento temporizzato 
della pompa alla velocità stabilita nel parametro corrispondente, qualora sia necessaria l’attivazione manuale 
della pompa.

Nel caso vi sia un trasduttore di pressione installato, il sistema monitorerà costantemente la pressione 
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dell’installazione allo scopo di avvisare nel caso rilevasse un aumento della sporcizia nel filtro. Una volta ricevuto 
questo avviso, o in qualsiasi altro momento, premendo il pulsante “BACK WASH”, una semplice procedura ci 
guiderà per la pulizia del filtro. Nella citata procedura saremo sollecitati a spostare le valvole del filtro nel modo 
pulizia, successivamente in quello di risciacquo e alla fine torneremo al modo filtraggio.

8. AVVIAMENTO
La prima volta che si accende l’impianto si vedrà il parametro 1.1 che si trova nel menu 1 Configurazione Generale, 
che a sua volta è la procedura di avvio.
Questa schermata sarà visibile anche nel caso di avere ripristinato le impostazioni di fabbrica.
In questo menu si inseriranno i parametri base dell’installazione in attesa di programmare gli intervalli di tempo 
in cui si desidera che la pompa esegua l’operazione di filtrazione.

Scegliere la lingua desiderata con il tasto (     ) e con il tasto F2 
(next) passiamo al parametro 1.2 per proseguire con la procedura 
di configurazione.

In questo parametro inseriamo data e ora, che saranno i dati su 
cui si regolerà il variatore per la programmazione dei tempi di 
funzionamento e spegnimento. Continuiamo con il tasto F2 per 
accedere alla schermata dove indicheremo l’intensità nominale del 
motore, riportata sulla targhetta dei dati.

Con i tasti (       ) e (        ) aumentiamo e diminuiamo, rispettivamente, 
il consumo nominale del motore della pompa. Con il tasto F2 
passiamo al menu 1.4.

In questa schermata vedremo una sequenza di partenze e arresti del 
motore a bassa velocità per poter vedere se il motore sta girando nel 
senso corretto. Se non fosse così, con i tasti (     ) e (     ) possiamo 
invertire il senso di rotazione.

Questa è l’ultima schermata dell’assistente di avvio.
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9. MENU DI CONFIGURAZIONE (SCHEMA)

1.
CONFIG 
GENERALE

1.2 IMPOSTARE 
L’ORA

1.1 
LINGUA

2.1 NUMERO DI 
FASCE

2.5 MODIFICARE 
FASCIA LUNEDÌ (2)

2.87

2.3

2.85 NUMERO DI 
FASCE DOMENICA

2.7

2.89 MODIFICARE 
FASCIA DOMENICA (2)

2.10

2.92 MODIFICARE 
FASCIA DOMENICA (3)

2.13

2.95 MODIFICARE 
FASCIA DOMENICA (4)
2.96

2.97

3.1 VELOCITÀ DEL 
LAVAGGIO

4.01 PRESENZA DI 
FARI SUBACQUEI

5.1 DURATA 
SKIMMING

6.1
VELOCITÀ V1

7.01 INGRESSO 
DIGITALE 1

8.1 FREQ. 
NOMINALE MOTORE

10.01 TEMPERATU-
RA DEL MODULO

12.1 RESET 
CONTATORI

8.5 FREQUENZA DI 
COMMUTAZIONE

10.07 CONTATORE 
ENERGIA

3.2 DURATA DEL 
LAVAGGIO

5.2 INTERVALLO 
SKIMMING

6.2
VELOCITÀ V2

7.02 VELOCITÀ
IN 1

8.2 UNITÀ 
PRESSIONE

10.02 SEGNALE 
ANALOGICO

12.2 RESET CRONO-
LOGIA ALLARMI

8.6 ALLARME 
MANCANZA D’ACQUA 
ATTIVO

10.08 INGRESSO 
DIGITALE 1

10.13 USCITA
RELÈ 2

3.3 DURATA DEL 
RISCIACQUO

5.3 VELOCITÀ
SKIMMING

6.3
VELOCITÀ V3

7.03 INGRESSO
DIGITALE 2

8.3 FONDO SCALA 
DEL TRASDUTTORE

10.05
ORE TENSIONE

12.3 IMPOSTAZIO-
NI DI FABBRICA

8.7 LIMITE 
ALLARME MANCANZA 
D’ACQUA

10.09 INGRESSO 
DIGITALE 2

10.14 VERSIONE
SOFTWARE

7.04 VELOCITÀ
IN 2

8.4 PRESSIONE 
MASSIMA FILTRO

10.06 ORE DI 
FUNZIONAMENTO

8.8 TEMPO DI 
ACCENSIONE

10.12 USCITA
RELÈ 1

10.15 POTENZA 
CONS. POMPA

3.4 PRESSIONE AVVISO 
FILTRO SPORCO

2.2 MODIFICARE 
FASCIA LUNEDÌ (1)

2.6

2.88

2.9

2.91

2.12

2.94

2.4

2.86 MODIFICARE 
FASCIA DOMENICA (1)

2.8 MODIFICARE 
FASCIA LUNEDÌ (3)

2.90

2.11 MODIFICARE 
FASCIA LUNEDÌ (4)

2.93

1.3 INTENSITÀ DEL 
MOTORE
1.4 SENSO DI 
ROTAZIONE

5.

SKIMMING

3.
LAVAGGIO 
DEL FILTRO

7.
INGRESSI 
USCITE

9.
MODALITÀ 
MANUALE

11. CRO-
NOLOGIA 
ALLARMI

10.
VISUALIZ-
ZAZIONE

12.

RESETS

2.

FILTRAZIONE

6.
VELOCITÀ 
FISSA

4.
FARI
SUBACQUEI

8.
PARAM. 
AVANZATI

2.14 COPIARE IL 
GIORNO LUNEDÌ PER 
MARTEDÌ
...

MENU

8.9 BLOCCO DEI
PARAMETRI

4.02 FARI SUBACQ.
ATTIVATI LUNEDI
4.03 INICIO FARI
SUBACQUEI LUNEDI
4.04 FINE FARI
SUBACQUEI LUNEDI

4.22 FINE FARI
SUBACQ. DOMENICA

...

4.23 RGB TEST

7.11 USCITA 1

7.12 PROGRAMMA
ORARIO 1
7.13 ORA INICIO
PROGRAMMA 1
7.14 ORA FINE
PROGRAMMA 1
7.15 USCITA 2

7.16 PROGRAMA
ORARIO 2
7.17 ORA INICIO
PROGRAMMA 2
7.18 ORA FINE
PROGRAMMA 2
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10. MENU CONFIGURAZIONE

1. CONFIG GENERALE

2. FILTRAZIONE

Par. U
Predefinito

VALORI Avvertenze
Min. Max.

Descrizione

Par. U
Predefinito

VALORI Avvertenze
Min. Max.

Descrizione

1.1

2.01

2.14

2.02

2.08

2.05

2.11

2.03

2.09

2.06

2.12

2.04

2.10

2.07

2.13

1.3

1.4

1.2

1.1

A

Español

0

00:00

00:00

00:00

00:00

24:00

24:00

24:00

24:00

1400

1400

1400

1400

giri/min

giri/min

giri/min

giri/min

5

0

--

0

700

700

700

700

0.1

0

--

4

2800

2800

2800

2800

Si definisce l’ora di inizio della fascia 1.

Si definisce l’ora di inizio della fascia 2.

Si definisce l’ora di inizio della fascia 3.

Si definisce l’ora di inizio della fascia 4.

Si definisce l’ora di fine della fascia 1.

Si definisce l’ora di fine della fascia 2.

Si definisce l’ora di fine della fascia 3.

Si definisce l’ora di fine della fascia 4.

Si definisce la velocità di rotazione di questa fascia 1.

Si definisce la velocità di rotazione di questa fascia 2.

Si definisce la velocità di rotazione di questa fascia 3.

Si definisce la velocità di rotazione di questa fascia 4.

11

1

Per definire la lingua di interazione con il variatore.

Quante volte al giorno si deve effettuare il ricircolo 
dell’acqua (LUNEDÌ).

Consente di copiare la configurazione oraria 
precedente per il giorno successivo (MARTEDÌ).

Indichiamo il consumo in ampere a 400 V indicato 
sulla targhetta dei dati del motore.

Modifichiamo il senso di rotazione del motore nel 
caso in cui giri in senso antiorario.

Per impostare la data e l’ora del variatore.

LINGUA

NUMERO DI FASCE LUNEDÌ

COPIARE IL GIORNO LUNEDÌ
PER MARTEDÌ**

MODIFICARE FASCIA LUNEDÌ* (1)

MODIFICARE FASCIA LUNEDÌ (3)

MODIFICARE FASCIA LUNEDÌ (2)

MODIFICARE FASCIA LUNEDÌ (4)

INTENSITÀ DEL MOTORE

SENSO DI ROTAZIONE

IMPOSTARE L’ORA
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* È presente una configurazione completa per ogni giorno della settimana. In questo manuale si spiega soltanto come 
configurare il lunedì e la domenica, a titolo esplicativo, ma la procedura è la stessa per ognuno dei giorni rimanenti 
della settimana.
** Completata la configurazione del giorno è possibile copiare direttamente questa configurazione per il giorno 
successivo, risparmiando tempo quando si imposta ogni giorno individualmente.

Par. U
Predefinito

VALORI Avvertenze
Min. Max.

Descrizione

2.86

2.92

2.89

2.95

2.87

2.93

2.90

2.96

2.88

2.94

2.91

2.97

00:00

00:00

00:00

00:00

24:00

24:00

24:00

24:00

1400

1400

1400

1400

giri/min

giri/min

giri/min

giri/min

700

700

700

700

2800

2800

2800

2800

Si definisce l’ora di inizio della fascia 1.

Si definisce l’ora di inizio della fascia 3.

Si definisce l’ora di inizio della fascia 2.

Si definisce l’ora di inizio della fascia 4.

Si definisce l’ora di fine della fascia 1.

Si definisce l’ora di fine della fascia 3.

Si definisce l’ora di fine della fascia 2.

Si definisce l’ora di fine della fascia 4.

Si definisce la velocità di rotazione di questa fascia 1.

Si definisce la velocità di rotazione di questa fascia 3.

Si definisce la velocità di rotazione di questa fascia 2.

Si definisce la velocità di rotazione di questa fascia 4.

MODIFICARE FASCIA DOMENICA (1)

MODIFICARE FASCIA DOMENICA (3)

MODIFICARE FASCIA DOMENICA (2)

MODIFICARE FASCIA DOMENICA (4)
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* È presente una configurazione completa per ogni giorno della settimana. In questo manuale si spiega come 
configurare il lunedì, ma la procedura è la stessa per tutti gli altri giorni della settimana.

3. LAVAGGIO DEL FILTRO

5. SKIMMING

4. FARI SUBACQUEI

4.01

4.02

4.03

4.04

4.23

NO

OFF

00:00

00:00

NO

OFF

SÌ

ON

Si programma il ciclo di illuminazione giornaliero della 
piscina qualora si indichi la presenza di fari subacquei.

Abilitiamo/Disabilitiamo l’illuminazione della 
piscina il lunedì.

Indichiamo l’ora di inizio del ciclo di illuminazione.

Indichiamo l’ora di fine del ciclo di illuminazione.

Permette di cambiare la sequenza di colori qualora vi 
siano LED RGB in piscina.

PRESENZA DI FARI SUBACQUEI

FARI SUBACQUEI ATTIVATI LUNEDÌ

INIZIO FARI SUBACQUEI LUNEDÌ*

FINE FARI SUBACQUEI LUNEDÌ*

RGB TEST

Par.

Par.

U

U

Predefinito

Predefinito

VALORI

VALORI

Avvertenze

Avvertenze

Min.

Min.

Max.

Max.

Descrizione

Descrizione

Par. U
Predefinito

VALORI Avvertenze
Min. Max.

Descrizione

3.01

5.02

5.03

3.02

3.03

5.01

3.04

giri/min

h

giri/min

min

min

min

bar

2800

3

2800

5

1

2

1,5

700

1

700

1

0

0

1

2800

24

2800

60

60

5

2.5

Si definisce la velocità della pompa per la procedura 
di lavaggio del filtro.

Indichiamo ogni quanto deve avviarsi il programma 
di SKIMMING.

Indichiamo alla pompa la velocità desiderata per il 
programma di SKIMMING.

Tempo di funzionamento della pompa durante il 
processo di lavaggio del filtro.

Una volta pulito il filtro, tempo di funzionamento 
della pompa per la procedura di risciacquo 
dell’acqua sporca residua nel filtro.

Consente di programmare la durata del programma 
di pulizia della superficie (SKIMMING) della piscina. 
Indicando 0 minuti si disabilita lo SKIMMING.

Pressione a partire dalla quale verrà mostrato sulla 
schermata un avviso che richiede la pulizia del filtro 
(per questa funzione è necessaria l’installazione di 
un trasduttore di pressione).

VELOCITÀ DEL LAVAGGIO

INTERVALLO SKIMMING

VELOCITÀ SKIMMING

DURATA DEL LAVAGGIO

DURATA DEL RISCIACQUO

DURATA SKIMMING

PRESSIONE AVVISO
FILTRO SPORCO
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6. VELOCITÀ FISSA

7. INGRESSI USCITE

Par.

Par.

U

U

Predefinito

Predefinito

VALORI

VALORI

Avvertenze

Avvertenze

Min.

Min.

Max.

Max.

Descrizione

Descrizione

6.01

7.01

7.11

7.12

7.02

6.02

6.03

giri/min

giri/min

giri/min

giri/min

950

Non
in uso

OFF

OFF

1400 700 2800

1400

2800

700

700

700

2800

Non in uso
Spegnimento esterno

Spegnimento esterno INV
Velocità fissa

Velocità fissa INV

OFF
Cloratore a sale

Lavaggio
Allarme (NO)
Allarme (NC)

Funzionamento
Orologio (NO)
Orologio (NC)

OFF
L-D
L-V
S-D

L, Ma, Me, G, V, S, D

2800

2800

Stabiliamo a quale velocità deve funzionare la 
pompa nella velocità V1.

È possibile usare un ingresso per effettuare uno 
spegnimento in remoto (l’opzione INV serve ad 
aprire un contatto affinché si attivi) oppure per far 
funzionare la pompa a una velocità definita quando 
si attiva e si disattiva (opzione INV) l’ingresso 1.

È possibile programmare il relè 1 in modo che si 
attivi (o si disattivi per le opzioni completate in NC) 
quando la pompa si avvia, quando la pompa filtra 
(cloratore a sale), quando scatta un allarme o mentre 
si svolge un determinato ciclo di programmazione.

Questo parametro è visibile soltanto scegliendo 
una delle 2 opzioni dell’orologio nel parametro 
precedente e consente di programmare i giorni o 
la serie di giorni, ad esempio L-D ossia da lunedì a 
domenica, in cui si desidera attivare il relè.

Indichiamo l’ora di inizio del programma 1.

Indichiamo l’ora di inizio del programma 2.

Nel caso si abiliti l’ingresso digitale 1 per la velocità 
fissa, indicare a quale velocità si desidera che 
funzioni al momento dell’ingresso.

Stabiliamo a quale velocità deve funzionare la 
pompa nella velocità V2.

Stabiliamo a quale velocità deve funzionare la 
pompa nella velocità V3.

VELOCITÀ V1

INGRESSO DIGITALE 1

USCITA 1

PROGRAMMA ORARIO 1

VELOCITÀ IN 1

VELOCITÀ V2

VELOCITÀ V3

7.03

7.13

7.04

7.14

7.15 Uguale al parametro 7.11 per l’ingresso 2.

INGRESSO DIGITALE 2

ORA INIZIO PROGRAMMA 1 00:00

VELOCITÀ IN 2

ORA SPEGNIMENTO PROGRAMMA 1

USCITA 2

00:00

Uguale al parametro 7.01, ma per l’ingresso 2.

Uguale al parametro 7.02, ma per l’ingresso 2.
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IT8. PARAM. AVANZATI

Par.

Par.

U

U

Predefinito

Predefinito

VALORI

VALORI

Avvertenze

Avvertenze

Min.

Min.

Max.

Max.

Descrizione

Descrizione

8.01

7.16

8.02

8.06

8.07

8.03

8.08

8.04

8.05

%

Bar

min

Bar

OFF

Bar

ON

75

10

2

2.5

Bar

ON

50

5

1

2

OFF
L-D
L-V
S-D

L, Ma, Me, J, V, S, D

PSI

OFF

90

58

10

5

Consente di modificare la velocità e la frequenza
massima di funzionamento della pompa.

Questo parametro è visibile soltanto scegliendo 
una delle 2 opzioni dell’orologio nel parametro 
precedente e consente di programmare i giorni o 
la serie di giorni, ad esempio L-D ossia da lunedì a 
domenica, in cui si desidera attivare il relè.

Uguale al parametro 7.13 per l’ingresso 2.

Uguale al parametro 7.14 per l’ingresso 2.

Possiamo cambiare le unità di misura per indicare la 
pressione nell’installazione.

Consente un monitoraggio costante del lavoro a secco 
della pompa nel caso dovesse verificarsi.

Valore che viene utilizzato nell’algoritmo matematico 
che calcola il lavoro a secco della pompa.

Consente di regolare il range di rilevazione del 
trasduttore nel caso risulti installato uno con una 
scala diversa da quella standard 4-20 mA (0-10 Bar).

Durante il tempo di accensione, la rilevazione del 
lavoro a secco non sarà operativa anche se è attivo 
il monitoraggio.

In questo punto indicheremo la pressione massima 
sopportata dal filtro affinché il variatore ne tenga 
conto durante il normale funzionamento e agisca di 
conseguenza per evitare che venga superata.

Consente di modificare la frequenza di commutazione 
del variatore riducendo, sebbene poco comune, il 
rumore di commutazione a spese di un aumento 
della temperatura dell’elettronica.
Avvertenza: Non consigliamo di modificare 
il valore predefinito salvo che su indicazione 
specifica dell’ufficio tecnico.

FREQUENZA NOMINALE MOTORE

PROGRAMMA ORARIO 2

UNITÀ DI PRESSIONE

ALLARME MANCANZA
D’ACQUA ATTIVO

LIMITE ALLARME MANCANZA 
ACQUA

FONDO SCALA TRASDUTTORE

TEMPO DI ACCENSIONE

PRESSIONE MASSIMA FILTRO

FREQUENZA DI COMMUTAZIONE

7.17

7.18

ORA INIZIO PROGRAMMA 2

ORA SPEGNIMENTO PROGRAMMA 2

KHz 7.7 2,5 16

rpm 2800
Hz 50Hz

1400
50Hz

3400
60Hz

8.09
Permette di inserire una password PIN di 4 cifre che
impedirà la modifica dei parametri di
configurazione programmati.

BLOCCO DEI PARAMETRI OFF OFF ON
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Lo scopo di questa schermata è di realizzare una prova di funzionamento della pompa, a una velocità definita, per un periodo di tempo controllato, con 
l’obiettivo di scegliere correttamente le velocità di funzionamento dei cicli del paragrafo 2 del menu delle impostazioni.
Premendo il pulsante F2 attiviamo la pompa all’inizio per 2 minuti alla frequenza massima. Ogni volta che si preme il pulsante F2 aumentiamo il 
tempo di funzionamento su una scala di 2 minuti, 15 minuti, 30 minuti, 1 ora, 2 ore, 4 ore o 8 ore. In qualsiasi momento, premendo il pulsante F1 
interromperemo il funzionamento della pompa.
Ogni volta che premeremo sui tasti (       ) o (       ) aumenteremo o diminuiremo, rispettivamente, di 10 giri/min la velocità di funzionamento della pompa.

9. MODALITÀ MANUALE

10. VISUALIZZAZIONE

Par. U
Predefinito

VALORI Avvertenze
Min. Max.

Descrizione

C a0
0
o

E .F
O R

A
l

1
Nr

A
e

0
-

(
A

0
Fm -p

s
AN

AA

B
5 )

O
A
N

-

S
.

U9

S

sA.

a

)LM

l

A

i

(N

r

I0

10.01

10.02

10.08

10.12

10.09

10.13

10.06

10.07

10.05

ºC

mA

Ore

W

kWh

Ore

0

0

0

0

4

0

0

0

0

20

1

1

1

1

Mostra la temperatura attuale del modulo di 
potenza. Se la temperatura è molto alta, lo stesso 
variatore di velocità ridurrà la velocità della pompa 
evitando che l’elettronica del variatore possa 
danneggiarsi.

Mostra il valore della lettura in mA del trasduttore 
di pressione.

Indica se l’ingresso 1 è attivo o no, nel caso fosse 
attivo, il motivo che lo ha attivato.

Indica se il relè 1 è attivo o no, nel caso fosse attivo, 
il motivo che lo ha attivato.

Indica se l’ingresso 2 è attivo o no, nel caso fosse 
attivo, il motivo che lo ha attivato.

Indica se il relè 2 è attivo o no, nel caso fosse attivo, 
il motivo che lo ha attivato.

Indica le ore di funzionamento della pompa.

Indica la potenza istantanea assorbita dalla pompa.

Indica il consumo della pompa in kWh.

Indica le ore di collegamento alla rete elettrica della 
pompa indipendentemente dal fatto che sia stata o 
meno in funzione.

Indica la versione del software del pannello di 
controllo (schermata) e della scheda di alimentazione 
(radiatore di alluminio).

TEMPERATURA MODULO

SEGNALE ANALOGICO

INGRESSO DIGITALE 1

USCITA RELÈ 1

INGRESSO DIGITALE 2

USCITA RELÈ 2

ORE DI FUNZIONAMENTO

POTENZA ASSORBITA POMPA

CONTATORE ENERGIA

ORE TENSIONE

VERSIONE SOFTWARE

10.15

10.14
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Mostra una cronologia delle anomalie della pompa a cui è collegato il variatore, indicando la data, l’ora e l’anomalia riscontrata. Questa 
informazione è molto importante per individuare le possibili anomalie di funzionamento dell’installazione.

11. ALLARMI

11. CRONOLOGIA ALLARMI

12. RESET

Messaggio Cause Soluzione / Soluzioni

Par. U
Predefinito

VALORI Avvertenze
Min. Max.

Descrizione

12.01

12.02

12.03

NO

NO

NO

NO

NO

NO

SÌ

SÌ

SÌ

Indicando SÌ, eliminiamo le ore di tensione e il 
contatore di energia.

Indicando SÌ, resettiamo tutti i guasti archiviati nella 
cronologia degli allarmi.

Questo parametro eliminerà tutte le regolazioni 
inserite nella configurazione del variatore, 
riportandolo allo stato iniziale come quando è stato 
installato per la prima volta.

Premere il pulsante BACK WASH e seguire i passaggi indicati 
nella procedura di pulizia del filtro in quanto il sistema rileva 
una pressione elevata nel filtro probabilmente prodotta da un 
eccesso di sporcizia al suo interno.

Assicurarsi che la temperatura ambiente non superi gli estremi 
riportati in questo manuale.
Assicurarsi che la ventilazione del variatore dia corretta, in 
tal caso controllare che la pompa abbia il ventilatore e che sia 
installato il coperchio del ventilatore.

Si è interrotta l’alimentazione elettrica al variatore.
Si sono scollegati i cavi che collegano la rete elettrica con il 
variatore.

Verificare che la pompa giri liberamente in assenza di ostruzioni.

Scollegare il motore e verificare che il messaggio non sia più 
visualizzato. In caso contrario, mettersi in contatto con il servizio 
tecnico più vicino.

Verificare che tutti i cavi siano correttamente collegati al 
motore stesso e al variatore. Controllare anche che il cablaggio 
dell’alimentazione elettrica sia corretto.

Mettersi in contatto con il servizio tecnico più vicino.

Indica che è stata superata la pressione 
inserita nel parametro PRESSIONE AVVISO 
FILTRO SPORC.

Il modulo della potenza ha raggiunto una 
temperatura molto elevata, che ne ha 
compromesso l’affidabilità.

Il variatore non riceve corrente elettrica 
oppure supera i limiti massimi e minimi.

Indica un eccesso di consumo del motore.

Il motore è collegato/bruciato

I cavi non sono tutti cablati

Guasto interno del variatore

RESET CONTATORI

RESET CRONOLOGIA ALLARMI

IMPOSTAZIONI DI FABBRICA

AVVISO PRESSIONE:
PULIZIA DEL FILTRO

ALLARME F03
SOVRATEMPERATURA
DEL MODULO

ALLARME F04
TENSIONE
DI INGRESSO

ALLARME F01
SOVRAINTENSITÀ

ALLARME F02
CORTOCIRCUITO
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12. GARANZIA
Il variatore di velocità ha una garanzia di 24 mesi dalla data di acquisto. L’utilizzo di ricambi non originali, 
eventuali alterazioni o l’uso inappropriato, annullano la validità della garanzia del prodotto.

13. TRATTAMENTO E SMALTIMENTO RIFIUTI
Per lo smaltimento delle parti che compongono il variatore di velocità, sarà necessario attenersi alla normativa e 
alle leggi vigenti del paese in cui si utilizza il prodotto. In ogni caso, si prega di non abbandonare nell’ambiente 
parti inquinanti.

Questo simbolo sul prodotto indica che non può essere smaltito con i rifiuti domestici.

La disposizione si riferisce allo smaltimento di apparecchiature esclusivamente all’interno dei confini dell’Unione 
europea (2012/19/UE). L’utente ha la responsabilità di smaltire l’apparecchiatura in una centro di raccolta RAEE 
per il riciclo e lo smaltimento di apparecchiature elettriche. Per maggiori informazioni in merito ai centri di 
raccolta RAEE, contattare gli uffici locali preposti.

Messaggio Cause Soluzione / Soluzioni

Verificare che i cavi del motore siano ben collegati, perché il 
variatore non rileva il motore oppure è bruciato.

È anche possibile che si tratti di una perdita di sincronismo del 
motore durante il funzionamento, a causa di un cambiamento 
molto grosso e repentino delle condizioni di pompaggio.

Assicurarsi che la pompa aspiri correttamente il fluido.

Verificare che non sia necessario pulire il filtro e che le valvole ad 
impulso consentano il ricircolo.

Verificare che il cavo piatto che collega i due circuiti elettronici sia 
correttamente collegato e fissato.

È possibile che sia dovuto a un isolato errore di lettura del 
firmware. Si raccomanda di scollegare il variatore dalla corrente 
elettrica per alcuni minuti. Se alimentando di nuovo il variatore 
il messaggio persiste, mettersi in contatto con il servizio tecnico 
più vicino.

Il motore è collegato/scollegato

Perdita del sincronismo

Il variatore rileva che la pompa sta 
funzionando senz’acqua all’interno.

Il variatore rileva che il filtro è molto sporco 
o a una pressione molto vicina a quella di 
rottura.

Non c’è comunicazione tra il pannello 
di controllo (coperchio) e la scheda di 
alimentazione (radiatore).

Guasto interno del variatore.

ALLARME F06
GUASTO MOTORE

ALLARME F07
MANCANZA D’ACQUA

ALLARME F08
LIMITE PRESSIONE 
MASSIMA

ALLARME X13
ERRORE INTERNO
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1. NORMAS DE SEGURANÇA

Antes de instalar e utilizar o produto:

- Leia atentamente todas as partes do presente manual.
- Verifique se os dados indicados na placa são os desejados e adequados para a instalação e em particular se a 
tensão nominal da bomba é compatível com a da instalação.
- A instalação e a manutenção devem ser feitas única e exclusivamente por pessoal autorizado, responsável por 
efetuar as ligações elétricas segundo as normas de segurança vigentes.
- A bomba não deverá ser utilizada por pessoas com capacidades físicas, sensoriais e mentais reduzidas, ou sem 
a devida experiência ou conhecimentos, salvo se um responsável pela sua segurança lhes tenha explicado as 
instruções e supervisionado o manuseamento da bomba.
- Deve-se evitar que as crianças brinquem com a bomba.
- O fabricante declina qualquer responsabilidade por danos derivados de um uso inapropriado do produto e não 
se responsabilizará pelos danos provocados por operações de manutenção ou reparação realizadas por pessoal 
não qualificado e/ou com peças sobresselentes não originais.
- O uso de peças sobresselentes não autorizadas, alterações ao produto ou uso inapropriado anularão 
automaticamente a garantia do produto.

Durante o seu funcionamento habitual:

- Antes de tirar a tampa do variador de velocidade para qualquer ação de manutenção, assegure-se de desligar 
a tensão de rede e aguardar 5 minutos para que o sistema eletrónico descarregue qualquer tensão residual no 
seu interior.
- Nunca desligue o variador enquanto o motor estiver em rotação. Esta ação pode provocar danos irreparáveis no 
variador de velocidade, bem como afetar os demais sistemas eletrónicos ligados à mesma rede elétrica.
- Embora a bomba se encontre inoperante, deve-se cortar o abastecimento elétrico de todo o variador de 
velocidade para realizar qualquer ação de manutenção.
- Perante qualquer anomalia na instalação, a bomba pode ser parada manualmente com o botão STOP próprio 
para esse fim.
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2. DADOS TÉCNICOS

Valores Nominais:

Limites de utilização:
- Temperatura ambiente mínima: -10 ºC
- Temperatura ambiente máxima: +40 ºC
- Variação de tensão de alimentação: +/- 10%

3. INSTALAÇÃO / MONTAGEM

Antes de instalar a bomba, leia atentamente todas as partes do presente manual e consulte as normas de segurança 
vigentes de cada país.

Instalação da bomba:

- Deve-se instalar em ambientes bem ventilados, sem humidade e longe da exposição direta ao sol e à chuva. O 
incumprimento destas indicações pode reduzir consideravelmente a vida útil do variador de velocidade.
- Antes de efetuar as ligações elétricas, assegure-se de que o cabo utilizado para alimentar eletricamente a bomba 
não recebe tensão.
- Verifique meticulosamente os dados elétricos indicados na placa de características do variador antes de ligar a 
corrente elétrica.
- Deve dimensionar corretamente os cabos de alimentação elétrica à bomba, em função do consumo nominal do 
motor e do comprimento do cabo necessário.
- Certifique-se também de que na rede elétrica existem proteções elétricas, recomendando-se em particular o uso 
de um interruptor diferencial de alta sensibilidade (30 mA, classe B para aplicações industriais).
- Recomenda-se, além do interruptor diferencial, que a instalação disponha de uma proteção magneto-térmica 
para controlar a alimentação elétrica à bomba.

Tensão de alimentação (V)

Velocidade de funcionamento (RPM)

Grau de proteção

220-240 V (1~ 50/60Hz) - MT2-11 // MM9

700 r.p.m – 2800 r.p.m

Intensidade Máxima (A) 9 A (MM9) - 11 A (MT2-11, TT3-11)

IP 55

380-420 V (3~ 50/60Hz) - TT3-11
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4. LIGAÇÕES ELÉTRICAS

Sinal Descrição

Saídas dos relés 1 e 2

Entradas digitais 1 e 2

Transdutor de pressão

Alimentação

Saída do relé 2

Entrada digital 2

Ventilador

Circuito do ecrã

Transdutor de pressão

Saída do relé 1

Entrada digital 1

Ventilador

Saídas que atuam segundo o programado.
Estas saídas são livres de potencial e têm uma carga 
máxima de 5 amperes a 230 Vac.

A estas entradas podemos ligar qualquer contacto 
livre de potencial que nos realizará as funções 
programadas.
NOTA: não alimente estas entradas com 
tensão.
Caso esteja ligado, o variador de velocidade para 
saber a pressão da instalação assim como a pressão 
durante o ciclo de “BACK WASH”.

Na modalidade de funcionamento com suporte 
de parede, devido a não termos a refrigeração do 
próprio ventilador do motor, utilizaremos o sistema 
de ventilação que equipa o referido suporte de série 
para realizar esta refrigeração.
Esta saída é a 24 Vcc e ativa-se sempre que a bomba 
esteja em funcionamento.

230Vac (1~ 50/60Hz) -> MT2-11 // MM9

Motor 3x230V -> MT2-11

400Vac (3~ 50/60Hz) -> TT3-11

Motor 3x400V -> TT3-11

Motor 1x230V -> MM9
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5. FORMATO DO ECRÃ

Tecla Funçâo

V1

V3

STOP

LIGHTS

F2

RUN

V2

AUT

BACK WASH

F1

POWER

ALARM

Ativação temporizada da bomba à velocidade 1

Ativação temporizada da bomba à velocidade 3

Para desativar a bomba em qualquer momento

Ativação manual do tempo de iluminação

Tecla de ação do texto no ecrã

Indica que a bomba está em funcionamento

Ativação temporizada da bomba à velocidade 2

Para ativar o funcionamento normal da bomba

Para iniciar o ciclo de lavagem de filtros (back wash)

Tecla de ação do texto no ecrã

Indica presença de tensão

Teclas para mover-se pelos menus

Indica que há um alarme ativo
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6. ECRÃ PRINCIPAL
Neste ecrã ser-nos-á apresentado o estado atual da bomba:

Poderemos visualizar diretamente a velocidade de rotação instantânea do motor, a pressão da instalação (apenas 
no caso de estar instalado um transdutor de pressão) e o consumo instantâneo do motor. Entre parênteses, ao lado 
do consumo instantâneo podemos ver o consumo nominal do motor introduzido no assistente do início (ponto 8 
do presente manual).

A partir deste ecrã, premindo as teclas (      ) o (      ), acedemos diretamente ao menu de visualização, servindo 
como atalho para comprovar alguns dados que necessitemos visualizar sem necessidade de aceder ao menu de 
ajustes.

7. MODO DE FUNCIONAMENTO
Todas as bombas concebidas para a limpeza das piscinas têm como objetivo principal manter a água limpa e em 
condições ideias. O avanço e a característica principal é que com a lógica do variador de velocidade, este processo 
é obtido com elevadas poupanças energéticas.

O variador permite o funcionamento de uma bomba na instalação, além de poder controlar a ativação automática 
dos focos de piscina e também ajudar na limpeza do filtro, para além de outras funções.

Dispomos de um ajuste diário de vários ciclos de filtração (até 4 ciclos cada dia) em que, além disso, indicamos a 
velocidade de funcionamento da bomba.

Por defeito, o modo de funcionamento da bomba é o modo automático. Visto que se indicam os intervalos de 
tempo e os dias da semana em que se pretende a filtração, a bomba filtrará à velocidade indicada em cada 
intervalo. É neste ponto que devemos ter em conta que quanto menor é a velocidade de funcionamento, 
maior é a poupança energética.

O teclado inclui 3 botões identificados como V1, V2 e V3 que permitem o funcionamento temporizado da bomba à 
velocidade fixada no parâmetro correspondente, pelo que é necessária a ativação manual da bomba.

Caso exista um transdutor de pressão instalado, o sistema monitorizará a todo o momento a pressão da instalação, 
com o objetivo de avisar caso detete um excesso de sujidade no filtro. Uma vez recebido este aviso, ou em qualquer 
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outro momento, mediante a pressão do botão “BACK WASH”, um assistente simples irá guiar-nos na limpeza 
do filtro. O referido assistente nos solicitará que desloquemos as válvulas do filtro para a limpeza, seguido de 
enxaguamento e, por fim, nova filtração.

8. COLOCAÇÃO EM FUNCIONAMENTO
A primeira vez que ligamos o nosso equipamento à tensão elétrica iremos constatar o parâmetro 1.1 que pertence 
ao menu 1 Configuração Geral, o qual por sua vez é o assistente de arranque.
Este ecrã também aparece no caso de restaurar os ajustes de fábrica.
Neste menu serão introduzidos os parâmetros básicos da instalação à espera da programação dos intervalos de 
tempo a que pretendemos que a bomba filtre.

Selecionamos o idioma pretendido com a tecla F2 (     ) e com a 
tecla F2 (Seguinte) passamos ao parâmetro 1.2 para continuar com o 
assistente de configuração.

Neste parâmetro introduzimos a data e hora pelas quais se regulará 
o variador para a programação de tempos de funcionamento 
e paragem. Continue com a tecla F2 para aceder ao ecrã onde se 
indicará a intensidade nominal do motor, indicada na placa de 
características

Com as teclas (       ) e (      ) aumentamos e diminuímos, 
respetivamente, o consumo nominal do motor da bomba. Com a tecla 
F2 passamos para o menu 1.4.

Neste ecrã observaremos uma sequência de arranques e paragens 
do motor a baixa velocidade, para que se possa ver se o motor está a 
rodar no sentido correto. Se não for esse o caso, podemos inverter o 
sentido de rotação com as teclas (       ) e (      ).

Este é o último ecrã do assistente de início.
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9. MENU DE CONFIGURAÇÃO (ESQUEMA)

1.
CONFIG 
GERAL

1.2 CONFIGURAR 
A HORA

1.1 
IDIOMA

2.1 NÚMERO DE 
INTERVALOS

2.5 EDITAR INTERVALO 
DE SEGUNDA-FEIRA (2)

2.87

2.3

2.85 NÚM. DE INTERVA-
LOS AO DOMINGO

2.7

2.89 EDITAR INTERVA-
LO DE DOMINGO (2)

2.10

2.92 EDITAR INTERVA-
LO DE DOMINGO (3)

2.13

2.95 EDITAR INTERVA-
LO DE DOMINGO (4)
2.96

2.97

3.1 VELOCIDADE DE 
LAVAGEM

4.1 PRESENÇA DE 
FOCOS

5.1 DURAÇÃO 
SKIMMING

6.1
VELOCIDADE V1

7.01 ENTRADA 
DIGITAL 1

8.1 FREQ. NOMINAL 
DO MOTOR

10.1 TEMPERATU-
RA DO MÓDULO

12.1 RESET 
CONTADORES

8.5 FREQUÊNCIA 
DE COMUTAÇÃO

10.5 CONTADOR DE 
ENERGIA

3.2 DURAÇÃO DE 
LAVAGEM

5.2 INTERVALO 
SKIMMING

6.2
VELOCIDADE V2

7.02 VELOCIDADE
IN 1

8.2 UNIDADES DE 
PRESSÃO

10.2
SINAL ANALÓGICO

12.2 RESET HISTÓ-
RICO DE ALARMES

8.6 ALARME DE FALTA 
DE ÁGUA ATIVO

10.6 ENTRADA 
DIGITAL 1

10.9
SAÍDA DO RELÉ 2

3.3 DURAÇÃO DE 
ENXAGUAMENTO

5.3 VELOCIDADE
SKIMMING

6.3
VELOCIDADE V3

7.03 ENTRADA
DIGITAL 2

8.3 ESCALA COMPLE-
TA DO TRANSDUTOR

10.3
HORAS DE TENSÃO

12.3 AJUSTES DE 
FÁBRICA

8.7 LIMITE DO ALARME 
DE FALTA DE ÁGUA

10.7 ENTRADA 
DIGITAL 2

11.0
VERSÃO DE SOFT.

7.04 VELOCIDADE
IN 2

8.4 PRESSÃO 
MÁXIMA DO FILTRO

10.4 HORAS DE 
TRABALHO

8.8 TEMPO DE 
PURGA

10.8
SAÍDA DO RELÉ 1

11.1 POTÊNCIA 
CONS. BOMBA

3.4 PRESSÃO DE 
AVISO DE FILTRO SUJO

2.2 EDITAR INTERVALO 
DE SEGUNDA-FEIRA (1)

2.6

2.88

2.9

2.91

2.12

2.94

2.4

2.86 EDITAR INTERVA-
LO DE DOMINGO (1)

2.8 EDITAR INTERVALO 
DE SEGUNDA-FEIRA (3)

2.90

2.11 EDITAR INTERVALO 
DE SEGUNDA-FEIRA (4)

2.93

1.3 INTENSIDADE 
DO MOTOR
1.4 SENTIDO DE 
ROTAÇÃO

5.

SKIMMING

3.
LAVAGEM 
DE FILTRO

7.
ENTRADAS/
SAÍDAS

9.
MODO 
MANUAL

11. HISTO-
RIAL DE 
ALARMES

10.
VISUALI-
ZAÇÃO

12.

RESETS

2.

FILTRAÇÃO

6.
VELOCIDA-
DE FIXA

4.

FOCOS

8.
PARÂ. 
AVANÇADOS

2.14 COPIAR DIA 
DE SEGUNDA-FEIRA 
PARA TERÇA-FEIRA
...

MENU

8.9 BLOQUEIO DE
PARAMETROS

4.02 FOCOS ATIVOS
SEGUNDA-FEIRA
4.03 INICIO FOCOS
SEGUNDA-FEIRA
4.04 FINAL FOCOS
SEGUNDA-FEIRA

4.22 FINAL FOCOS
DOMINGO

...

4.23 RGB TEST

7.11 SAÍDA 1

7.12 PROGRAMA
HORARIO 1
7.13 HORA INICIO
PROGRAMA 1
7.14 HORA PARAG.
PROGRAMA 1
7.15 SAÍDA 2

7.16 PROGRAMA
HORARIO 2
7.17 HORA INICIO
PROGRAMA 2
7.18 HORA PARAG.
PROGRAMA 2
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10. MENU DE CONFIGURAÇÃO

1. CONFIG GERAL

2. FILTRAÇÃO

Par. Unid.
Por defeito

VALORES Notas
Mín. Máx.

Descrição

Par. Unid.
Por defeito

VALORES Notas
Mín. Máx.

Descrição

1.1

2.01

2.14

2.02

2.08

2.05

2.11

2.03

2.09

2.06

2.12

2.04

2.10

2.07

2.13

1.3

1.4

1.2

1.1

A

Español

0

00:00

00:00

00:00

00:00

24:00

24:00

24:00

24:00

1400

1400

1400

1400

rpm

rpm

rpm

rpm

5

0

--

0

700

700

700

700

0.1

0

--

4

2800

2800

2800

2800

É fixada a hora de início do intervalo 1.

É fixada a hora de início do intervalo 2.

É fixada a hora de início do intervalo 3.

É fixada a hora de início do intervalo 4.

É fixada a hora de finalização do intervalo 1.

É fixada a hora de finalização do intervalo 2.

É fixada a hora de finalização do intervalo 3.

É fixada a hora de finalização do intervalo 4.

É fixada a velocidade de rotação deste intervalo 1.

É fixada a velocidade de rotação deste intervalo 2.

É fixada a velocidade de rotação deste intervalo 3.

É fixada a velocidade de rotação deste intervalo 4.

11

1

Para definir o idioma com o qual interagir com o 
variador.

Quantas vezes por dia se deve recircular a água da 
piscina (SEGUNDA-FEIRA).

Permite copiar a configuração horária anterior para 
o dia seguinte (TERÇA-FEIRA).

Indicamos o consumo em amperes a 400 V, tal como 
indicado na placa de características do motor.

Alteramos o sentido de rotação do motor, caso esteja a 
rodar no sentido contrário ao dos ponteiros do relógio.

Para ajustar a data e hora do variador.

IDIOMA

NÚMERO DE INTERVALOS
À SEGUNDA-FEIRA

COPIAR DIA DE SEGUNDA-FEIRA 
PARA TERÇA-FEIRA**

EDITAR INTERVALO DE
SEGUNDA-FEIRA* (1)

EDITAR INTERVALO DE
SEGUNDA-FEIRA (2)

EDITAR INTERVALO DE
SEGUNDA-FEIRA (3)

EDITAR INTERVALO DE
SEGUNDA-FEIRA (4)

INTENSIDADE DO MOTOR

SENTIDO DE ROTAÇÃO

CONFIGURAR A HORA
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* Existe uma configuração completa para cada dia da semana. Neste manual explica-se apenas como configurar a 
segunda-feira e o domingo, de modo resumido, mas o processo é o mesmo para cada um dos restantes dias da semana.
** Ao finalizar a configuração do dia, é possível copiar esta configuração diretamente para o dia seguinte, poupando 
tempo no momento de ajustar cada dia individualmente.

Par. Unid.
Por defeito

VALORES Notas
Mín. Máx.

Descrição

2.86

2.92

2.89

2.95

2.87

2.93

2.90

2.96

2.88

2.94

2.91

2.97

00:00

00:00

00:00

00:00

24:00

24:00

24:00

24:00

1400

1400

1400

1400

rpm

rpm

rpm

rpm

700

700

700

700

2800

2800

2800

2800

É fixada a hora de início do intervalo 1.

É fixada a hora de início do intervalo 2.

É fixada a hora de início do intervalo 3.

É fixada a hora de início do intervalo 4.

É fixada a hora de finalização do intervalo 1.

É fixada a hora de finalização do intervalo 2.

É fixada a hora de finalização do intervalo 3.

É fixada a hora de finalização do intervalo 4.

É fixada a velocidade de rotação deste intervalo 1.

É fixada a velocidade de rotação deste intervalo 2.

É fixada a velocidade de rotação deste intervalo 3.

É fixada a velocidade de rotação deste intervalo 4.

EDITAR INTERVALO DE
DOMINGO (1)

EDITAR INTERVALO DE
DOMINGO (2)

EDITAR INTERVALO DE
DOMINGO (3)

EDITAR INTERVALO DE
DOMINGO (4)
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* Existe uma configuração completa para cada dia da semana. Neste manual explica-se apenas como configurar a 
segunda-feira, mas o processo é o idêntico para os restantes dias da semana.

3. LAVAGEM DE FILTRO

5. SKIMMING

4. FOCOS

4.01

4.02

4.03

4.04

4.23

NÃO

DESLIGADO

00:00

00:00

NÃO

DESLIGADO

SIM

LIGADO

O ciclo de iluminação diário da piscina é programado 
no caso de indicar que há focos.

Ativamos/Desativamos a iluminação da piscina às 
segundas-feiras.

Indicamos a hora de início do ciclo de iluminação.

Indicamos a hora de finalização do ciclo de iluminação.

Permite mudar a sequência de cores no caso de 
dispor de leds RGB na piscina.

PRESENÇA DE FOCOS

FOCOS ATIVOS SEGUNDA-FEIRA

INÍCIO FOCOS SEGUNDA-FEIRA*

FINAL FOCOS SEGUNDA-FEIRA*

TESTE RGB

Par. Unid.
Por defeito

VALORES Notas
Mín. Máx.

Descrição

Par. Unid.
Por defeito

VALORES Notas
Mín. Máx.

Descrição

Par. Unid.
Por defeito

VALORES Notas
Mín. Máx.

Descrição

3.01

5.02

5.03

3.02

3.03

5.01

3.04

rpm

h

rpm

mín

mín

mín

bar

2800

3

2800

5

1

2

1,5

700

1

700

1

0

0

1

2800

24

2800

60

60

5

2.5

É fixada a velocidade da bomba para o processo de 
limpeza do filtro.

Indicamos a cada quanto tempo necessitamos que se 
inicie o programa de SKIMMING.

Indicamos à bomba qual a velocidade que 
necessitamos para o programa de SKIMMING.

Tempo de funcionamento da bomba durante o 
processo de lavagem do filtro.

Depois de o filtro estar limpo, o tempo de 
funcionamento da bomba para o processo de 
enxaguamento da água suja remanescente no filtro.

Permite programar a duração do programa de 
limpeza da superfície (SKIMMING) da piscina. Se 
forem indicados 0 minutos, o SKIMMING é desativado.

Pressão a partir da qual se mostrará um aviso no 
ecrã a solicitar a limpeza do filtro (para esta função 
não é necessária a instalação de um transdutor de 
pressão).

VELOCIDADE DE LAVAGEM

INTERVALO SKIMMING

VELOCIDADE SKIMMING

DURAÇÃO DE LAVAGEM

DURAÇÃO DE ENXAGUAMENTO

DURAÇÃO SKIMMING

PRESSÃO DE AVISO DE FILTRO SUJO
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6. VELOCIDADE FIXA

7. ENTRADAS E SAÍDAS

Par.

Par.

Unid.

Unid.

Por defeito

Por defeito

VALORES

VALORES

Notas

Notas

Mín.

Mín.

Máx.

Máx.

Descrição

Descrição

6.01

6.02

6.03

rpm

rpm

rpm

rpm

950

Sem usar

DESLIGADO

DESLIGADO

1400 700 2800

1400

2800

700

700

700

2800

Sem usar
Paragem externa

Paragem externa INV
Velocidade fixa

Velocidade fixa INV

DESLIGADO
Clorador salino

Lavagem
Alarme (NO)
Alarme (NC)

Avanço
Relógio (NO)
Relógio (NC)

DESLIGADO
L-D
L-V
S-D

L, M,X,J,V,S,D

2800

2800

Fixamos a velocidade à qual queremos que a bomba 
funcione na velocidade V1.

É possível utilizar uma entrada para realizar uma 
paragem remota (a opção INV é para um contacto 
que se abre para que atue) ou para que a bomba 
funcione a uma determinada velocidade ao ativar ou 
desativar (opção INV) a entrada 1.

Podemos programar o relé 1 para que ative (ou 
desative para as opções concluídas em NC) sempre 
que a bomba seja colocada em funcionamento, 
quando a bomba esteja a filtrar (clorador salino), ao 
produzir-se um alarme ou enquanto se produz um 
determinado ciclo de programação.

Este parâmetro é visível unicamente se escolhermos 
uma das 2 opções de relógio no parâmetro anterior 
e permite programar os dias ou o bloco de dias 
como, por exemplo, L-D que se refere ao período de 
segunda-feira até domingo, nos quais pretendemos 
que o relé ative.

Indicamos a hora de início do programa 1.

Indicamos a hora de início do programa 2.

Se ativar a entrada digital 1 para velocidade fixa, 
indicamos a que velocidade queremos que funcione 
quando ocorrer esta entrada.

Fixamos a velocidade à qual queremos que a bomba 
funcione na velocidade V2.

Fixamos a velocidade à qual queremos que a bomba 
funcione na velocidade V3.

VELOCIDADE V1

ENTRADA DIGITAL 1

SAÍDA 1

PROGRAMA HORÁRIO 1

VELOCIDADE IN 1

VELOCIDADE V2

VELOCIDADE V3

Idem parâmetro 7.11 para a saída 2.

ENTRADA DIGITAL 2

HORA DE INÍCIO DO PROGRAMA 1 00:00

VELOCIDADE IN 2

HORA DE PARAGEM DO PROGRAMA 1

SAÍDA 2

00:00

Idem parâmetro 7.01 mas para a entrada 2.

Idem parâmetro 7.02 mas para a entrada 2.

7.01

7.11

7.12

7.02

7.03

7.13

7.04

7.14

7.15
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8. PARÁMETROS AVANZADOS

Par. Unid.
Por defeito

VALORES Notas
Mín. Máx.

Descrição

Par. Unid.
Por defeito

VALORES Notas
Mín. Máx.

Descrição

8.01

7.16

8.02

8.06

8.07

8.03

8.08

8.04

8.05

%

Bar

mín

Bar

DESLIGADO

Bar

LIGADO

75

10

2

2.5

Bar

LIGADO

50

5

1

2

DESLIGADO
L-D
L-V
S-D

L, M,X,J,V,S,D

PSI

DESLIGADO

90

58

10

5

Permite modificar a velocidade máxima de 
funcionamento da bomba.

Este parâmetro é visível unicamente se escolhermos 
uma das 2 opções de relógio no parâmetro anterior 
e permite programar os dias ou o bloco de dias 
como, por exemplo, L-D que se refere ao período de 
segunda-feira até domingo, nos quais pretendemos 
que o relé ative.

Idem parâmetro 7.13 para o programa 2.

Idem parâmetro 7.14 para o programa 2.

Podemos modificar as unidades para representar a 
pressão da instalação.

Permite a monitorização constante do funcionamento 
a seco da bomba, caso venha a ocorrer.

Valor utilizado no algoritmo matemático que calcula 
o funcionamento a seco da bomba.

Permite ajustar o alcance de deteção do transdutor 
caso seja instalado um com uma escala diferente do 
padrão de 4-20 mA (0-10 Bar).

Durante o tempo de purga, a deteção de 
funcionamento a seco não funcionará, apesar de a 
monitorização estar ativa.

Neste ponto indicaremos qual é a pressão máxima 
que o nosso filtro suporta para que no modo de 
funcionamento normal o variador tenha esse fator 
em conta e atua consequentemente para que esta 
pressão não seja nunca excedida.

Permite modificar a frequência de comutação do 
variador, reduzindo o ruído de comutação, embora 
incomum, à custa de um aumento de temperatura do 
sistema eletrónico.
Nota: não recomendamos modificar o valor 
por defeito, exceto por indicação expressa do 
departamento técnico.

FREQUÊNCIA NOMINAL DO MOTOR

PROGRAMA HORÁRIO 2

UNIDADES DE PRESSÃO

ALARME DE FALTA DE ÁGUA ATIVO

LIMITE DO ALARME DE FALTA
DE ÁGUA

INTERVALO DA ESCALA
DO TRANSDUTOR

TEMPO DE PURGA

PRESSÃO MÁXIMA DO FILTRO

FREQUÊNCIA DE COMUTAÇÃO

7.17

7.18

HORA DE INÍCIO DO PROGRAMA 2

HORA DE PARAGEM DO PROGRAMA 2

KHz 7.7 2,5 16

rpm 2800
Hz 50Hz

1400
50Hz

3400
60Hz

8.09
Permite introduzir uma palavra-passe PIN de 4
dígitos que impedirá a modificaçao dos
parametros de configuraçao programados.

BLOQUEIO DE PARAMETROS OFF OFF ON
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O objetivo do presente ecrã é fazer um teste de funcionamento da bomba, a uma velocidade concreta, um tempo controlado, para escolher corretamente 
as velocidades de funcionamento dos ciclos do número 2 do menu de ajustes.
Premindo F2, ativamos a bomba inicialmente durante 2 minutos à frequência máxima da bomba. Cada vez que premimos a tecla F2, aumentamos o 
tempo de funcionamento numa escala de 2 minutos, 15 minutos, 30 minutos, 1 minutos, 2 horas, 4 horas, 8 horas. A qualquer momento, premindo a 
tecla F1, podemos parar o funcionamento da bomba.
Cada vez que premimos as teclas (      ) ou (      ) aumentamos ou diminuímos, respetivamente, em 10 rpm, a velocidade de funcionamento da bomba.

9. MODO MANUAL

10. VISUALIZAÇÃO

Par. Unid.
Por defeito

VALORES Notas
Mín. Máx.

Descrição

C a0
0
o

E .F
O R

A
l

1
Nr

A
e

0
-

(
A

0
Fm -p

s
AN

AA

B
5 )

O
A
N

-

S
.

U9

S

sA.

a

)LM

l

A

i

(N

r

I0

ºC

mA

Horas

W

kWh

Horas

0

0

0

0

4

0

0

0

0

20

1

1

1

1

Mostra a temperatura atual do módulo de potência. 
Se a temperatura for muito elevada, o próprio 
variador de velocidade limitará a velocidade da 
bomba, evitando que o sistema eletrónico do 
variador seja danificado.

Mostra o valor de leitura, em mA, do transdutor de 
pressão.

Indica se a entrada 1 está ativa ou não e, caso esteja 
ativa, o motivo pelo qual foi ativada.

Indica se o relé 1 está ativo ou não e, caso esteja, o 
motivo pelo qual está ativo.

Indica se a entrada 2 está ativa ou não e, caso esteja 
ativa, o motivo pelo qual foi ativada.

Indica se o relé 2 está ativo ou não e, caso esteja, o 
motivo pelo qual está ativo.

Indica as horas de funcionamento da bomba.

Indica a potência instantânea consumida pela bomba.

Indica o consumo da bomba em kWh.

Indica as horas que a bomba fica ligada à rede 
elétrica, independentemente de ter estado em 
funcionamento ou não.

Indica a versão do software da placa de controlo 
(ecrã) e da placa de potência (radiador de alumínio).

TEMPERATURA DO MÓDULO

SINAL ANALÓGICO

ENTRADA DIGITAL 1

SAÍDA DO RELÉ 1

ENTRADA DIGITAL 2

SAÍDA DO RELÉ 2

HORAS DE TRABALHO

POTÊNCIA CONSUMIDA PELA BOMBA

CONTADOR DE ENERGIA

HORAS DE TENSÃO

VERSÃO DE SOFTWARE

10.01

10.02

10.08

10.12

10.09

10.13

10.06

10.07

10.05

10.15

10.14
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Mostra um histórico de anomalias da bomba onde esteja ligado o variador, indicando a data, a hora e a anomalia produzida. Estas informações 
são muito importantes para detetar possíveis anomalias de funcionamento da instalação.

11. ALARMES

11. HISTORIAL ALARMES

12. RESETS

Mensagem Motivos Solução / Soluções

Par. Unid.
Por defeito

VALORES Notas
Mín. Máx.

Descrição

12.01

12.02

12.03

NÃO

NÃO

NÃO

NÃO

NÃO

NÃO

SIM

SIM

SIM

Ao indicar SIM, eliminamos as horas de tensão e o 
contador de energia.

Ao indicar SIM, efetuamos um reset de todas as 
falhas armazenadas no histórico de alarmes.

Este parâmetro irá remover todos os ajustes 
introduzidos na configuração do variador, 
colocando-o no estado inicial, tal como quando foi 
instalado pela primeira vez.

Pressione o botão BACK WASH e siga os passos indicados no 
assistente de limpeza do filtro, porque o sistema deteta uma 
elevada pressão no filtro, provavelmente devido a excesso de 
sujidade no seu interior.

Assegure que a temperatura ambiente não excede os extremos 
referidos neste manual.
Verifique se a ventilação do variador está correta, neste caso, 
controle se a bomba possui ventilador e se a tampa do ventilador 
está instalada.

A alimentação elétrica ao variador foi interrompida.
Os cabos de ligação elétrica da rede elétrica ao variador 
desligaram-se.

Verifique se a bomba gira livremente sem nenhuma obstrução.

Desligue o motor do variador e verifique se a mensagem 
desaparece. Caso não desapareça, entre em contacto com o 
serviço de assistência técnica mais próximo.

Verifique se todos os cabos do motor estão corretamente ligados 
ao próprio motor e também ao variador. Controle também a 
correta cablagem de alimentação elétrica do variador.

Entre em contacto com o serviço de assistência técnica mais 
próximo.

Indica que foi excedida a pressão 
introduzida no parâmetro PRESSÃO DE 
AVISO DE FILTRO SUJO.

O módulo de potência atingiu uma 
temperatura muito elevada, comprometendo 
a sua fiabilidade

O variador não recebe corrente elétrica ou 
está fora dos limites superior e inferior.

Indica um consumo excessivo do motor.

O motor está ligado/queimado

Não estão ligados todos os cabos

Falha interna do variador

RESET CONTADORES

RESET HISTÓRICO DE ALARMES

AJUSTES DE FÁBRICA

AVISO DE PRESSÃO:
LIMPEZA DO FILTRO

ALARME F03
TEMPERATURA
EXCESSIVA DO MÓDULO

ALARME F04
TENSÃO
DE ENTRADA

ALARME F01
SOBRECORRENTE

ALARME F02
CURTO-CIRCUITO
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12. GARANTIA
A garantia do variador de velocidade é de 24 meses a partir da data de compra. A utilização de peças sobresselentes 
não originais, realização de alterações ou utilização inapropriada fará com que a garantia do produto perca a 
validade.

13. ELIMINAÇÃO E TRATAMENTO AMBIENTAL
Para realizar a eliminação das peças que compõem o variador de velocidade, será necessário seguir as normas 
e leis vigentes próprias do país onde se está a utilizar o produto. Em qualquer caso, por favor, não deitar peças 
contaminantes para o meio ambiente.

Este símbolo no produto indica que é proibido deitar fora com o lixo doméstico.

Esta disposição apenas se refere à eliminação de equipamentos no território da União Europeia (2012/19/UE). 
É da responsabilidade do utilizador descartar o equipamento, entregando-o num ponto de recolha designado 
para reciclar e eliminar o equipamento elétrico. Para obter mais informações sobre os pontos de recolha de 
equipamentos, entre em contacto com a sua agência local de eliminação de resíduos.

Mensagem Motivos Solução / Soluções

Verifique se os cabos estão bem ligados ao motor, dado que o 
variador não deteta o motor ou está queimado.

Também pode tratar-se de uma perda de sincronismo do motor 
durante o funcionamento, devido a uma mudança muito grande 
e rápida nas condições de bombeamento.

Verifique se a bomba aspira corretamente o fluido.

Verifique se é necessário realizar a limpeza do filtro e se as 
válvulas de impulsão permitem a recirculação.

Verifique se o cabo plano que liga ambos circuitos eletrónicos 
está bem ligado e apertado.

Pode produzir-se devido a um erro pontual de leitura do 
firmware. Recomendamos a desconexão elétrica do variador de 
velocidade durante uns minutos. Ao fornecer tensão ao variador, 
a mensagem mantém-se; deve entrar em contacto com o serviço 
de assistência técnica mais próximo.

O motor está ligado/desligado

Perda de sincronismo

O variador deteta que a bomba está a 
funcionar sem água no corpo da bomba.

O variador deteta que o filtro está muito 
sujo ou existe uma pressão muito próxima 
da rutura.

Não existe comunicação entre a placa de 
controlo (tampa) e a placa de potência 
(radiador).

Falha interna do variador.

ALARME F06
FALHA DO MOTOR

ALARME F07
FALTA DE ÁGUA

ALARME F08
LIMITE DE PRESSÃO 
MÁXIMA

ALARME X13
ERRO INTERNO
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1. BEZPE NOSTNÍ P EDPISY

P ed instalací a použitím výrobku:

- Pozorn  si p e t te všechny ásti tohoto manuálu.
- Zkontrolujte, zda údaje uvedené na štítku odpovídají vašim pot ebám a jsou vhodné k instalaci a zvlášt  
zda je jmenovité nap tí erpadla kompatibilní s nap tím v za ízení.
- Instalaci a údržbu by m li provád t pouze a výhradn  oprávn ní pracovníci, kte í budou zodpovídat za 
elektrické zapojení v souladu s platnými bezpe nostními p edpisy.
- erpadlo nesm jí používat osoby se sníženými fyzickými, smyslovými a duševními schopnostmi a/nebo 
bez pat i ných zkušeností i znalostí vyjma p ípadu, kdy jim osoba odpov dná za bezpe nost p edala 
instrukce a dohlédla na ovládání erpadla.
- Je nezbytné zabránit tomu, aby si s erpadlem hrály d ti.
- Výrobce v žádném p ípad  neodpovídá za škody zp sobené nevhodným užíváním výrobku ani za škody 
zp sobené p i údržb  nebo opravách provád ných nekvali  kovanými pracovníky a/nebo s neoriginálními díly.
- Záruka na výrobek automaticky zaniká p i použití neautorizovaných díl , úpravy výrobku nebo nevhodného 
použití.

P i b žném provozu:

- Než sejmete kryt m ni e rychlosti za ú elem jakékoli údržby, ujist te se, že jste odpojili p ívod nap tí ze 
sít , a vy kejte 5 minut, aby se z elektroniky vybilo jakékoli zbytkové nap tí.
- Nikdy neodpojujte m ni  z elekt iny, pokud se motor otá í. M že to na m ni i rychlosti zp sobit 
nenapravitelné škody a mít dopad na ostatní elektronické systémy zapojené do stejné elektrické sít .
- I když nebude erpadlo v provozu, p ed jakoukoli údržbou je rovn ž nutné odpojit ze všech m ni  rychlosti 
p ívod elektrické energie.
- P i jakékoli anomálii v za ízení lze erpadlo ru n  zastavit pomocí tla ítka STOP, které je ur eno k tomuto 
ú elu.
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2. TECHNICKÉ ÚDAJE

Jmenovité hodnoty:

Mezní hodnoty pro používání:
- Minimální pokojová teplota: -10 ºC
- Maximální pokojová teplota: +40 ºC
- Kolísání napájecího nap tí: +/-10 %

3. INSTALACE / MONTÁŽ

P ed nainstalováním erpadla si pozorn  p e t te všechny ásti tohoto manuálu a seznamte se s 
bezpe nostními p edpisy platnými v konkrétní zemi.

Instalace erpadla:

- Instalaci je nutno provést v dob e ventilovaném, nevlhkém prost edí a zárove  mimo p ímé vystavení 
slunci nebo dešti. Nedodržení t chto pokyn  m že zna n  snížit životnost m ni e rychlosti.
- P ed zapojením elekt iny se ujist te, že kabel používaný pro elektrické napájení erpadla není pod nap tím.
- P ed zapojením do sít  pe liv  na štítku m ni e zkontrolujte údaje týkající se elekt iny.
- Je nezbytné správn  zm it kabely pro p ívod elektrického proudu do erpadla podle jmenovité spot eby 
motoru a požadované délky kabelu.
- Ujist te se také, že elektrická sí  disponuje elektrickými chráni i; zvlášt  se doporu uje použít vysoce 
citlivý diferenciální spína  (30 mA, t ídy B pro pr myslové aplikace).
- Vedle diferenciálního spína e se ke kontrole dodávky elekt iny do erpadla doporu uje také tepeln  
magnetický jisti .

Napájecí nap tí (V)

Rychlost chodu (ot./min.)
Maximální intenzita proudu (A)
Stupe  krytí

220-240 V (1~ 50/60Hz) - MT2-11 // MM9

700 r.p.m – 2800 r.p.m

9 A (MM9) - 11 A (MT2-11, TT3-11)

IP 55

380-420 V (3~ 50/60Hz) - TT3-11
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4. ELEKTRICKÉ ZAPOJENÍ

Signál Popis

Reléové výstupy 1 a 2

Digitální vstupy 1 a 2

Transduktor tlaku

Napájení

Reléový výstup 2

Digitální vstup 2

Ventilátor

Okruh obrazovky

Transduktor tlaku

Reléový výstup 1

Digitální vstup 1

Ventilátor

Výstupy, které se chovají podle naprogramování.
Tyto výstupy jsou bez potenciálu a s maximálním 
zatížením 5 A p i 230 VAC.

K t mto vstup m lze p ipojit jakýkoli kontakt bez 
potenciálu, který bude provád t naprogramované 
funkce.
POZNÁMKA: Tyto vstupy nenapájejte nap tím.
Pokud je zapojený, poslouží m ni i rychlosti pro 
zjišt ní tlaku v za ízení i tlaku b hem cyklu „BACK 
WASH”.

U varianty s nást nným držákem, bez chlazení u 
vlastního ventilátoru motoru, použijeme k chlazení 
systém ventilace, jímž je sériov  vybaven tento 
držák.
Tento výstup je 24 VDC a aktivuje se vždy, když je 
erpadlo v chodu.

230Vac (1~ 50/60Hz) -> MT2-11 // MM9

Motor 3x230V -> MT2-11

400Vac (3~ 50/60Hz) -> TT3-11

Motor 3x400V -> TT3-11

Motor 1x230V -> MM9
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5. FORMÁT OBRAZOVKY

TLA ÍTKO FUNKCE

V1

V3

STOP

LIGHTS

F2

RUN

V2

AUT

BACK WASH

F1

POWER

ALARM

Na asované spušt ní erpadla s rychlostí 1

Na asované spušt ní erpadla s rychlostí 3

K vypnutí erpadla v jakékoli situaci

Ru ní zapnutí doby osv tlení

Tla ítko k ovládání textu na obrazovce

Ukazuje, zda je erpadlo v chodu

Na asované spušt ní erpadla s rychlostí 2

K zapnutí b žného chodu erpadla

Pro zahájení pracího cyklu  ltr  (back wash)

Tla ítko k ovládání textu na obrazovce

Ukazuje na p ítomnost elektrického proudu

Tla ítka k p echázení v nabídkách

Ukazuje, zda je zapnutý n jaký alarm
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6. HLAVNÍ OBRAZOVKA
Na této obrazovce se zobrazí aktuální stav erpadla:

M žeme zobrazit p ímo okamžitou rychlost otá ení motoru, tlak v za ízení (pouze v p ípad , že je 
nainstalován transduktor tlaku) a okamžitou spot ebu motoru. V závorce p ímo vedle okamžité spot eby 
m žeme vid t jmenovitou spot ebu motoru, kterou jsme zadali do pr vodce p i startu (bod 8 tohoto manuálu).

Stisknutím tla ítek (       ) nebo (       ) na této obrazovce se dostaneme p ímo do nabídky zobrazení, jež slouží 
jako zkratka pro ov ení n kterých údaj , které pot ebujeme zobrazit bez pot eby najížd t do nabídky úprav.

7. PROVOZNÍ REŽIM
Hlavním úkolem všech erpadel k išt ní bazén  je udržet vodu istou a v optimálním stavu. Jeho hlavní 
charakteristikou a vylepšením je to, že díky logice m ni e rychlosti lze tento proces provád t s velkou 
úsporou energie.

M ni  umož uje chod erpadla v za ízení a navíc kontrolu automatického zapnutí sv tel v bazénu. Krom  
dalších funkcí pomáhá také istit  ltr.

Disponujete denním nastavením o n kolika  ltra ních cyklech (až 4 denní cykly), ve kterém navíc m žeme 
zadat rychlost chodu erpadla.

Standardní nastavení provozu erpadla je automatický chod. Po zadání asových úsek  a dn  v týdnu, 
kdy chcete  ltrovat, bude erpadlo  ltrovat rychlostí zadanou pro každý úsek. A práv  zde byste si m li 
uv domit, že ím nižší je rychlost provozu, tím vyšší bude energetická úspora.

Klávesnice má 3 tla ítka ozna ená V1, V2 a V3, která umož ují asovaný chod erpadla s rychlostí ur enou 
v p íslušném parametru, chcete-li erpadlo zapnout ru n .

Pokud je nainstalován transduktor tlaku, systém bude po celou dobu sledovat tlak v za ízení, aby mohl 
upozornit na zjišt nou nadm rnou míru ne istot ve  ltru. Po p ijetí tohoto upozorn ní nebo v jakémkoliv 
jiném okamžiku stisknete tla ítko „BACK WASH” a jednoduchý pr vodce nás provede praním  ltru. V tomto 
pr vodci budete vyzváni k p emíst ní  ltra ních ventil  do režimu praní, následovnému vypláchnutí a 
nakonec znovu k  ltraci.
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8. UVEDENÍ ZA ÍZENÍ DO CHODU
P i první dodávce nap tí do za ízení uvidíte parametr 1.1 náležející do nabídky 1, Obecné nastavení, která 
je zárove  pr vodcem uvedením erpadla do chodu.
Tuto obrazovku také uvidíte v p ípad  obnovení továrního nastavení.
Do této nabídky zadáte základní parametry a poté naprogramujete asové intervaly pro požadované 
 ltrování.

Zvolte požadovaný jazyk (     ) a stiskn te tla ítko F2 (Další). P ejdete k 
parametru 1.2 a budete pokra ovat s pr vodcem nastavením.

Do tohoto parametru zadáte datum a as, jimiž se bude m ni  ídit p i 
programování as  spušt ní a zastavení. Pokra ujte s tla ítkem F2, 
kterým se dostanete na obrazovku, kde zadáte jmenovitou intenzitu motoru 
uvedenou na štítku.

Pomocí tla ítek (      ) a (      ) zvyšujete a snižujete jmenovitou spot ebu 
motoru erpadla. Pomocí tla ítka F2 p ejdete do nabídky 1.4.

Na této obrazovce vidíte sekvenci startování a zastavování motoru p i 
nízké rychlosti, což umož uje vid t, zda se motor to í ve správném sm ru. 
Pokud ne, pomocí tla ítek (      ) a (      ) sm r otá ení m žete zm nit.

Toto je poslední obrazovka po áte ního pr vodce.
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9. KONFIGURA NÍ NABÍDKA (SCHÉMA)

1. OBECNÁ 
KONFIGU-
RAC

1.2
ZADÁNÍ ASU

1.1 
JAZYK

2.1
PO ET ÚSEK

2.5 UPRAVIT ÚSEK 
POND LÍ (2)

2.87

2.3

2.85 PO ET ÚSEK  
NED LE

2.7

2.89 UPRAVIT ÚSEK 
NED LE (2)

2.10

2.92 UPRAVIT ÚSEK 
NED LE (3)

2.13

2.95 UPRAVIT ÚSEK 
NED LE (4)
2.96

2.97

3.1 RYCHLOST 
PRANÍ

4.01 EXISTENCE 
SV TEL

5.1 DÉLKA SB RU 
NE ISTOT Z 
HLADINY
5.2 INTERVAL 
SB RU NE ISTOT Z 
HLADINY
5.3 RYCHLOST
SB RU NE ISTOT Z 
HLADINY

6.1
RYCHLOST V1

7.01 DIGITÁLNÍ 
VSTUP 1

8.1 JMEN. FREK-
VENCE MOTORU

10.01 TEPLOTA 
MODULU

12.1 RESETOVÁNÍ 
M I

8.5 ETNOST 
VYPÍNÁNÍ

10.07
ELEKTROM R

3.2
DÉLKA PRANÍ

6.2
RYCHLOST V2

7.02 DIGITÁLNÍ 
VSTUP 2

8.2 JEDNOTKY 
TLAKU

10.02 ANALOGICKÝ 
SIGNÁL

12.2 RESETOVÁNÍ 
P EHLEDU ALARM

8.6 AKTIVNÍ ALARM 
NEDOSTATEK VODY

10.08 DIGITÁLNÍ 
VSTUP 1

10.13
RELÉOVÝ VÝSTUP 2

3.3 DÉLKA 
VYPLÁCHNUTÍ

6.3
RYCHLOST V3

7.03
VÝSTUP 1

8.3 VÝSTUP 
PLNÉHO ROZSAHU 
TRANSDUKTORU

10.05 PO ET HODIN 
TLAKU

12.3 TOVÁRNÍ 
NASTAVENÍ

8.7 MEZNÍ HODNOTA 
ALARM NEDOSTATKU 
VODY

10.09 DIGITÁLNÍ 
VSTUP 2

10.14
VERZE SOFTWARU

7.04
VÝSTUP 2 8.4 MAXIMÁLNÍ 

TLAK FILTRU
10.06 PO ET HODIN 
PROVOZU

8.8 DOBA NASYCENÍ

10.12
RELÉOVÝ VÝSTUP 1

10.15 KONST. VÝKON 
ERPADLO

3.4 TLAK – 
UPOZORN NÍ NA 
ZNE IŠT NÝ FILTR

2.2 UPRAVIT ÚSEK 
POND LÍ (1)

2.6

2.88

2.9

2.91

2.12

2.94

2.4

2.86 UPRAVIT ÚSEK 
NED LE (1)

2.8 UPRAVIT ÚSEK 
POND LÍ (3)

2.90

2.11 UPRAVIT ÚSEK 
POND LÍ (4)

2.93

1.3 INTENZITA 
MOTORU
1.4
S SM R OTÁ ENÍ

5. SB R 
NE ISTOT Z 
HLADINY

3.

PRANÍ FILTRU

7.
VSTUPY 
VÝSTUPY

9.
MANUÁLNÍ 
REŽIM

11.
P EHLED 
ALARM

10.

ZOBRAZENÍ 

12.

RESETOVÁNÍ

2.

FILTRACE

6.
STÁLÁ 
RYCHLOST

4.

SV TLA

8.
POKRO ILÉ 
PARAMETRY

2.14 ZKOPÍROVAT 
POND LÍ DO 
ÚTERÝ
.
.
.

NABÍDKA

8.9 VYHNETE SE
ÚPRAVÁM PARAMETRU

...
7.11 VYCHOD 1

7.12 NAPLÁNOVÁNÍ
PROGRAMU 1
7.13 CAS SPUSTENÍ
PROGRAMU 1
7.14 CAS KONCE
PROGRAMU 1
7.15 VYCHOD 2

7.16 NAPLÁNOVÁNÍ
PROGRAMU 2
7.17 CAS SPUSTENÍ
PROGRAMU 2
7.18 CAS KONCE
PROGRAMU 2

4.02 ZAPNUTÁ
SV   TLA POND LÍ
4.03 ZACÁTEK SVETEL
V PONDELÍ
4.04 POSLEDNÍ SVETLA
V PONDELÍ

4.22 NEDELE
POSLEDNÍCH SVETEL
4.23 TESTOVACÍ
SVETLA RGB
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10. KONFIGURA NÍ NABÍDKA

1. OBECNÁ KONFIGURACE

2. FILTROVÁNÍ

Par.

Par.

Ud.

Ud.

Tovární

Tovární

HODNOTY

HODNOTY

Poznámky

Poznámky

Min.

Min.

Max.

Max.

Popis

Popis

1.1

2.01

2.14

2.02

2.08

2.05

2.11

2.03

2.09

2.06

2.12

2.04

2.10

2.07

2.13

1.3

1.4

1.2

1.1

A

Español

0

00:00

00:00

00:00

00:00

24:00

24:00

24:00

24:00

1400

1400

1400

1400

ot./min.

ot./min.

ot./min.

ot./min.

5

0

--

0

700

700

700

700

0.1

0

--

4

2800

2800

2800

2800

Nastaví se as zahájení úseku 1.

Nastaví se as zahájení úseku 2.

Nastaví se as zahájení úseku 3.

Nastaví se as zahájení úseku 4.

Nastaví se as ukon ení úseku 1.

Nastaví se as ukon ení úseku 2.

Nastaví se as ukon ení úseku 3.

Nastaví se as ukon ení úseku 4.

Nastaví se rychlost otá ení úseku 1.

Nastaví se rychlost otá ení úseku 2.

Nastaví se rychlost otá ení úseku 3.

Nastaví se rychlost otá ení úseku 4.

11

1

Ke zvolení jazyka, v n mž chcete s m ni em 
komunikovat.

Kolikrát za den je t eba vodu v bazénu recirkulovat 
(POND LÍ).

Umož uje zkopírovat p edchozí asové nastavení do 
dalšího dne (ÚTERÝ).

Zadejte spot ebu v ampérech p i 400 V uvedenou na 
štítku motoru.

Upravte sm r otá ení motoru v p ípad , že se otá í 
proti sm ru hodinových ru i ek.

K nastavení data a asu m ni e.

JAZYK

PO ET ÚSEK  POND LÍ

ZKOPÍROVAT POND LÍ
DO ÚTERÝ**

UPRAVIT ÚSEK POND LÍ* (1)

UPRAVIT ÚSEK POND LÍ (3)

UPRAVIT ÚSEK POND LÍ (2)

UPRAVIT ÚSEK POND LÍ (4)

INTENZITA MOTORU

SM R OTÁ ENÍ

ZADÁNÍ ASU
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* Existuje kompletní nastavení pro každý den v týdnu. V tomto manuálu je pouze souhrnn  vysv tleno, jak nastavit pond lí a ned li, 
postup je však stejný pro všechny ostatní dny v týdnu.
** P i dokon ení nastavení dne je povoleno zkopírovat toto nastavení p ímo do následujícího dne, ímž se ušet í as p i nastavování 
každého dne samostatn .

Par. Ud.
Tovární

HODNOTY Poznámky
Min. Max.

Popis

2.86

2.92

2.89

2.95

2.87

2.93

2.90

2.96

2.88

2.94

2.91

2.97

00:00

00:00

00:00

00:00

24:00

24:00

24:00

24:00

1400

1400

1400

1400

ot./min.

ot./min.

ot./min.

ot./min.

700

700

700

700

2800

2800

2800

2800

Nastaví se as zahájení úseku 1.

Nastaví se as zahájení úseku 2.

Nastaví se as zahájení úseku 3.

Nastaví se as zahájení úseku 4.

Nastaví se as ukon ení úseku 1.

Nastaví se as ukon ení úseku 2.

Nastaví se as ukon ení úseku 3.

Nastaví se as ukon ení úseku 4.

Nastaví se rychlost otá ení úseku 1.

Nastaví se rychlost otá ení úseku 2.

Nastaví se rychlost otá ení úseku 3.

Nastaví se rychlost otá ení úseku 4.

UPRAVIT ÚSEK NED LE (1)

UPRAVIT ÚSEK NED LE (3)

UPRAVIT ÚSEK NED LE (2)

UPRAVIT ÚSEK NED LE (4)
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* Existuje kompletní nastavení pro každý den v týdnu. V tomto manuálu je pouze vysv tleno, jak nastavit pond lí, postup pro 
všechny ostatní dny v týdnu je stejný.

4.01

4.02

4.03

4.04

4.23

NE

OFF VYP

00:00

00:00

NE

OFF VYP

ANO

ON ZAP

Program denního cyklu osv tlení v p ípad , že 
uvedete existenci sv tel.

Aktivuje / deaktivuje se osv tlení bazénu v pond lí.

Nastaví se as zahájení cyklu osv tlení.

Nastaví se as ukon ení cyklu osv tlení.

Umož uje zm nit po adí barev, pokud máte v bazénu 
osv tlení led RGB.

EXISTENCE SV TEL

ZAPNUTÁ SV TLA POND LÍ*

ROZSVÍCENÍ SV TEL POND LÍ*

ZHASNUTÍ SV TEL POND LÍ*

TEST OSV TLENÍ RGB

3. PRANÍ FILTRU

Par. Ud.
Tovární

HODNOTY Poznámky
Min. Max.

Popis

4. SV TLA

Par. Ud.
Tovární

HODNOTY Poznámky
Min. Max.

Popis

5. SB R NE ISTOT Z HLADINY

Par. Ud.
Tovární

HODNOTY Poznámky
Min. Max.

Popis

3.01

5.02

5.03

3.02

3.03

5.01

3.04

ot./min.

h

ot./min.

min

min

min

bar

2800

3

2800

5

1

2

1,5

700

1

700

1

0

0

1

2800

24

2800

60

60

5

2.5

Nastaví se rychlost provozu erpadla pro proces 
praní  ltru.

Nastavíte, jak asto chcete program SB RU 
NE ISTOT Z HLADINY zahájit.

Na erpadlu nastavíte požadovanou rychlost u 
programu SB RU NE ISTOT Z HLADINY.

Doba chodu erpadla b hem procesu praní  ltru.

Po vy išt ní  ltru doba provozu erpadla p i 
vypláchnutí zne išt né vody, která z stala ve  ltru.

Umož uje naprogramovat délku programu išt ní 
hladiny bazénu (SB RU NE ISTOT). Nastavíte-li 0 
minut, SB R NE ISTOT Z HLADINY se vypne.

Tlak, od kterého se bude na obrazovce zobrazovat 
upozorn ní vyžadující vy išt ní  ltru (pro tuto funkci 
je nezbytné nainstalovat transduktor tlaku).

RYCHLOST PRANÍ

INTERVAL SB RU NE ISTOT Z 
HLADINY

RYCHLOST SB RU NE ISTOT Z 
HLADINY

DÉLKA PRANÍ

DÉLKA VYPLÁCHNUTÍ

DÉLKA SB RU NE ISTOT Z 
HLADINY

TLAK – UPOZORN NÍ
NA ZNE IŠT NÝ FILTR
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6. STÁLÁ RYCHLOST

Par. Ud.
Tovární

HODNOTY Poznámky
Min. Max.

Popis

7. VSTUPY VÝSTUPY

Par. Ud.
Tovární

HODNOTY Poznámky
Min. Max.

Popis

6.01

7.01

7.11

7.12

7.02

6.02

6.03

ot./min.

ot./min.

ot./min.

ot./min.

950

Bez
použití

OFF VYP

OFF VYP

1400 700 2800

1400

2800

700

700

700

2800

Bez použití
Vn jší zastavení

Vn jší zastavení INV
Stálá rychlost

Stálá rychlost INV

OFF VYP
Chlorinátor-solinátor

Praní
Alarm (NO)
Alarm (NC)

Chod
Hodiny (NO)
Hodiny (NC)

OFF VYP
L-D (Po-Ne)
L-V (Po-Pá)
S-D (So-Ne)

L,M,X,J,V,S,D
(Po, Út, St, t, Pá, So, Ne)

2800

2800

Nastavíte rychlost, kterou u erpadla chcete jako 
rychlost V1.

Je možné použít jeden vstup k dálkovému zastavení 
(možnost INV slouží pro kontakt, který se k innosti 
otev e) nebo aby erpadlo fungovalo s ur itou 
rychlostí p i zapnutí nebo vypnutí (možnost INV) 
vstupu 1.

M žete naprogramovat relé 1, aby se zapnulo (nebo 
vypnulo u možností zakon ených na NC), jakmile je 
erpadlo uvedeno do chodu, když  ltruje (chlorinátor-

solinátor), p i vzniku alarmu nebo b hem ur itého 
naprogramovaného cyklu.

Tento parametr je viditelný, pouze pokud zvolíte 
jednu ze 2 možností na hodinách u p edchozího 
parametru, a umož uje naprogramovat dny nebo 
blok dní, nap . od pond lí do ned le, Po-Ne, v nichž 
chcete aktivovat relé.

Nastaví se as zahájení programu 1.

Nastaví se as zahájení programu 2.

V p ípad  zapnutí digitálního vstupu 1 pro stálou 
rychlost m žete zadat, s jakou rychlostí si p ejete, 
aby erpadlo fungovalo p i aktivaci tohoto vstupu.

Nastavíte rychlost, kterou u erpadla chcete jako 
rychlost V2.

Nastavíte rychlost, kterou u erpadla chcete jako 
rychlost V3.

RYCHLOST V1

DIGITÁLNÍ VSTUP 1

VÝSTUP 1

ASOVÝ PROGRAM 1

RYCHLOST IN 1

RYCHLOST V2

RYCHLOST V3

7.03

7.13

7.04

7.14

7.15 Totéž parametr 7.11 ale pro výstup 2.

DIGITÁLNÍ VSTUP 2

AS SPUŠT NÍ PROGRAMU 1 00:00

RYCHLOST IN 2

AS ZASTAVENÍ PROGRAMU 1

VÝSTUP 2

00:00

Totéž parametr 7.01 ale pro vstup 2.

Totéž parametr 7.02 ale pro vstup 2.
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8. POKRO ILÉ PARAMETRY

Par. Ud.
Tovární

HODNOTY Poznámky
Min. Max.

Popis

Par. Ud.
Tovární

HODNOTY Poznámky
Min. Max.

Popis

8.01

7.16

8.02

8.06

8.07

8.03

8.08

8.04

8.05

%

Bar

min

Bar

Bar

ON

75

10

2

2.5

Bar

ON

50

5

1

2

PSI

OFF

90

58

10

5

Umož uje m nit maximální rychlost provozu 
erpadla.

Tento parametr je viditelný, pouze pokud zvolíte 
jednu ze 2 možností na hodinách u p edchozího 
parametru, a umož uje naprogramovat dny nebo 
blok dní, nap . od pond lí do ned le, Po-Ne, v nichž 
chcete aktivovat relé.

Totéž parametr 7.13 ale pro program 2.

Totéž parametr 7.14 ale pro program 2.

Pro znázorn ní tlaku v za ízení m žeme jednotky 
upravovat.

Umož uje soustavný dohled nad p ípadnou prací 
erpadla na sucho.

Hodnota, která se používá v matematickém algoritmu, 
jímž se vypo ítává práce erpadla na sucho.

Umož uje nastavit rozsah detekce transduktoru, 
pokud je nainstalován transduktor se stupnicí 
odlišnou od standardu 4-20 mA (0-10 bar).

B hem doby nasycení nebude detekce práce 
na sucho fungovat, p estože monitorování bude 
zapnuto.

Zde se uvede maximální tlak, který  ltr vydrží. M ni  
se podle toho bude p i svém b žném chodu ídit a 
jednat tak, aby tento tlak nebyl nikdy p ekro en.

Umož uje m nit etnost vypínání m ni e, ímž 
snižuje nep íliš astý hluk p epínání na úkor zvýšení 
teploty elektroniky.
Poznámka: Nedoporu ujeme m nit standardní 
hodnotu, pokud to takto výslovn  nestanoví 
technické odd lení.

JMENOVITÁ FREKVENCE 
MOTORU

ASOVÝ PROGRAM 2

JEDNOTKY TLAKU

AKTIVNÍ ALARM NEDOSTATKU 
VODY

MEZNÍ HODNOTY ALARM 
NEDOSTATKU VODY

VÝSTUP PLNÉHO ROZSAHU 
TRANSDUKTORU

DOBA NASYCENÍ

MAXIMÁLNÍ TLAK FILTRU

ETNOST VYPÍNÁNÍ

7.17

7.18

AS SPUŠT NÍ PROGRAMU 2

AS ZASTAVENÍ PROGRAMU 2

OFF VYP

OFF VYP
L-D (Po-Ne)
L-V (Po-Pá)
S-D (So-Ne)

L,M,X,J,V,S,D
(Po, Út, St, t, Pá, So, Ne)

KHz 7.7 2,5 16

rpm 2800
Hz 50Hz

1400
50Hz

3400
60Hz
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Ú elem této obrazovky je provést zkoušku chodu erpadla s konkrétní rychlostí a po kontrolovanou dobu s cílem správn  vybrat provozní 
rychlosti u cyklu v oddíle 2 kon  gura ní nabídky.
Stisknutím tla ítka F2 zapnete erpadlo p vodn  na 2 minuty a maximální frekvenci erpadla. P i každém stisknutí tla ítka F2 zvyšujete dobu 
provozu na stupnici 2 minuty, 15 minut, 30 minut, 1 hodinu, 2 hodiny, 4 hodiny nebo 8 hodin. Stisknutím tla ítka F1 v kterémkoliv okamžiku 
zastavíte provoz erpadla.
Každým stisknutím tla ítek (      ) nebo (       ) zvýšíte nebo snížíte rychlost provozu erpadla o 10 ot./min.

10. ZOBRAZENÍ

Par. Ud.
Tovární

HODNOTY Poznámky
Min. Max.

Popis

9. MANUÁLNÍ REŽIM

C a0
0
o

E .F
O R

A
l

1
Nr

A
e

0
-

(
A

0
Fm -p

s
AN

AA

B
5 )

O
A
N

-

S
.

U9

S

sA.

a

)LM

l

A

i

(N

r

I0

ºC

mA

Hod

W

kWh

Hod

0

0

0

0

4

0

0

0

0

20

1

1

1

1

Zobrazuje sou asnou teplotu napájecího modulu. 
Pokud je teplota p íliš vysoká, samotný m ni  
rychlosti omezí rychlost erpadla a tím zabrání 
poškození elektroniky m ni e.

Zobrazuje hodnotu ode tu v mA transduktoru tlaku.

Ukazuje, zda je aktivní vstup 1. Pokud ano, d vod, 
pro který byl aktivován.

Ukazuje, zda je aktivní relé 1. Pokud ano, d vod, pro 
který bylo aktivováno.

Ukazuje, zda je aktivní vstup 2. Pokud ano, d vod, 
pro který byl aktivován.

Ukazuje, zda je aktivní relé 2. Pokud ano, d vod, pro 
který bylo aktivováno.

Ukazuje dobu provozu erpadla.

Ukazuje okamžitý p íkon erpadla.

Ukazuje spot ebu erpadla v kWh.

Ukazuje as, po který je erpadlo zapojené do 
elektrické sít  bez ohledu na to, zda bylo v provozu 
i nikoliv.

Ukazuje verzi softwaru ovládací desky (obrazovka) a 
napájecí desky (hliníkový radiátor).

TEPLOTA MODULU

ANALOGICKÝ SIGNÁL

DIGITÁLNÍ VSTUP 1

RELÉOVÝ VÝSTUP 1

DIGITÁLNÍ VSTUP 2

RELÉOVÝ VÝSTUP 2

PO ET HODIN PROVOZU

P ÍKON ERPADLA

ELEKTROM R

PO ET HODIN TLAKU

VERZE SOFTWARU

10.01

10.02

10.08

10.12

10.09

10.13

10.06

10.07

10.05

10.15

10.14
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Zobrazuje p ehled anomálií erpadla, kde je napojen m ni  s uvedením data, asu a anomálie, ke které došlo. Tato informace je velmi 
d ležitá pro zjišt ní p ípadných anomálií v provozu za ízení.

11. ALARMY

Hlášení P í iny ešení

12. RESETOVÁNÍ

11. P EHLED ALARM

Par. Ud.
Tovární

HODNOTY Poznámky
Min. Max.

Popis

12.01

12.02

12.03

NE

NE

NE

NE

NE

NE

ANO

ANO

ANO

Uvedením ANO odstraníte dobu nap tí a elektrom r.

Uvedením ANO resetujete všechny chyby uložené v 
p ehledu alarm .

Tento parametr smaže veškerá nastavení zadaná 
v kon  guraci m ni e, ímž ho vrátí do p vodního 
stavu, jako když byl nainstalován poprvé.

Stiskn te tla ítko BACK WASH a prove te kroky stanovené 
pr vodcem praní  ltru vzhledem k tomu, že systém zaregistroval 
zvýšený tlak ve  ltru, jehož pravd podobnou p í inou je 
nadm rná míra ne istoty.

Ujist te se, že pokojová teplota nep ekra uje mezní hodnoty 
uvedené v této p íru ce.
Zajist te u m ni e správnou ventilaci; v tomto p ípad  
zkontrolujte, zda má erpadlo ventilátor a ten má namontovaný 
kryt.

Byla p erušena dodávka elektrické energie k m ni i.
P ívodní kabely m ni e byly vypojeny z elektrické sít .

Zkontrolujte, zda se erpadlo otá í voln , bez p ekážek.

Odpojte motor od m ni e a podívejte se, zda zpráva zmizí. 
Pokud ne, spojte se s nejbližším technickým servisem.

Zkontrolujte, zda jsou všechny kabely motoru ádn  p ipojené k 
vlastnímu motoru a také k m ni i. Ov te rovn ž, zda jsou ádn  
zapojené p ívodní kabely m ni e.

Spojte se s nejbližším technickým servisem.

Uvádí, že byl p ekro en tlak zadaný do 
parametru TLAK – UPOZORN NÍ NA 
ZNE IŠT NÝ FILTR.

Napájecí modul dosáhl velmi vysoké teploty 
a je ohrožena jeho spolehlivost.

M ni  není napájen elektrickým proudem 
nebo se nachází mimo horní a dolní mez.

Ukazuje na p ílišné zatížení motoru.

Motor komunikuje / je spálený

Nejsou zapojeny všechny kabely

Interní porucha m ni e

RESETOVÁNÍ M I

RESETOVÁNÍ P EHLEDU ALARM

TOVÁRNÍ NASTAVENÍ

UPOZORN NÍ NA TLAK:
PRANÍ FILTRU

ALARM F03
P EH ÁTÍ
MODULU

ALARM F04
VSTUPNÍ
NAP TÍ

ALARM F01
P ETÍŽENÍ

ALARM F02
ZKRAT
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12. ZÁRUKA
M ni  rychlosti má dvouletou záruku od data zakoupení. Záruka na výrobek se stává neplatnou v p ípad  
použití neoriginálních náhradních díl , úprav nebo nevhodného použití.

13. ZPRACOVÁNÍ A LIKVIDACE ODPAD
P i likvidaci sou ástí, z nichž se m ni  rychlosti skládá, je nezbytné postupovat podle platných p edpis  
a zákon  státu, v n mž produkt používáte. V každém p ípad  se tímto žádá, aby kontaminující sou ásti 
nebyly voln  pohozeny do životního prost edí.

Tento symbol na produktu ozna uje, že se nesmí vyhazovat do komunálního odpadu.

Toto na ízení se vztahuje pouze na likvidaci za ízení na území Evropské unie (2012/19/EU). Uživatel je 
odpov dný za likvidaci za ízení, které odevzdá do sb rného dvora k recyklaci a zneškodn ní elektrického 
za ízení. Chcete-li získat více informací o sb rných místech, spojte se místním provozovatelem zabývajícím 
se zneškodn ní odpad .

Hlášení P í iny ešení

Zkontrolujte, zda jsou ádn  zapojené kabely motoru, protože 
m ni  nem že motor detekovat, nebo je motor spálený.

Také m že jít o ztrátu synchronizace motoru b hem provozu 
kv li velké a rychlé zm n  podmínek erpání.

Ujist te se, že erpadlo nasává ádn  tekutinu.

Zkontrolujte, zda  ltr nepot ebuje vy istit a zda výtla né ventily 
umož ují recirkulaci.

Zkontrolujte, zda je plochý kabel spojující oba elektrické okruhy 
dob e zapojený a upevn ný.

K této poruše m že dojít kv li mimo ádné chyb  p i tení 
 rmwaru. Doporu ujeme odpojit z m ni e rychlosti na n kolik 
minut elekt inu. Po zapojení m ni e se zpráva zobrazí znovu; 
musíte se spojit s nejbližším technickým servisem.

Motor komunikuje / je odpojený

Ztráta synchronizace

M ni  detekuje, že v t lese pušt ného 
erpadla chybí voda.

M ni  detekuje, že  ltr je p íliš zne išt ný 
nebo pod tlakem blížícím se k prasknutí.

Ovládací deska (kryt) a napájecí deska 
(radiátor) nekomunikují.

Interní porucha m ni e.

ALARM F06
SELHÁNÍ MOTORU

ALARM F07
NEDOSTATEK VODY

ALARM F08
MAXIMÁLNÍ MEZNÍ 
HODNOTA TLA

ALARM X13
INTERNÍ CHYBA
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220-240 V (1~ 50/60Hz) - MT2-11 // MM9

380-420 V (3~ 50/60Hz) - TT3-11
700 r.p.m – 2800 r.p.m

9 A (MM9) - 11 A (MT2-11, TT3-11)
IP 55
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U varianty s nást nným držákem, bez chlazení u 
vlastního ventilátoru motoru, použijeme k chlazení 
systém ventilace, jímž je sériov  vybaven tento držák.
Tento výstup je 24 VDC a aktivuje se vždy, když je 
erpadlo v chodu.

230Vac (1~ 50/60Hz) -> MT2-11 // MM9

Motor 3x230V -> MT2-11

400Vac (3~ 50/60Hz) -> TT3-11

Motor 3x400V -> TT3-11

Motor 1x230V -> MM9
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DECLARATION OF CONFORMITY

BOMBAS SACI, S.A - Camí de Can Muntanyola, 4-22 - Pol. Ind. Palou Nord - 08401 Granollers (Spain)
declara, bajo su completa responsabilidad, que los productos a los que este manual se refiere cumplen con las siguientes Directivas Europeas y disposiciones nacionales 
de actuación:

BOMBAS SACI, S.A - Camí de Can Muntanyola, 4-22 - Pol. Ind. Palou Nord - 08401 Granollers (Spain)
dichiara, sotto la sua piena responsabilità, che i prodotti a cui si riferisce questo manuale sono conformi alle seguenti direttive europee e alle disposizioni nazionali 
in materia di azione:

BOMBAS SACI, S.A - Camí de Can Muntanyola, 4-22 - Pol. Ind. Palou Nord - 08401 Granollers (Spain)
declares, under its full responsibility, that the products to which this manual refers comply with the following European Directives and national action provisions:

BOMBAS SACI, S.A - Camí de Can Muntanyola, 4-22 - Pol. Ind. Palou Nord - 08401 Granollers (Spain)
declara, sob sua total responsabilidade, que os produtos aos quais este manual se refere estão em conformidade com as seguintes diretivas européias e disposições 
de ação nacional:

BOMBAS SACI, S.A - Camí de Can Muntanyola, 4-22 - Pol. Ind. Palou Nord - 08401 Granollers (Spain)
déclare, sous sa pleine responsabilité, que les produits auxquels ce manuel fait référence sont conformes aux directives européennes et aux dispositions d’action 
nationale suivantes:

DIRECTIVAS
- Directive 2014/35/UE (Low Voltage)
- Directive 2014/30/UE (EMB)
- Directive 2011/65/UE (RoHS II)
- Directive 2012/19/UE (RAEE)
- Directive 2009/125/CE (Eco Design)

DIRECTIVE
- Directive 2014/35/UE (Low Voltage)
- Directive 2014/30/UE (EMB)
- Directive 2011/65/UE (RoHS II)
- Directive 2012/19/UE (RAEE)
- Directive 2009/125/CE (Eco Design)

DIRECTIVE
- Directive 2014/35/UE (Low Voltage)
- Directive 2014/30/UE (EMB)
- Directive 2011/65/UE (RoHS II)
- Directive 2012/19/UE (RAEE)
- Directive 2009/125/CE (Eco Design)

DIRECTIVAS
- Directive 2014/35/UE (Low Voltage)
- Directive 2014/30/UE (EMB)
- Directive 2011/65/UE (RoHS II)
- Directive 2012/19/UE (RAEE)
- Directive 2009/125/CE (Eco Design)

DIRECTIVES
- Directive 2014/35/UE (Low Voltage)
- Directive 2014/30/UE (EMB)
- Directive 2011/65/UE (RoHS II)
- Directive 2012/19/UE (RAEE)
- Directive 2009/125/CE (Eco Design)

NORMAS
- EN 61800-3 Category C2
- EN 61800-5-1
- EN 63000:2018
- EN 60529
- EN 61800-9-2

REGOLE
- EN 61800-3 Category C2
- EN 61800-5-1
- EN 63000:2018
- EN 60529
- EN 61800-9-2

NORMS
- EN 61800-3 Category C2
- EN 61800-5-1
- EN 63000:2018
- EN 60529
- EN 61800-9-2

REGRAS
- EN 61800-3 Category C2
- EN 61800-5-1
- EN 63000:2018
- EN 60529
- EN 61800-9-2

RÈGLES
- EN 61800-3 Category C2
- EN 61800-5-1
- EN 63000:2018
- EN 60529
- EN 61800-9-2

113
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Granollers, 21st  February 2022

Camí de Can Muntanyola, 4-22 - Pol. Ind. Palou Nord
08401 Granollers (Spain)
Tel. (+34) 933 842 351 Fax (+34) 933 842 900
www.sacipumps.com - saci@sacipumps.com

David Ferré Ferrer
GERENTE

BOMBAS SACI, S.A - Camí de Can Muntanyola, 4-22 - Pol. Ind. Palou Nord - 08401 Granollers (Spain)
declara, bajo su completa responsabilidad, que los productos a los que este manual se refiere cumplen con las siguientes Directivas Europeas y disposiciones nacionales 
de actuación:

BOMBAS SACI, S.A - Camí de Can Muntanyola, 4-22 - Pol. Ind. Palou Nord - 08401 Granollers (Spain)
prohlašuje na svou plnou odpov dnost, že produkt, jehož se týká tento manuál, dodržuje následující evropské sm rnice a vnitrostátní na ízení:

BOMBAS SACI, S.A - Camí de Can Muntanyola, 4-22 - Pol. Ind. Palou Nord - 08401 Granollers ( )
    ,  ,     ,  

       :

DIRECTIVAS
- Directive 2014/35/UE (Low Voltage)
- Directive 2014/30/UE (EMB)
- Directive 2011/65/UE (RoHS II)
- Directive 2012/19/UE (RAEE)
- Directive 2009/125/CE (Eco Design)

SM RNICES
- Directive 2014/35/UE (Low Voltage)
- Directive 2014/30/UE (EMB)
- Directive 2011/65/UE (RoHS II)
- Directive 2012/19/UE (RAEE)
- Directive 2009/125/CE (Eco Design)

- Directive 2014/35/UE (Low Voltage)
- Directive 2014/30/UE (EMB)
- Directive 2011/65/UE (RoHS II)
- Directive 2012/19/UE (RAEE)
- Directive 2009/125/CE (Eco Design)

NORMAS
- EN 61800-3 Category C2
- EN 61800-5-1
- EN 63000:2018
- EN 60529
- EN 61800-9-2

NORMAS
- EN 61800-3 Category C2
- EN 61800-5-1
- EN 63000:2018
- EN 60529
- EN 61800-9-2

- EN 61800-3 Category C2
- EN 61800-5-1
- EN 63000:2018
- EN 60529
- EN 61800-9-2
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Cover
Cover joint
Control circuit
Power circuit
Terminal adapter box
Power cable assembly
Wall braket
Wall braket fan
Joint terminal adapter box
Adapter fixing screw
Screws fixing adapter
Screws fixing power
Circuit control screws
Screws cover
Wall braket fixing screws
Aluminium support closure cap
Magnetic core for MT drive “Wurth 742 712 21”
Magnetic core for TT drive “Wurth 742 716 33S”
Fan fixing screws

Cubierta
Tapa junta
Circuito de control
Circuito de potencia
Caja adaptadora de terminales
Conjunto de cables de alimentación
Soporte de pared
Ventilador de pared
Caja adaptadora de terminal de unión
Tornillo de fijación del adaptador
Tornillos fijación adaptador
Tornillos fuerza de fijación
Tornillos de circuito de control
Tornillos tapa
Tornillos fijación soporte pared
Tapón cierre soporte aluminio
Núcleo magnético MT “Wurth 742 712 21”
Núcleo magnético TT “Wurth 742 716 33S
Tornillos fijación ventilador

1
2
3
4
5
6
7
8
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10
11a
11b

12
13
14
15

16a
16b

17

ESPAÑOL

Couverture
Joint de couverture
Circuit de commande
Circuit de puissance
Boîte d’adaptation de bornes
Assemblage du câble d’alimentation
Support mural
Ventilateur mural
Boîte d’adaptation de borne commune
Vis de fixation de l’adaptateur
Adaptateur de fixation par vis
Puissance de fixation des vis
Vis de commande de circuit
Vis couvercle
Vis de fixation du support mural
Capuchon de fermeture du support en aluminium
Noyau magnétique MT “Wurth 742 712 21”
Noyau magnétique TT “Wurth 742 716 33S
Vis fixation du ventilateur

ENGLISH FRANÇAIS

15. RECAMBIOS // SPARE PARTS // PIECES DE RECHANGE

18

Membrane keyboardTeclado de membrana18 Clavier a membrane
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BARCELONA - Oficinas centrales

Barcelona – Spain

Tel. +34 93 384 23 51
saci@sacipumps.com

A CORUÑA - Delegación

Pol. Ind. Pocomaco

Parcela D-31

15190 A CORUÑA

Spain

Tel. +34 98 129 96 88
sacicoruna@sacipumps.com

sacipumps.com Cat. MeJ
Rev. 26-05-2026

CASTELLON  - Delegación

Pol. Ind. Ciudad del Transporte II

12006 CASTELLON DE LA PLANA

Spain

sacilevante@sacipumps.com
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